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A\ Safety information C€

In the interest of your safety and to ensure the correct
use, before installing and first using the appliance,
read this user manual carefully, including its hints and
warnings. To avoid unnecessary mistakes and
accidents, itis important to ensure that all people
using the appliance are thoroughly familiar with its
operation and safety features.Save these instructions
and make sure that they remain with the appliance if
itis moved or sold, so that everyone using it through
its life will be properly informed on appliance use and
safety.

For the safety of life and property keep the
precautions of these user’s instructions as the

manufacturer is not responsible for damages caused
by omission.

Children and vulnerable people safety

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given super vision
or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.

» Children aged from 3 to 8 years are allowed to load
and unload this appliance.

» Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

* Cleaning and user maintenance shall not be made
by children unless they are aged from 8 years and
above and supervised.

» Keep all packaging well away from children. There
is risk of suffocation.
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 If you are discarding the appliance pull the plug
out of the socket, cut the connection cable (as
close to the appliance as you can) and remove
the door to prevent playing children to suffer
electric shock or to close themselves into it.
 Ifthis appliance featuring magnetic door seals
istoreplace an older appliance having aspring
lock (latch) on the door or lid, be sure to make
that spring lack unusable before you discard the

old appliance. This will prevent it from becoming
a death trap for a child.

General safety
/N\ WARNING! Keep ventilation openings, in

the applianceenclosure or in the built-in structure,
clear of obstruction.

/N WARNING! Do notuse mechanical devices
or other means to accelerate the defrosting

process, other than those recommended by the
manufacturer.

/N WARNING! Do notdamage the refrigerant
circuit.

AWARNING! Do not use other electrical

appliances (such asice cream makers) inside of

refrigerating appliances, unless they are approved

for this purpose by the manufacture.
AWARNING! Do not touch the light bulb if it has

been on foralong period of time because it could
be very hot.”

1) If there is a light in the compartment.
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AWARNING! When positioning the appliance,
ensure the supply cord is not trapped or damaged.

AWARNING! Donot locate multiple portable

socket-outlets or portable power suppliers at the
rear of the appliance.

* Do not store explosive substances such as aerosol
cans with a flammable propellantin this appliance.

« The refrigerant isobutane (R600a) is contained
within the refrigerant circuit ofthe appliance, a
natural gas with a high level of environmental
compatibility, which is nevertheless flammable.

e During transportation and installation of the
appliance, be certain that none of the components
of the refrigerant circuit become damaged.

- avoid open flames and sources of ignition
-thoroughly ventilate the room in which the
appliance is situated

 Itis dangerous to alter the specifications or modify
this productin any way. Any damage to the cord
may cause a short circuit, fire and/or electric shock.

e This appliance isintended to be used in household
and similar applications such as
- staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments;

- farm houses and by clients in hotels, motels and
other residential type environments;

- bed and breakfast type environments;

- catering and similar non-retail applications.
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/M\WARNING! Any electrical components (plug,
power cord, compressor and etc.) must be
replaced by a certified service agent or qualified
service personnel.

MAWARNING! The light bulb supplied with this
appliance is a“special use lamp bulb” usable
only with the appliance supplied. This “special
use lamp” is not usable for domestic lighting.”

* Power cord must not be lengthened.

- Make sure thatthe power plug is notsquashed
or damaged by the back of the appliance. A
squashed or damaged power plug may overheat
and cause a fire.

- Make sure that you can come to the mains plug
of the appliance.

e Do not pull the mains cable.

 Ifthe power plug socket is loose, do notinsert the
power plug. There is a risk of electric shock or fire.

 You must not operate the appliance without the
lamp.

e This appliance is heavy. Care should be taken
when moving it.

« Donotremove nor touch items from the freezer
compartment if you hands are damp/wet, as this
could cause skin abrasions or frost/freezer burns.

- Avoid prolonged exposure of the appliance to
direct sunlight.

Daily use
« Do not put hot on the plastic parts in the appliance.

« Do not place food products directly against the
rear wall.

1) If there is a light in the compartment.
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« Frozen food must not be re-frozen once it has
been thawed out."

- Store pre-packed frozen food in accordance with
the frozen food manufacture's instructions.”

« Appliance's manufactures storage
recommendations should be strictly adhered to.
Refer to relevant instructions.

« Do not place carbonated of fizzy drinks in the
freezer compartment as it creates pressure on
the container, which may cause it to explode,
resulting in damage to the appliance.”

 Ice lollies can cause frost burns if consumed
straight from the appliance.”

« To avoid contamination of food, please respect
the following instructions

« Opening the door for long periods can cause a
significant increase of the temperature in the
compartments of the appliance.

« Clean regularly surfaces that can come in contact
with food and accessible drainage systems.

« Clean water tanks if they have not been used for
48h; flush the water system connected to a water
supply if water has not been drawn for 5 days.

- Store raw meat and fish in suitable containers
in the refrigerator, so thatitis not in contact with
or drip onto other food.

« Two-star frozen-food compartments (if they are
presented in the appliance) are suitable for storing
pre-frozen food, storing or making ice-cream and
making ice cubes.

1) If there is a freezer compartment.
2) Ifthere is a fresh-food storage compartment.
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« One-, two- and three -star compartments (if they
are presented in the appliance) are not suitable
for the freezing of fresh food.

- Ifthe appliance is left empty for long periods,
switch off, defrost, clean, dry and leave the door
open to prevent mount developing within the
appliance.

Care and cleaning

- Before maintenance, switch off the appliance and
disconnect the mains plug from the mains socket.

« Do not clean the appliance with metal objects.

« Do not use sharp objects to remove frost from the
appliance. Use a plastic scraper.”

- Regularly examine the drain in the refrigerator for
defrosted water. If necessary, clean the drain.
If the drain is blocked, water will collect in te
bottom of the appliance.?

Installation

Important! Forelectrical connection carefully
follow the instructions given in specific paragraphs.

« Unpack the appliance and check if there are

damages on it. Do not connect the appliance
if it is damaged. Report possible damages
immediately to the place you boughtit. In that
case retain packing.

1) If there is a freezer compartment.
2) If there is a fresh-food storage compartment.
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 Itis advisable to wait at least four hours before
connecting the appliance to allow the oil to flow
back in the compressor.

« Adequate air circulation should be around the
appliance, lacking this leads tooverheating. To
achieve sufficient ventilation follow the instructions
relevant to installation.

« Wherever possible the spacers of the product
should be against a wall toavoid touching or
catching warm parts (compressor, con-denser)
to prevent possible burn.

« The appliance must not be located close to
radiators or cookers.

« Make sure that the mains plug is accessible after
the installation of the appliance.

Service

* Any electrical work required to do the servicing of
the appliance should be carried outby a qualified
electrician or competent person.

* This product must be serviced by an authorized

Service Center, and only genuine spare parts must
be used.

Energy saving

« Don’t put hot food in the appliance;
« Don’t pack food close together as this prevents air
circulating;

* Make sure food don’t touch the back of the
compartment(s);
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If electricity goes off, don’t open the door(s);
Don’t open the door(s) frequently;

Don’t keep the door(s) open fortoo long time;
Don’t set the thermostat on exceeding cold
temperatures;

All accessories, such as drawers, shelves
balconies, should be kept there for lower energy
consumption.

Environment Protection

W This appliance does not contain gasses which
could damage the ozone layer, in either its
refrigerant circuit or insulation materials. The
appliance shall not be discarded together with
the urban refuse and rubbish. The insulation foam
contains flammable gases: the appliance shall be
disposed according to the appliance regulations
to obtain from your local authorities. Avoid damaging
the cooling unit, especially the heat exchanger.

The materials used on this appliance marked by the
symbol 3y are recyclable.

EThe symbol on the product or on its packaging

indicates that this product may not be treated
=== 3s household waste. Instead it should be
taken to the appropriate collection point for the
recycling of electrical and electronic equipment.
By ensuring this product is disposed of correctly,

you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health,
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which could otherwise be caused by inappropriate
waste handling of this product. For more detailed
information about recycling of this product, please
contact your local council, your household waste
disposal service or the shop where you purchased

the product.

Packaging materials

The materials with the symbol are recyclable.
Dispose the packaging in a suitable collection
containers to recycle it.

Disposal of the appliance

1. Disconnect the mains plug from the mains socket.
2. Cut off the mains cable and discard it.

A WARNING! During using, service and

disposal the appliance, please pay attention to
symbol similar as left side, which is located on
rear of appliance (rear panel or compressor) and
with yellow or orange color.

I's risk of fire warning symbol. There are
flammable materials in refrigerant pipes and
compressor.

Please be far away fire source during using,
service and disposal.



Overview

User interface
and LED light

Fridge shelves

Crisper Drawer

Slide tray

Freezer
Drawers

Leveling Feet

Note: Above picture is for reference only. Real appliance probably is different.
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Installation

Space Requirement

. Select alocation without direct exposure to sunlight;

.- Select a location with enough space for the refrigerator doors to open easily;

- Selectalocation with level (or nearly level) flooring;

- Allow sufficient space to install the refrigerator on a flat surface;

- Allow clearance to the right, left, back and top when installing. This will help
reduce power consumption and keep your energy bills lower.

- Keep at lest 50mm gap at two sides and back.

Positioning

Install this appliance at a location where the ambient temperature corre
sponds to the climate class indicated on the rating plate of the appliance:
for refrigerating appliances with climate class:

- extended temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 10 °C to 32 °C;(SN)

- temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 32 °C;(N)

- subtropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 38 °C;(ST)

- tropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 43 °C;(T)

Location

The appliance should be installed well away from sources of heat such as radiators,
boilers, direct sunlight etc. Ensure that air can circulate freely around the back of the

cabinet. To ensure best performance, if the appliance is positioned below an
overhanging wall unit, the minimum distance between the top of the cabi-net and the
wall unit must be at least 50 mm. Ideally, however, the appliance should not be
positioned below overhanging wall units. Accurate leveling is ensured by one or more
adjustable feet at the base of the cabinet.

This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance.

&Warning! It must be possible to disconnect the appliance from the mains power
supply; the plug must therefore be easily accessible after installation.

Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage and frequency shown on the rating plate
correspond to your domestic power supply. The appliance must be earthed. The
power supply cable plug is provided with a contact for this purpose. If the domestic
power supply socket is not earthed, connect the appliance to a separate earth in
compliance with current regulations, consulting a qualified electrician.The
manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions are not
observed.This appliance complies with the E.E.C. Directives.

11



Installation

Door Reversibility

Before reversing the door, please be prepared below tools and material: straight screwdriver, cross
screwdriver, spanner and the components included in the poly bag:

Left Door Hinge Cover x 1 Left Aid-Closer on Upper Door x 1 Left Aid-Closer on Lower Door x 1

1.Unscrew top hinge cover and then unscrew the top hinge .
Then lift upper door and place it on a soft pad to avoid scratch and damage.

2.Remove the top left screw cover.

12




Installation

3. Take off the upper door, take out the screw from the middle hinge by cross screwdriver,
then take off the lower door.

4. Laying down the refrigerator, take out the adjusting feet as below, then take off the lower hinge
by cross screwdriver.

6. Install the lower hinge under to the refrigerator like below, screwing in the adjusting feet, make
sure the position in horizon.

13



Installation

7.Detach the Fridge and the Freezer door gaskets and then attach them after rotating.

r

8. Remove the original aid-closers from upper and lower door, then install the aid-closers from the internal
bag (with instruction manuals) to the opposite side.

==

9. Install the lower door, adjust and fix the middle hinge onto the cabinet.

14



Installation

10. Place the upper door back on. Ensure the door is aligned horizontally and vertically so that the seal
are closed on all sides before finally tightening the top hinge. Then inert the top hinge and screw it to
the top of unit and then fix hinge cover (in accessary bag) by screw.

15



Installation

Space Requirement

« Keep enough space of door open.
« Keep at least 50mm gap at two sides and back.

T

N

Levelling the unit

To do this adjust the two levelling feet at front of the unit.

If the unitis notlevel, the doors and magnetic seal
alignments will not be covered properly.
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User interface

1.Control Panel

ZJ%E TEMP FG&FZ

= R
FREEZER 2

o

MODE ECO SUPER

A B C
1.1 Operation button (A &B & C)

: Mode select button

Press this button to select running mode (ECO mode or SUPER mode or user defined mode).

: Temperature select button
Press this button to select setting temperature of fridge compartment and freezer compartment.

: Compartment select button

Press this button consecutively, fridge compartment indicator and freezer compartment indicator will
be lit up in a circle.

When FRIDGE indicator is on, fridge compartment is selected. When FREEZER indicator is on,
freezer compartment is selected.

1.2Indicators (1 & 2 & 4 & 5)

1) ECO mode indicator This light is on when ECO mode is selected.
2) SUPER mode indicator This light is on when SUPER mode is selected.

4) Fridge compartment indicator This indicator is on, current display is the setting temperature of
fridge compartment, and temperature setting operation is only for fridge compartment.

5) Freezer compartment indicator This indicator is on, current display is the setting temperature of
freezer compartment, and temperature setting operation is only for freezer compartment.

1.3 Display (3)

3) Setting temperature display of fridge compartment or freezer compartment

This area will display setting temperature of fridge compartment or freezer compartment according
to the selected compartment.

If EO,E1,E2,E3,E5 displays in this area, please call service.

2. lllustion of the key
2.1 Operation and display

- Control panel will be 100% lit up for 3s, which operates exactly as per the setting before the
power off.

* There will be a prompt beep for any key operation.

17



User interface

2.2 Temperature setting of fridge compartment
@ In user defined mode or SUPER mode, press compartment select button to lit up fridge
compartment indicator.
2 Press temperature select button consecutively, setting temperature of fridge
compartment will display “2C, 3C, 4C, 5C, 6C, 7C, 8C, OF".
(3 Setting temperature will be confirmed after 5s of flashing of display.
Note: If setting temperature of fridge compartment displays OF, it means fridge comaprtment is
set to OFF.

2.3 Temperature setting of freezer compartment

@ In user defined mode or SUPER mod, press compartment select button to lit up freezer compartment
indicator.

@ Press temperature select button consecutively, setting temperature of freezer compartment will display
“16C, -17C, -18C, -19C, -20C, -21C, -22C, -23C.

(3) Setting temperature will be confirmed after 5s of flashing of display.

2.4 ECO mode

Activate ECO mode:

e Press mode select button consecutively until ECO mode indicator is lit up, ECO mode is
selected.

o After 5s of flashing of ECO mode indicator,ECO mode will be activated.

¢ When ECO mode is activated, fridge and freezer temperature will be set automatically to 5C /-18 C.

e In ECO mode, if you set fridge or freezer temperature by manual, ECO mode indicator will flash for 3s, fridge
and freezer temperature setting operations are not workable.

Quit from ECO mode:

e Press mode select button , when ECO mode indicator is light off, the appliance quits from ECO mode.

2.5 Super mode
Activate SUPER mode:

e Press mode select button consecutively until SUPER mode indicator is lit up, SUPER mode is selected.

o After 5s of flashing of SUPER mode indicator, SUPER mode will be activated.

e When SUPER mode is activated, freezer temperature will be set automatically to -25 C, fridge temperature
setting operation is available.

* In SUPER mode, if you set freezer temperature by manual, SUPER mode indicator will flash for 3s, freezer
temperature setting operations are not workable.

Quit from SUPER mode:
e Press mode select button , when SUPER mode indicator is light off, the appliance quits from SUPER

mode.
WARNING !!!

In SUPER mode, the appliance will keep running under heavy load, noise level will be slightly higher than
normal condition.

2.6 User defined mode

e Press mode select button consecutively until ECO mode indicator / SUPER mode
indicator are both light off, user defined mode is activated.
* In user defined mode, users can set fridge temperature and freezer temperature by manual.

2.7 Door opening alarm function

If fridge door keeps open for 60s, door opening alarm will arise.

18



Daily Use

First use

Cleaning the interior

Before using the appliance for the first time, wash the interior and all internal accessories with lukewarm
water and some neutral soap so as to remove the typical smell of a brand new product, then dry thoroughly.

Important! Do notuse detergents or abrasive powders, as these will damage the finish.
Daily use
Position different food in different compartments according to be below table

Refrigerator compartments Type of food

Door or balconies of fridge Foods with natural preservatives, such as jams,juices,
compartment drinks, condiments.
Do not store perishable foods.

Fruits, herbs and vegetables should be placed
separately in the crisper bin.

Do not store bananas, onions, potatoes, garlic in the
refrigerator.

Crisper drawer (salad drawer)

Fridge shelf — middle Dairy products, eggs

Foods that do not need cooking, such as ready-to-eat foods,

Fridge shelf — to
P deli meats, leftovers.

Foods for long-term storage.

Bottom drawer/shelf for raw meat, poultry, fish.

Middle drawer/shelf for frozen vegetables, chips.

Top drawer/shelf for ice cream, frozen fruit, frozen baked
goods.

Freezer drawer(s)/shelf

Freezing fresh food

« The freezer compartment is suitable for freezing fresh food and storing frozen and deep-frozen food for
alongtime.

Place the fresh food to be frozen in the bottom compartment.

The maximum amount of food that can be frozen in 24 hours is specified on the rating plate.

The freezing process lasts 24 hours: during this period do not add other food to be frozen.

Storing frozen food

When first starting-up or after a period out of use. Before putting the product in the compartment let the
appliance run at least 2 hours on the higher settings.

Important! Inthe event of accidental defrosting, for example the power has been off for longer than

the value shown in the technical characteristics chart under “rising time”, the defrosted food must be
consumed quickly or cooked immediately and then re-frozen (after cooked).

Thawing

Deep-frozen or frozen food, prior to be used, can be thawed in the freezer compartment or at room
temperature, depending on the time available for this operation.

Small pieces may even be cooked still frozen, directly from the freezer. In this case, cooking will take
longer.
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Daily Use

Accessories Movable shelves

The walls of the refrigerator are equipped with a series of runners so
that the shelves can be positioned as desired.

Positioning the door balconies

Door balconies can be disassembled for cleaning. To make the disassembling |
as follows: gradually pull the balcony in the direction of the arrows until it
comes free, after cleaning, reposition it.

Disassemble the bottom drawer

1.Pull out the bottom drawer to stopper position.
2.Lift up the front of drawer.
3.Pull out the bottom drawer.

I
[ —

Helpful hints and tips

Hints for freezing

To help you make the most of the freezing process, here are some important hints:

the maximum quantity of food which can be frozen in 24 hrs. is shown on the rating plate;

the freezing process takes 24 hours. No further food to be frozen should be added during this period;
only freeze top quality, fresh and thoroughly cleaned, foodstuffs;

prepare food in small portions to enable it to be rapidly and completely frozen and to make it possible
subsequently to thaw only the quantity required;

wrap up the food in aluminium foil or polythene and make sure that the packages are airtight;

do not allow fresh, unfrozen food to touch food which is already frozen, thus avoiding a rise in
temperature of the latter;

lean foods store better and longer than fatty ones; salt reduces the storage life of food;

water ices, if consumed immediately after removal from the freezer compartment, can possibly cause
the skin to be freeze burnt;

itis advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you removal from the
freezer compartment, can possibly cause the skin to be freeze burnt;

itis advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you to keep tab of the
storage time.

e e e e e

.
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Daily Use

Hints for storage of frozen food

To obtain the best performance from this appliance, you should:

make sure that the commercially frozen foodstuffs were adequately stored by the retailer;

be sure that frozen foodstuffs are transferred from the food store to the freezer in the shortest possible
time;

not open the door frequently or leave it open longer than absolutely necessary.

Once defrosted, food deteriorates rapidly and cannot be refrozen.

Do not exceed the storage period indicated by the food manufacture.

Hints for fresh food refrigeration

To obtain the best performance:
« Do not store warm food or evaporating liquids in the refrigerator
« Do coverorwrap the food, particularly if it has a strong flavour

Hints for refrigeration

Useful hints:

Make (all types): wrap in polythene bags and place on the glass shelves above the vegetable drawer.
For safety, store in this way only one or two days at the most.

Cooked foods, cold dishes, etc...: these should be covered and may be placed on any shelf.

Fruit and vegetables: these should be thoroughly cleaned and placed in the special drawer(s) provided.
butter and cheese: these should be placed in special airtight containers or wrapped in aluminum foil or
polythene bags to exclude as much air as possible.

Milk bottle: these should have a cap and should be stored in the balconies on the door.

Bananas, potatoes, onions and garlic, if not packed.

For energy efficiency ,all drawers,baskets and shelves,must be in right place ,must not be keptin the
fridge.

. o« e e o e

.

Cleaning
For hygienic reasons the appliance interior, including interior accessories, should be cleaned regularly.

Caution! The appliance may not be connected to the mains during cleaning. Danger of electrical
shock! Before cleaning switch the appliance off and remove the plug from the mains, or switch off or
turn out the circuit breaker or fuse. Never clean the appliance with a steam cleaner. Moisture could
accumulate in electrical components, danger of electrical shock! Hot vapors can lead to the damage
of plastic parts. The appliance must be dry before it is placed back into service.

Important! Ethereal oils and organic solvents can attack plastic parts, e.g. lemon juice or the juice form
orange peel, butyric acid, cleanser that contain acetic acid.

.

Do not allow such substances to come into contact the appliance parts.

Do not use any abrasive cleaners

Remove the food from the freezer. Store them in a cool place, well covered.

Switch the appliance off and remove the plug from the mains, or switch off or turn out the circuit breaker
of fuse.

Clean the appliance and the interior accessories with a cloth and lukewarm water. After cleaning wipe
with fresh water and rub dry.

After everything is dry place appliance back into service.

.

.
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Daily Use

Replace the lamp
The internal light is a LED type. To replace the lamp, please contact qualified technician.

Troubleshooting
Caution! Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified electrician of

competent person must do the troubleshooting that is not in this manual.
Important! There are some sounds during normal use (compressor, refrigerant circulation).

Problem

Appliance does not
work

Possible cause

Temperature regulation knob is
set at coldest

Solution

Set the knob at other switch on the
appliance.

Mains plug is not plugged in
orisloose

Insert mains plug.

Fuse has blown or is defective

Check fuse, replace if necessary.

Socket is defective

Mains malfunctions are to be
corrected by an electrician.

Appliance freezes or
cools too much

Temperature is set too cold or
the appliance runs at coldest.

Turn the temperature regulator to a
warmer setting temporarily.

The food is not frozen
enough.

Temperature is not properly
adjusted.

Please look in the initial
Temperature Setting section.

Door was open for an extended
period.

Open the door only as long as
necessary.

Alarge quantity of warm food
was placed in the appliance
within the last 24 hours.

Turn the temperature regulation to a
colder setting temporarily.

The appliance is near a heat
source.

Please look in the installation
location section.

Heavy build up of
frost on the door
seal.

Door seal is not air tight.

Carefully warm the leaking sections
of the door seal with a hair dryer (on
a cool setting). At the same time
shape the warmed door seal by
hand such that it sits correctly.

Unusual noises

Appliance is not level.

Re-adjust the feet.

The appliance is touching the
wall or other objects.

Move the appliance slightly.

Acomponent, e.g. a pipe, on
the rear of the appliance is
touching another part of the
appliance or the wall.

If necessary, carefully bend the
component out of the way.

Water on the floor

Water drain hole is blocked.

See the Cleaning and Care section.

Side panels are hot.

It's normal. Heat exchange
parts are in the sides.

Take gloves to touch sides if needed.

If the malfunction shows again, contact the Service Center.
These data are necessary to help you quickly and correctly. Write the necessary data here, refer to the

rating plate.
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A\ Informazioni per la sicurezza ce¢

Nell'interesse della sicurezza degli utilizzatori e per garan-
tirne il corretto utilizzo, prima dell’installazione e del primo
utilizzo dell’elettrodomestico leggere attentamente le pre-
senti istruzioni, compresi suggerimenti e avvertenze. Per
evitare errori e incidenti inutili, € importante assicurarsi
che tutte le persone che utilizzano I'elettrodomestico ne
conoscano a fondo il funzionamento e le caratteristiche di
sicurezza. Conservare queste istruzioni e assicurarsi che
accompagnino l'elettrodomestico in caso di trasloco o ven-
dita, in modo che chiunque lo utilizzi per tutta la sua durata
sia adeguatamente informato sull’'uso e sulla sicurezza.

Per la sicurezza di persone e beni, attenersi alle precau-
zioni di queste istruzioni in quanto il produttore non &
responsabile per i danni causati dal loro mancato rispetto.

Sicurezza dei bambini e di persone
vulnerabili

* Questo elettrodomestico puo essere utilizzato da bambini
di almeno 8 anni, da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali e da persone inesperte solo sotto
supervisione o se hanno appreso le modalita di utilizzo
sicuro dell’elettrodomestico e sono consapevoli dei relativi
rischi.

* | bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni possono intro-
durre ed estrarre gli alimenti da questo elettrodomestico.

 Impedire ai bambini di giocare con I'elettrodomestico.

 La pulizia e la manutenzione possono essere effettuate
da bambini di almeno 8 anni solo sotto sorveglianza.

 Togliere sempre tutto il materiale da imballaggio dalla por-
tata dei bambini, perché potrebbero rimanere soffocati.

* Per lo smaltimento dell’elettrodomestico, estrarre la spina
dalla presa, tagliare il cavo di collegamento (quanto piu
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A\ Informazioni per la sicurezza ce¢

vicino possibile all’elettrodomestico) e rimuovere lo spor-
tello per evitare che i bambini ci giochino, si chiudano
dentro o subiscano scosse elettriche.

» Se questo nuovo elettrodomestico, che € dotato di spor-
tello con guarnizioni magnetiche, € destinato a sostituire
un elettrodomestico piu vecchio con sportello o coperchio
con blocco a molla, prima dello smaltimento € necessario
rendere inutilizzabile il blocco a molla per scongiurare
il pericolo che un bambino che gioca con I'elettrodome-
stico rimanga intrappolato dentro rischiando la vita.

Sicurezza generale

/MNAVVERTENZA! Le aperture di ventilazione

nell’'involucro dell’elettrodomestico o nella struttura
a incasso devono rimanere sempre libere.

/N AVVERTENZA! Non usare oggetti meccanici o

utensili diversi da quelli consigliati dal produttore per
accelerare lo sbrinamento.

/NAVVERTENZA! Non danneggiare il circuito di refri-
gerazione.

/NAVVERTENZA! Nei frigoriferi non devono essere

collocati altri elettrodomestici (ad es. macchine per la
produzione di gelati), a meno che non siano approvati
dal produttore per tali scopi.

/MNAVVERTENZA! Non toccare la lampadina se

e rimasta accesa per molto tempo perché potrebbe
essere molto calda.”

1) Se & presente una luce nello scomparto.



A\ Informazioni per la sicurezza ce¢

/ANAVVERTENZA! Quando l'elettrodomestico viene

collocato nella sede prescelta, accertarsi che il cavo
di alimentazione non sia incastrato o danneggiato.

/NAVVERTENZA! Non applicare prese multiple o

alimentatori portatili sulla parte posteriore dell’elettro-
domestico.

* Non collocare sostanze esplosive (ad es. lattine di aero-
sol con propellente infammabile) all'interno di questo
elettrodomestico.

« Il circuito di refrigerazione dell’elettrodomestico contiene
isobutene (R600a), ossia un refrigerante naturale alta-
mente eco-compatibile, che é tuttavia inflammabile.

» Durante il trasporto e l'installazione dell’elettrodomestico,
accertarsi dell’assenza di danni ai componenti del cir-
cuito di refrigerazione.

- Non installare I'unita vicino a fiamme libere o materiali
combustibili

- Ventilare accuratamente I'ambiente in cui € installato
I'elettrodomestico

* Non modificare le caratteristiche tecniche o il prodotto
in alcun modo, poiché modifiche non autorizzate possono
causare problemi. Eventuali danni al cavo possono
causare cortocircuiti, incendi e/o scosse elettriche.

» Questo elettrodomestico € destinato alluso domestico
e a utilizzi simili a quelli di seguito indicati:

- zone cucina per il personale di negozi, uffici e altri
ambienti lavorativi;

- aziende agricole e clienti di hotel, motel e altri ambienti
residenziali;

- bed & breakfast;

- catering e servizi simili non al dettaglio.
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A\ Informazioni per la sicurezza ce¢

/\AVVERTENZA! Eventuali componenti elettrici (spina,
cavo di alimentazione, compressore, ecc.) devono
essere sostituiti da un tecnico dell’assistenza certificato
o da personale qualificato.

/\AVVERTENZA! La lampadina fornita con questo
elettrodomestico € una “lampadina per usi speciali’
utilizzabile solo con [I'elettrodomestico in dotazione.
Questa “lampadina per usi speciali” non €& utilizzabile
per l'illuminazione domestica.”

« Il cavo di alimentazione non deve essere allungato.

 Accertarsi che la spina non sia schiacciata o danneggia-
ta dalla parte posteriore dell’'elettrodomestico, altrimenti
potrebbe surriscaldarsi e provocare incendi.

» La spina elettrica dell’elettrodomestico deve essere
accessibile.

* Non tirare il cavo di alimentazione.

» Se la presa di corrente € allentata, non inserire la spina
per evitare incendi o scosse elettriche.

* Non azionare I'elettrodomestico senza la lampada.

 L'unita e pesante e deve quindi essere movimentata con
cautela.

* Non togliere gli alimenti dal congelatore né toccarli con
le mani umide o bagnate per evitare la formazione
di abrasioni cutanee o “ustioni da gelo/congelamento”.

 Evitare l'esposizione prolungata dell’elettrodomestico
alla luce solare diretta.

Utilizzo quotidiano

* Non collocare oggetti caldi sui componenti in plastica
dell’'elettrodomestico.

* Non collocare prodotti alimentari a contatto diretto con
la parete posteriore.

1) Se & presente una luce nello scomparto.



A\ Informazioni per la sicurezza ce¢

Non ricongelare alimenti scongelati.”

Conservare gli alimenti congelati preconfezionati rispet-
tando le istruzioni del produttore.”

Attenersi scrupolosamente alle raccomandazioni sulla
conservazione degli alimenti fornite dal produttore
dell’elettrodomestico. Fare riferimento alle relative istru-
zioni.

Non collocare bevande gassate nello scomparto congela-
tore, perché possono generare pressioni che potrebbero
provocare esplosioni e danni all’elettrodomestico.”

Per evitare congestioni, non consumare subito i ghiac-
cioli estratti dal congelatore.”

Per evitare la contaminazione degli alimenti, attenersi
alle seguenti istruzioni:

Se gli sportelli imangono aperti a lungo, la temperatura
negli scomparti dell’elettrodomestico aumenta notevol-
mente.

Pulire regolarmente le superfici che entrano a contatto
con gli alimenti e i sistemi di scarico accessibili.

Pulire i serbatoi dell’acqua se non sono stati utilizzati per
48 ore; lavare il sistema idrico collegato alla fonte idrica
se I'acqua non ¢é stata scaricata per 5 giorni.
Conservare carne e pesce crudi nel frigorifero in con-
tenitori idonei, in modo che non gocciolino o entrino
a contatto con altri alimenti.

Gli scomparti congelatore a due stelle (se presenti
nell’elettrodomestico) sono adatti alla conservazione
di alimenti precongelati e alla conservazione o prepara-
zione di gelati e cubetti di ghiaccio.

1) Se & presente uno scomparto congelatore.
2) Se & presente uno scomparto per alimenti freschi.
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* Gli scomparti congelatore a una, due o tre stelle
(se presenti nell’'elettrodomestico) non sono adatti al
congelamento di alimenti freschi.

» Se l'elettrodomestico deve rimanere vuoto per lunghi
periodi, spegnerlo, sbrinarlo, pulirlo, asciugarlo e lasciare
gli sportelli aperti per evitare la formazione di muffa
all'interno.

Cura e pulizia

 Prima di effettuare la manutenzione dell’elettrodomestico,
spegnerlo e scollegare la spina dalla presa.

» Non pulire I'elettrodomestico con oggetti metallici.

» Perrimuovere la brina dall’elettrodomestico, non adope-
rare oggetti taglienti; utilizzare un raschietto di plastica.”

» Controllare periodicamente lo scarico dell’acqua scon-
gelata nel frigorifero e tenerlo pulito, perché
Se si ostruisce I'acqua si raccoglie sul fondo dell’elet-
trodomestico.?

Installazione

Importante! Per il collegamento elettrico, attenersi
scrupolosamente alle istruzioni fornite nei paragrafi
specifici.

* Disimballare l'elettrodomestico e accertarsi che non
presenti danni. Non collegare l'elettrodomestico se
e danneggiato. Segnalare immediatamente eventuali
danni al rivenditore e conservare I'imballo.

1) Se & presente uno scomparto congelatore.
2) Se & presente uno scomparto per alimenti freschi.
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Prima di collegare I'elettrodomestico, si consiglia di atten-
dere almeno 4 ore affinché l'olio rifluisca nel compressore.
La circolazione inadeguata dell’aria attorno all’elet-
trodomestico potrebbe causarne il surriscaldamento.
Per garantire una ventilazione sufficiente, attenersi alle
istruzioni per l'installazione.

| distanziali applicati al prodotto servono a evitare che
I'elettrodomestico o i componenti caldi (compressore,
condensatore) urtino contro la parete e causino bru-
ciature.

Non collocare I'elettrodomestico vicino a fornelli o termo-
sifoni.

Dopo l'installazione dell’elettrodomestico, accertarsi che
sia possibile accedere alla spina.

Assistenza

Tutti gli interventi elettrici necessari per la manutenzione
e la riparazione dell’elettrodomestico devono essere
effettuati da un elettricista qualificato o da una persona
competente.

Questo prodotto deve essere riparato solo da un centro
assistenza autorizzato e devono essere adoperati solo
ricambi originali.

Risparmio energetico

Non collocare alimenti caldi nell’elettrodomestico.

Per garantire la circolazione dell’aria, non conservare gli
alimenti troppo vicini tra loro.

Accertarsi che gli alimenti non entrino a contatto con
la parte posteriore degli scomparti.

In caso di blackout, non aprire gli sportelli.

Non aprire gli sportelli frequentemente.

Non lasciare aperti gli sportelli per troppo tempo.
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* Non impostare il termostato su una temperatura troppo
fredda.

 Tutti gli accessori, come cassetti o balconcini, devono
essere lasciati all’interno per un minor consumo
energetico.

Protezione dell’ambiente

(&) Questo elettrodomestico non contiene gas che potreb-
bero danneggiare lo strato di ozono, né allinterno del
circuito frigorifero né nei materiali isolanti. L'elettrodo-
mestico non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani
e alla spazzatura. La schiuma isolante contiene gas infiam-
mabili; I'elettrodomestico deve essere smaltito in conformita
alle normative sugli apparecchi da richiedere alle autorita
locali. Evitare di danneggiare l'unita di raffreddamento,
in particolare lo scambiatore di calore.

| materiali utilizzati in questo apparecchio, contrassegnati

dal simbolo L/:) sono riciclabili.

Il simbolo sul prodotto o sullimballo indica che

non pud essere gestito come rifiuto domestico.
=== [Dovrebbe invece essere portato all’apposito punto
di raccolta per il riciclo di apparecchiature elettriche ed
elettroniche.
Garantendo il corretto smaltimento del prodotto, &€ pos-
sibile evitare conseguenze negative per 'ambiente e per
la salute umana dovute alla gestione impropria dei rifiuti.
Per informazioni piu dettagliate sul riciclo di questo
prodotto, rivolgersi al comune di residenza, all’azienda
addetta allo smaltimento dei rifiuti domestici o al punto
vendita in cui € stato acquistato.
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Materiali di imballo

| materiali contrassegnati dal simbolo sono riciclabili.
Smaltire I'imballo in appositi contenitori di raccolta per
riciclarlo.

Smaltimento dell’elettrodomestico

1. Scollegare la spina di alimentazione dalla presa di cor-
rente.
2. Tagliare il cavo di alimentazione e gettarlo.

/AN AVVERTENZA! Durante I'uso, 'assistenza

e lo smaltimento dell’apparecchio, prestare attenzione
al simbolo a sinistra, che si trova sul retro dell’appa-
recchio (pannello posteriore 0 compressore) ed e
di colore giallo o arancione.

E il simbolo che indica il pericolo di incendio. Nei tubi
del refrigerante e nel compressore sono presenti
materiali inflammabili.

Durante l'uso, I'assistenza e lo smaltimento, tenersi
lontani dalle fonti di calore.



Panoramica

Interfaccia

utente e illuminazio
ne a LED

Ripiani del frigorifero

Cassetto frutta

e verdura

Vassoio scorrevole

Cassetti del
congelatore

Piedini di livellamento

Vassoi sporgenti del frigo

Nota: l'immagine sopra & fornita solo a scopo di riferimento. La forma reale dell'elettrodomestico potrebbe essere diversa.
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Installazione

Spazio necessario

» Scegliere un luogo non esposto direttamente ai raggi solari.

» Scegliere una posizione che consenta di aprire facilmente gli sportelli del frigorifero.

» Scegliere un luogo in cui il pavimento sia il piu possibile a livello.

» Lo spazio deve essere sufficiente per l'installazione del frigorifero su una superficie
piana.

« In fase di installazione, lasciare spazio sufficiente a destra, a sinistra, indietro e sopra
I'elettrodomestico, allo scopo di ridurre i consumi elettrici e gli importi delle bollette.

 Lasciare uno spazio di almeno 50 mm su entrambi i lati e sul retro.

Posizionamento

Installare I'unita in una posizione dove la temperatura ambiente corrisponda alla classe
climatica indicata sulla targhetta dell’elettrodomestico: per apparecchi di refrigerazione
con classe climatica:

- temperata estesa: questo elettrodomestico & destinato a essere utilizzato con
temperature ambiente comprese tra 10 °C e 32 °C (SN);

- temperata: questo elettrodomestico & destinato a essere utilizzato con temperature
ambiente comprese tra 16 °C e 32 °C (N);

- subtropicale: questo elettrodomestico & destinato a essere utilizzato con temperature
ambiente comprese tra 16 °C e 38 °C (ST);

- tropicale: “questo elettrodomestico & destinato a essere utilizzato con temperature
ambiente comprese tra 16 °C e 43 °C (T)".

Posizione

L’elettrodomestico deve essere installato ben lontano da fonti di calore come termosifoni,
caldaie, luce solare diretta ecc. Verificare che 'aria possa circolare liberamente attorno
al lato posteriore del frigorifero. Se I'elettrodomestico € posizionato sotto unita a parete
sporgenti, per garantirne le migliori prestazioni si raccomanda di lasciare almeno 50 mm
di distanza tra la parte superiore dell’involucro e I'unita a parete. Si sconsiglia tuttavia

di collocare I'elettrodomestico sotto unita a parete sporgenti. Mettere perfettamente

a livello I'elettrodomestico agendo su uno o piu piedini regolabili collocati alla base
dell'involucro.

Questo elettrodomestico refrigerante non € progettato per l'installazione a incasso.

Avvertenza! Deve essere possibile scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica;
la spina deve quindi essere facilmente accessibile dopo l'installazione.

Collegamento elettrico

Prima di inserire la spina, accertarsi che la tensione e la frequenza indicate sulla
targhetta corrispondano alle caratteristiche dell’alimentazione domestica.
L’elettrodomestico deve essere collegato a terra. La spina del cavo di alimentazione
¢ dotata di un apposito contatto di terra. Se la presa di alimentazione domestica

€ sprovvista di collegamento di terra, rivolgersi a un elettricista qualificato per
collegare I'elettrodomestico a una terra separata e conforme alle normative. In caso
di inosservanza di dette precauzioni, il produttore declina qualunque responsabilita.
Questo elettrodomestico € conforme alle direttive della Comunita europea.
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Installazione

Reversibilita dello sportello

Prima di invertire lo sportello, preparare gli utensili e i materiali indicati di seguito: cacciavite a lama,
cacciavite a croce, chiave e i componenti inclusi nel sacchetto di plastica.

Copertura della cerniera sinistra Ausilio alla chiusura sinistro Ausilio alla chiusura sinistro
sportello x 1 su sportello superiore x 1 su sportello inferiore x 1

1. Svitare la copertura della cerniera superiore, quindi svitare la cerniera superiore.
Quindi sollevare lo sportello e posizionarlo su una superficie morbida per evitare graffi e danni.

2. Togliere il coperchio della vite superiore sinistra.

12



Installazione

3. Rimuovere lo sportello superiore, rimuovere la vite dalla cerniera centrale con un cacciavite
a croce, quindi rimuovere lo sportello inferiore.

4. Dopo aver adagiato il frigorifero in orizzontale, rimuovere i piedini regolabili come indicato di seguito,
quindi rimuovere la cerniera inferiore utilizzando un cacciavite a croce.

6. Installare la cerniera inferiore sotto al frigorifero come illustrato di seguito, avvitando i piedini regolabili

e assicurandosi che il frigorifero sia posizionato in orizzontale.

13



Installazione

7. Staccare le guarnizioni dello sportello del frigorifero e del congelatore e fissarle dopo averle ruotate.

8. Rimuovere gli ausili alla chiusura originali dallo sportello superiore e inferiore, quindi installare gli ausili
alla chiusura contenuti nel sacchetto allinterno del frigorifero (insieme con i manuali di istruzioni) sul lato
opposto.

9. Installare lo sportello inferiore, regolare e fissare la cerniera centrale sul mobile.

14



Installazione

10. Riposizionare lo sportello superiore. Prima di fissare definitivamente la cerniera superiore,
accertarsi che lo sportello sia allineato orizzontalmente e verticalmente, in modo che le guarnizioni
si chiudano perfettamente su tutti i lati. Quindi inserire la cerniera superiore e avvitarla alla parte
superiore dell'unita e fissare il coperchio della cerniera (contenuto nel sacchetto degli accessori)
con la vite.
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Installazione

Spazio necessario

- Lasciare spazio sufficiente per I'apertura dello sportello.
+ Lasciare uno spazio di almeno 50 mm su entrambi i lati e sul retro.

E
\Q/ 5 oo
B | 600
i < C | 1858
D _| min =50
H Q o E | min =50
F [ min=50
c G | 1200
L H | 1200
L | 135°
o F G
T /
Livellamento dell’unita
Regolare i due piedini di livellamento sul lato anteriore
dell’'unita.
Se l'unita non ¢ a livello, gli sportelli e la guarnizione
magnetica non si allineano correttamente.
Sportelli
Aumentare O Diminuire 5—/;
s
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Interfaccia utente

1.

Pannello di controlio

11

1.2

1.3

MODE ECO SUPER

ZDLE TEMP  FG&FZ
o FRIDGE ~
A9 v

e @B

A 2 B 4 B C

Tasti operativi (A,Be C)

7): Tasto di selezione della modalita

Premere questo tasto per selezionare la modalita di funzionamento (modalita ECO, modalita
SUPER o modalita definita dall'utente).

: Tasto di selezione della temperatura
Premere questo tasto per selezionare la temperatura di impostazione del comparto frigorifero
e del comparto congelatore.

@) Tasto di selezione del comparto

Premendo questo tasto piti volte consecutive, l'indicatore del comparto frigorifero e l'indicatore
del comparto congelatore si illumineranno ciclicamente in sequenza.

Quando & acceso l'indicatore FRIDGE, & selezionato il comparto frigorifero. Quando & acceso
l'indicatore FREEZER, é selezionato il comparto congelatore.

Indicatori (1, 2, 4 e 5)

1) Indicatore modalita ECO Questo indicatore & acceso quando & selezionata la modalita ECO.

2) Indicatore modalita SUPER Questo indicatore & acceso quando e selezionata la modalita SUPER.
4) Indicatore comparto frigorifero Con questo indicatore acceso, la temperatura corrente
visualizzata & quella impostata per il comparto frigorifero; I'impostazione della temperatura & attiva
solo per il comparto frigorifero.

5) Indicatore comparto congelatore Con questo indicatore acceso, la temperatura corrente
visualizzata & quella impostata per il comparto congelatore; I'impostazione della temperatura & attiva
solo per il comparto congelatore.

Display (3)

3) Visualizzazione della temperatura impostata per il comparto frigorifero o il comparto congelatore
In questa area verra visualizzata la temperatura impostata per il comparto frigorifero o per il comparto
congelatore, a seconda del comparto selezionato.

Se in quest'area viene visualizzato EO, E1, E2, E3, E5, contattare I'assistenza.

2. Descrizione dei tasti

21

Funzionamento e visualizzazione

Il pannello di controllo si illuminera al 100% per 3 secondi, funzionando esattamente in base
a come é stato impostato prima dello spegnimento.
- Ogni volta che si preme un tasto verra emesso un segnale acustico.
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Interfaccia utente

2.2

23

24

25

2.6

2.7

Impostazione della temperatura del comparto frigorifero

@ Nella modalita definita dall'utente o in modalita SUPER, premere il tasto di selezione del
comparto per accendere l'indicatore del comparto frigorifero.

@ Premere il tasto di selezione della temperatura piu volte consecutive: I'impostazione della
temperatura del comparto frigorifero visualizzera "2 °C, 3 °C, 4 °C, 5 °C, 6 °C, 7 °C, 8 °C, OF".

® L'impostazione della temperatura verra confermata dopo 5 secondi di lampeggiamento del display.
Nota: Se la temperatura impostata per il comparto frigorifero visualizza OF, significa che il comparto
frigorifero & impostato su OFF.

Impostazione della temperatura del comparto congelatore

@ Nella modalita definita dall'utente o in modalita SUPER, premere il tasto di selezione del
comparto per accendere l'indicatore del comparto congelatore.

@ Premere il tasto di selezione della temperatura piu volte consecutive: I'impostazione

della temperatura del comparto frigorifero visualizzera “-16 °C, -17 °C, -18 °C, -19 °C, -20 °C,
-21°C, -22°C, -23 °C.
@ L'impostazione della temperatura verra confermata dopo 5 secondi di lampeggiamento del display.

Modalita ECO

Attivazione della modalita ECO:

Premere il tasto di selezione della modalita piu volte consecutive finché l'indicatore della
modalita ECO non si accende: la modalita ECO e selezionata.

* Dopo 5 secondi di lampeggiamento dell'indicatore della modalita ECO, la modalita ECO verra attivata.
* Quando la modalita ECO e attivata, la temperatura del frigorifero e del congelatore verra impostata
automaticamente a 5 °C/-18 °C.

In modalita ECO, se si imposta manualmente la temperatura del frigorifero o del congelatore,
l'indicatore della modalita ECO lampeggera per 3 secondi e non sara possibile eseguire

le operazioni di impostazione della temperatura del frigorifero e del congelatore.

Uscita dalla modalita ECO:

* Premere il tasto di selezione della modalita . Quando lindicatore della modalita ECO & spento,
I'elettrodomestico & uscito dalla modalita ECO.

Modalita Super

Attivazione della modalita SUPER:

Premere il tasto di selezione della modalita piu volte consecutive finché l'indicatore della modalita

SUPER non si accende: la modalitd SUPER ¢ selezionata.
« Dopo 5 secondi di lampeggiamento dell'indicatore della modalita SUPER, la modalita SUPER verra attivata.
* Quando la modalita SUPER e attivata, la temperatura del congelatore verra impostata automaticamente
a -25 °C e sara possibile impostare la temperatura del frigorifero.
In modalita SUPER, se si imposta manualmente la temperatura del congelatore, l'indicatore della modalita
SUPER lampeggera per 3 secondi e non sara possibile eseguire le operazioni di impostazione della
temperatura del congelatore.

Uscita dalla modalita SUPER:
o Premere il tasto di selezione della modalita . Quando l'indicatore della modalita SUPER é spento,

I'elettrodomestico € uscito dalla modalita SUPER.

AVVERTENZA!!!
In modalita SUPER, I'apparecchio continuera a funzionare con carico elevato e il livello di rumore sara
leggermente piu alto del normale.

Modalita definita dall'utente

* Premere il tasto di selezione della modalita pit volte consecutive finché l'indicatore della modalita
ECO e lindicatore della modalita SUPER non si spengono: € ora attivata la modalita definita dall’'utente.

« Nella modalita definita dall'utente, gli utenti possono impostare manualmente la temperatura del frigorifero
e del congelatore.

Funzione allarme sportello aperto

Se lo sportello del frigorifero rimane aperto per 60 secondi, scatta I'allarme sportello aperto.
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Utilizzo quotidiano

Primo utilizzo

Pulizia della parte interna
Prima di utilizzare I'elettrodomestico per la prima volta, lavare la parte interna e tutti gli accessori interni con acqua
tiepida e sapone neutro per eliminare I'odore tipico dei prodotti nuovi, quindi asciugare tutto perfettamente.

Importante! Non adoperare detersivi o polveri abrasive perché potrebbero danneggiare le finiture.

Uso quotidiano
Collocare i vari alimenti in scomparti diversi, in base a quanto indicato nella tabella seguente

Scomparti del frigorifero Tipo di alimento

Alimenti con conservanti naturali (ad es. marmellate, succhi
di frutta, bevande, condimenti).
Non conservare alimenti deperibili.

.

Sportelli o vassoi sporgenti
del comparto frigorifero

Frutta, verdura e aromi devono essere collocati
separatamente nell’apposito contenitore.
Non conservare in frigorifero banane, cipolle, patate e aglio.

Cassetto per frutta e verdura
(cassetto per insalata)

Uova e latticini

Ripiano centrale del frigorifero

Alimenti che non devono essere cucinati (ad es. cibi pronti,

Ripiano superiore del frigorifero ) .
salumi, avanzi).

Alimenti a lunga conservazione.

Cassetto/ripiano inferiore per carne cruda, pollame e pesce.
Cassetto/ripiano centrale per verdure congelate e patatine
fritte.

Cassetto/ripiano superiore per gelati, frutta congelata

e prodotti da forno congelati.

Cassetti/ripiano del congelatore

Congelamento di alimenti freschi

+ Lo scomparto congelatore & adatto al congelamento di alimenti freschi e alla conservazione di alimenti
congelati e surgelati per lungo tempo.

« Collocare gli alimenti da congelare nello scomparto inferiore.

« La quantita massima di alimenti che & possibile congelare in 24 ore € specificata sulla targhetta

dell’elettrodomestico.

Il processo di congelamento dura 24 ore; durante questo periodo € preferibile non aggiungere altri

alimenti da congelare.

Conservazione degli alimenti congelati

Se I'elettrodomestico viene avviato per la prima volta o viene riavviato dopo un periodo di inutilizzo, prima
di collocare i prodotti nello scomparto lasciare in funzione I'elettrodomestico per almeno 2 ore affinché
raffreddi gli scomparti.

Importante! In caso di sbrinamento accidentale (ad esempio blackout pit lunghi rispetto ai valori di aumento
della temperatura indicati nel grafico delle caratteristiche tecniche) gli alimenti scongelati devono essere
consumati rapidamente o devono essere cucinati immediatamente e poi ricongelati dopo la cottura.

Scongelamento

Gli alimenti congelati o surgelati possono essere scongelati nello scomparto congelatore o a temperatura
ambiente, a seconda del tempo a disposizione prima del consumo.

Gli alimenti di piccole dimensioni possono essere cucinati anche subito dopo che sono stati tolti dal
congelatore. In questo caso, la cottura richiedera piu tempo.
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Utilizzo quotidiano

Ripiani mobili
Le pareti del frigorifero sono dotate di una serie di guide che
consentono di collocare i ripiani in varie posizioni.

Posizionamento dei vassoi sporgenti negli sportelli

| vassoi sporgenti dello sportello possono essere smontati per la pulizia.
Per smontare un vassoio sporgente, estrarlo delicatamente seguendo
la direzione delle frecce fino a liberarlo, quindi e ricollocarlo nella
posizione desiderata dopo la pulizia.

Smontaggio del cassetto inferiore
1. Estrarre il cassetto inferiore in posizione di blocco.
2. Sollevare la parte anteriore del cassetto.

3. Estrarre il cassetto inferiore.

Suggerimenti utili

Suggerimenti per il congelamento

Di seguito sono indicati alcuni suggerimenti importanti per ottimizzare il processo di congelamento:

La quantita massima di alimenti che & possibile congelare in 24 ore & specificata sulla targhetta
dell’elettrodomestico.

Il processo di congelamento dura 24 ore. Durante questo periodo non aggiungere altri alimenti da congelare.
Congelare solo generi alimentari di qualita, freschi e perfettamente puliti.

Preparare piccole porzioni di alimenti per facilitarne il congelamento e poterne scongelare solo la quantita
necessaria.

« Avvolgere gli alimenti in una pellicola di alluminio o di polietilene a tenuta d’aria.

Evitare che gli alimenti freschi non congelati entrino a contatto con alimenti gia congelati, altrimenti potrebbero
riscaldarli.

Gli alimenti magri si conservano meglio e piu a lungo di quelli grassi; il sale riduce la durata di conservazione
degli alimenti.

| ghiaccioli, se consumati subito dopo I'estrazione dallo scomparto congelatore, possono causare ustioni
dovute al freddo.

- Si consiglia di annotare la data di congelamento sulle singole confezioni per poterle togliere dallo scomparto

congelatore; & possibile che le confezioni causino ustioni dovute al freddo.
Si consiglia di annotare la data di congelamento sulle singole confezioni per tenere traccia del tempo
di conservazione.
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Suggerimenti per la conservazione di alimenti congelati

Di seguito sono indicati alcuni suggerimenti per ottimizzare il rendimento dell’elettrodomestico:
Accertarsi che i generi alimentari congelati siano stati conservati correttamente dal venditore.
Trasportare i generali alimentari congelati dal negozio fino al congelatore nel pit breve tempo possibile.
Non aprire frequentemente lo sportello e lasciarlo aperto solo per il tempo strettamente necessario.
Una volta scongelati, gli alimenti si deteriorano rapidamente e non possono essere ricongelati.

Non conservare mai gli alimenti oltre il periodo indicato dal produttore.

Suggerimenti per la conservazione di alimenti freschi

Per ottenere i risultati migliori:

« Non conservare nel frigorifero alimenti caldi o liquidi che evaporano.

« Coprire e avvolgere gli alimenti, specialmente quelli che sviluppano aromi particolarmente intensi.

Suggerimenti per la conservazione in frigorifero

Suggerimenti utili:

- Carne (tutti i tipi): avvolgerla in sacchetti di polietilene e collocarla sugli scaffali di vetro sopra il cassetto
frutta e verdura.

« Per motivi di sicurezza, conservarla in questo modo solo per un paio di giorni.

- Alimenti cotti, piatti freddi ecc.: coprirli e collocarli su uno scaffale qualunque.

« Frutti e ortaggi: pulirli accuratamente e collocarli negli appositi cassetti.
Burro e formaggi: collocarli in contenitori a tenuta d’aria o avvolgerli in pellicole di alluminio o polietilene
per evitare il pit possibile il contatto con I'aria.

- Bottiglie di latte: conservarle tappate sui vassoi sporgenti negli sportelli.

- Banane, patate, cipolle e aglio, se non confezionati.

- Per garantire I'efficienza energetica, tutti i cassetti, i cestelli e i ripiani devono essere posizionati
correttamente.

Pulizia

Per motivi igienici, pulire regolarmente la parte interna dell’elettrodomestico e gli accessori.
Attenzione! Durante la pulizia scollegare I'elettrodomestico dalla rete elettrica. Pericolo di scosse
elettriche! Prima della pulizia, spegnere I'elettrodomestico e togliere la spina dalla presa; in alternativa,
spegnere I'elettrodomestico e staccare I'interruttore o il fusibile. Non pulire mai I'elettrodomestico con una
pulitrice a vapore, altrimenti potrebbe accumularsi umidita nei componenti elettrici con il rischio di scosse
elettriche. Il vapore caldo, inoltre, pud danneggiare i componenti in plastica. Prima di rimettere
I'elettrodomestico in servizio asciugarlo perfettamente.

Importante! Oli volatili e solventi organici (ad es. succo di limone, succo di scorza d’arancia, acido butirrico,
detersivi contenenti acido acetico) possono aggredire e rovinare i componenti in plastica.

- Evitare il contatto di tali sostanze con i componenti dell’elettrodomestico.

« Non adoperare detergenti abrasivi.

« Togliere gli alimenti dal congelatore. Conservarli in un luogo fresco e coperto.

Spegnere I'elettrodomestico e togliere la spina dalla presa; in alternativa, spegnere I'elettrodomestico

e staccare linterruttore o il fusibile.

Pulire I'elettrodomestico e gli accessori interni con un panno imbevuto di acqua tiepida. Dopo il lavaggio
con acqua fresca, strofinare fino ad asciugare perfettamente.

+ Quando e tutto asciutto, I'elettrodomestico puod essere rimesso in servizio.
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Sostituzione della lampada
L'illuminazione interna & a LED. Per sostituire la lampada, rivolgersi a un tecnico qualificato.

Risoluzione dei problemi
Attenzione! Prima di tentare di risolvere un problema, scollegare I'alimentazione. Le procedure
per la soluzione dei problemi non riportate nel presente manuale devono essere eseguite solo
da un elettricista qualificato.

Importante! Alcuni rumori (compressore, circolazione del refrigerante) sono normali e non indicano

malfunzionamenti.

Problema

L’elettrodomestico
non funziona.

Causa possibile
La manopola di regolazione della
temperatura e impostata sula
temperatura piu fredda

Soluzione
Per accendere I'elettrodomestico,
posizionare la manopola su un altro
numero.

La spina e staccata o si & allentata.

Inserire la spina.

Fusibile bruciato o difettoso.

Controllare il fusibile e sostituirlo,
se necessario.

La presa di corrente é difettosa.

Eventuali malfunzionamenti della rete
elettrica devono essere risolti
da un elettricista.

L'elettrodomestico

troppo.

congela o raffredda

La temperatura & impostata su un valore
troppo basso o I'elettrodomestico
€ in funzione alla temperatura piu bassa.

Ruotare il termostato per impostare
temporaneamente una temperatura piu
calda.

Gli alimenti non
sono abbastanza
congelati.

La temperatura non ¢é stata regolata
correttamente.

Consultare la sezione relativa
allimpostazione della temperatura iniziale.

Lo sportello & rimasto aperto per lungo
tempo.

Aprire lo sportello solo per il tempo
strettamente necessario.

Nelle ultime 24 ore nell’elettrodomestico
¢ stata collocata una grande quantita
di alimenti caldi.

Impostare temporaneamente una
temperatura piu fredda.

L'elettrodomestico si trova vicino a una
fonte di calore.

Consultare la sezione relativa alla scelta
del luogo di installazione.

Si & formata una
grande quantita
di brina sulla
guarnizione dello
sportello.

La guarnizione dello sportello
non & ermetica.

Riscaldare con cura le parti della
guarnizione interessate dalla perdita
usando un asciugacapelli (in un ambiente
fresco). Contemporaneamente, modellare
con la mano la guarnizione riscaldata in
modo che sia posizionata correttamente.

Rumori anomali.

L'elettrodomestico non ¢ a livello.

Regolare nuovamente i piedini.

L'elettrodomestico & a contatto con
la parete o con altri oggetti.

Spostare lievemente I'elettrodomestico.

Un componente sul retro
dell’elettrodomestico, ad esempio un tubo,
€ a contatto con un altro componente
dell’elettrodomestico o con la parete.

Se necessario, piegare attentamente
il componente.

Acqua sul
pavimento.

Il foro di scarico dell'acqua € ostruito.

Consultare la sezione relativa alla cura
e alla pulizia.

| pannelli laterali
sono caldi.

E normale. Le parti di scambio termico
si trovano sui lati.

Se necessario, indossare guanti per
toccare i lati.

Se il malfunzionamento non si risolve, rivolgersi al centro assistenza.
Questi dati sono necessari per un aiuto rapido e preciso. Scrivere qui i dati necessari, fare riferimento alla targhetta.
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A\ IHbopMaLif Wwopo TexHikm 6e3neku C€

B iHTepecax Bawoil 6e3nekn i ans 3abeaneyeHHa npa-
BUSTbHOMO BMKOPUCTaHHSA nepen BCTaHOBIIEHHAM i NepLunm
BUKOPUCTAHHAM Mpunagy yBaXkHO MpodynTanTe Lemn nocid-
HWUK KOPUCTyBa4a, BKIHOYalo4M KMOro nigkasku n nonepe-
KeHHs. LLo6 YHUKHYTM HENOTPIGHNX NOMUIIOK i HEeLLLaCHUX
BUNAaAKiB, BAXKINNBO NepeKkoHaTUCA, LLIO BCI NI0au, SIKi KOpUC-
TYHOTbCA NpUnagoMm, OOCKOHaNbHO O3HaMOMIIEHI 3 MOro
poboToto | hyHKUisIMM Be3nekn. 36epexiTb L0 iHCTPYKLiO
| NepekoHanTecs, Lo BOHa 3anuwmnTbCa 3 Npunagom y pasi
MOro nepemilieHHs abo npogaxy, Wwob KOXEH, XTO KOpUC-
TYBaTUMETbLCS HUM MNPOTArOM YCbOro TEPMiHy cnyxéu, 6ys
HaNeXHUM YMHOM MNPOIHGPOPMOBAHMIA NPO BUKOPUCTAHHS
npunagy Ta 3aCTOCOBHOK TEXHIKOKO 6e3neku.

3anns 6es3nekn Xutta N MarHa OOTPUMYMTECH 3acCTepex-
HUX 3axopfiB, BMKNAOEHWUX Y LW IHCTPYKUIl KOpuUCTyBaua,
OCKiNbkM BUPOBHUK HE Hece BiAnoBiAanbHOCTI 3a 36UTKW,
CMPUYUHEHI IX HEAOTPUMAHHAM.

Be3neka AaiTeu i BpasnuBuX rpyn HaceneHHs

* Llen npunag moxe BWKOPUCTOBYBATUCA LiTbMU BIKOM
8 pokKiB i cTapwmmm, a Takox ocobammn 3 obMexeHMMU
(DI3NYHUMN, CEHCOPHVUMM 1 PO3YMOBUMU MOXIMBOC-
TSIMW, HeJOCTaTHIM AOCBIAOM | 3HaHHSMW 3a yMOBMW,
LLIO BOHMU nepe6yBa+0Tb nig HanexdHum Harnsgom abo
NPOIHCTPYKTOBAHI LLOAJO MOpsiAKY ©e3ne4yHoro KOPUCTY-
BaHHS MpuragoM Ta YCBIOOMSIOKTL MOB'A3aHi 3 UMM
Hebe3neku.

 [litam Bikom Big 3 40 8 pokiB 4O3BOSIEHO 3aBaHTaXyBaTu
NPOaYKTN N BUAMATHU IX 3 Npunaay.

* He 3anuwante giten 6e3 Harnagy, wob BOHU He rpa-
nucs 3 npunaaom.

 [litTam 3a00OpPOHEHO NPOBOANTU OYULLIEHHST 1 KOPUCTYBa-
Libke 0b6CryroByBaHHA rnpunagy, SKWo BOHU He JOCArnn
8-piyHOro BiKy 1 He nNepebyBatoTb Nig HarnNA4oM.



A\ IHbopMaLif Wwopo TexHikm 6e3neku C€

« TpmanTe BClO yrnakoBKy nogani Big aiten. IcHye pusuk
3a4yxu.

» AKLWO BM BUKMOAETE Npunag, BUTATHITb BUITKY 3 PO3ETKN,
BiApikTe 3'eAHyBanbHUA kabenb (sikomora Gnivxye Ao
npunagy) i 3HiMiTb AsepuATa, Luo6 3anobirtu YPaXeHH}o
eNEeKTPUYHUM CTPYMOM AiTEN, AKi rpatoTbCs, i LWo6 BOHU
He 3MOITIN 3aKPUTUCH BCEPEOVHI.

 AKWwo uen npunag 3 MarHiTHAMW YyLinbHIOBaYamm
ABEPUAT MpuU3HayYeHUn Ofs 3amMiHM cTtaporo npunagy
3 NPY>XUHHMM 3aMKOM (3acyBKOK) Ha aBepudtrax abo
KpULLLi, NepekoHanTecs, WO ud Npy>XMHa HenpuaatHa
ON151 BUKOPUCTaHHSA, NepLU HiXXK BUKMOATU CTapuin npynaga.
Lle He 0o3BONUTL T CTaTU CMEPTENBbHOK NAacTKOK ASS
OUTUHWN.

3aranbHi NONOXeHHA TeXHikn 6e3neku

ATMONEPEOAXEHHSA! He ponyckaite nepekpu-
BaHHA BEHTUNAUIMHUX OTBOPIB Yy KOPMNyCi npunagy 4v
BHYTPILLHIX KOHCTPYKLUiSAX Oyab-AKMMM NepeLLKkogamu.

ATMONEPEOAMEHHSA! [ns npuckopeHHs npouecy
PO3MOPOXYBaHHA HE BUKOPUCTOBYWTE MexaHiyHi abo
iHWI NPUCTPOI, OKPIM pEKOMEHO0BAHUX BUPOBHUKOM.

/AMOMNEPEMKEHHA! He nowkoaste OXOIOAXY-

BanbHUN KOHTYP.

ATIONEPEOXEHHSA! He BukopncroyiTe iHLLI
enekTponpunagn (Hanpuknag, MopoXeHuLi) BcepeauHi
XONoAUNbHUX Npunagie, AKWO BOHW He CXBamneHi Ans
Liel MeTM BUPOBHMKOM.

ATMONEPEMXEHHSA! He Topkaiitecs namnouky,

AKLLIO BOHa Byna yBiMKHeHa MpOoTAroM TpUBaroro 4acy,
OCKiNbKN BOHa MOXe ByTu ayxe rapsayoto.”

1) AKWO Y BiAAINEHHi € OCBITNEHHS.



A\ IHbopMaLif Wwopo TexHikm 6e3neku C€

/A\MOMNEPEMXEHHA! PosTalloByoun npunag, ne-

PECBIOYITECSH, WO Kabenb >KMBMEHHS He 3aTUCHYTO
M HE NOLUKOOKEHO.

ATIONEPEOMEHHA! 3a6opoHeHo poaTallosy-

BaTW MEepPeHOCHI NodoBXyBadi 3 KifibkOMa pO3eTKaMu
abo nopTaTUBHI JXepera XUBeHHA no3agy npunaay.

» He 30epirante y upbomy npunagi BubyxoHebesneyHi peqo-
BMHW, TaKi sIKk aepo30ribHi BGanoHu 3 nerko3amMmmucTum
CTUCHEHNM ra3oM.

* Y XonoaunbHOMY KOHTYpI npuniagy MiCTUTbCS xonogoa-
reHT i3obytaH (R600a) — npupogHunM ras 3 BMCOKUM
piBHEM €KOMNOriYyHOl CYMICHOCTI, AKAW, TUM He MEHLU,
€ Nerko3anMmncTmMm.

 lig 4Yac TpaHCnopTyBaHHS W BCTaAHOBMEHHA npunagy
nepekoHamTecs, WO >XOOAEH 3 KOMMOHEHTIB KOHTYpY
XONnofoareHTy He MOLUKOOAKEHUN,

- HE KOPUCTYMUTECS BIOKPUTUM BOTHEM | [Xeperiamu
3aMaHH4;

- peTenbHO MPOBITPIONTE MNPUMILLEHHSA, Y SSKOMY BCTa-
HOBJIEHO Npunaga.

* Hebe3nevyHo 3MiHIOBATU TEXHIYHI XapaKTepucTukm abo
moaudikyBaTu uen supib y byab-akum cnocib. bygb-ake
MNOLWUKOMXKEHHS LUHYpa MOXEe MNPMU3BECTU OO0 KOPOTKOro
3aMUKaHHA, noxexi Ta/abo ypaXeHHs enekTpUYHUM
CTPYMOM.

* Llen npunag npusHayeHnn Ansi BUKOPUCTAHHA B NOOYTI
N nofibHMx cpepax 3acTocyBaHHS, AK-OT
- KYXOHHUX 30Hax nepcoHany B MarasmHax, odicax

Ta iHWNX pobo4vnx cepenoBuLLax;
- Y XXUTNOBMX ByanHKax Ha bepmax i ons KIieHTiB y rote-
naAxX, MOTENAX Ta iHLWKNX XXUTIOBUX NPUMILLEHHSAX;
- cepenoBuLLax TMMNy “HOMIBMS N CHIgAHOK,
- ANg BUI3HOro pectopaHHoro obcnyroByBaHHS 1 noaid-
HWUX NOCNYr He B po3apibHin Toprisni.
3



A\ IHbopMaLif Wwopo TexHikm 6e3neku C€

/N\MONEPEMXEHHSA! Byob-aKi enekTpuyHi KOMMOHEHTU
(BUNKa, LWUHYP XWMBMNEHHS, KOMMPECOP TOLWO) MOBUHHI
3aMiHIOBaTUCA CepPTUPIKOBAHUM CEPBICHUM areHToMm
abo kBanigikoBaHMM CepBICHUM NepPCcoHasioMm.

&nOI'IEPED,)KEHHFI! Jlamnouka, Lo NoCTav4yaeThbes 3 UM
NpunagoMm, € “naMmnoYkoro cneuianbHOro NPU3Ha4YeHHs",
SIKYy MOXXHa BMKOPUCTOBYBATW NMLLE 3 LM MPUIiagom.
Lito "namnoyky cneuianbHOro npusHayeHHa" He MOXHa
BMKOPWCTOBYBATW 1A OCBITMNEHHSA npuMileHHs."

* LLIHYp XMBNEHHS HE MOXHa MNOAO0BXYBaTW.

» [lepekoHanTecs, L0 BUIIKa XWUBIMIEHHA He po3gaBrieHa
N HE NOLIKOOKEeHa 3a[dHbOo CTIHKOK npunagy. Pos-
aaeneHa abo MOWKOoOKEeHa BWUIIKA XUBMNEHHS MOXe
neperpiTmca N CNPUYNHUTU NOXKEXY.

» [lepekoHanTecs, WO BM MOXETE AOiCTaTUCA OO0 BUIKU
XUBIEHHS Npunaay.

* He TarHiTh 3a Kabenb XXMBMEHHS.

* AKWO po3eTka po3xmuTtanacs, He BCTaBNANTE BUSKY XNB-
NEHHS. ICHYE pPU3KK YpaKEHHSA enekTPpUYHUM CTPYMOM
abo noxexi.

* He moxHa ekcnnyatyBatu npunag 6e3 namnouyku.

 Llen npunag saxknn. Cnig gotpumysaTtuca obepexHo-
CTi NpU NOro NepeMiLLeHHi.

* He BunmanTe n He TopkanTecs NpoayKTiB 3 MOPO3UIib-
HOI Kamepwu, SKWO Balli pyKM BONOri/MOKpPIi, OCKiNbKK
Le MOXe NPU3BECTM OO noapsnaHb LUKipu abo Mopos-
HUX OMIKIB.

* YHUKanTe TpmBasnoro BrsMBYy Ha npunag npsiMmux COHsAY-
HUX MPOMEHIB.

LLloaeHHe BMKOpUCTaAHHA

* He HarpiBanTe nnactukosi getani npunagy.

» He knapgitb xap4oBi npoayktn 6esnocepeanHbLo 6inga 3aa-
HbOI CTIHKW.

1) AKLWO Y BiAAINEHH] € OCBITNEHHS.
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3aMOpOXeHi NPOAYKTU HE MOXHa MOBTOPHO 3aMOpPOXY-
BaTW Nicns po3MopoXKyBaHHs.")

36epiratv posacoBaHi 3aMOpOXeHi NPOAYKTM BiAMNOBIA-
HO [0 iIHCTPYKLIii BUPOBHMKa 3amMopoXKeHuX npoaykTis."
Cnig cyBopo JoTpMMyBaTUCH pekomeHaaLin BUpobHMKa
Npunagy wopo 36epiraHHA npoaykTie. [AuB. BignoBigHi
IHCTPYKLUIT.

He cTtaBTe rasoBaHi abo Lwmnydi Hanol B MOPO3USTbHY
Kamepy, OCKiNbkKn ue npussene A0 36iNblUEHHS TUCKY
Yy UMX EMHOCTAX, WO MOXe Npu3BecTtn 4o IxX BUbyxy i,
AK HacMigok, 4o nowKomkeHHs npunaay.”

PpyKTOBUK i MOXE CMPUYMHUTU MOPO3HI ONiKK, SKLLO
CroXuBaTy noro sigpasy 3 npunaay.’

o6 yHMKHYTM 3abpygHEHHS NPOOYKTIB Xap4yyBaHHS,
AOTPUMYMTECHA HaBEOEHMX HUXKYE BKa3iBOK

BigumMHeHHs aBepuAaT Ha TpuBani NPOMIXKKM Yacy Moxe
NpU3BECTN OO0 3HAYHOro 3pOCTaHHA TeMneparypu y Bia-
AOiNeHHaxX npunagy.

PerynapHo ouunilynte noBepxHi, AKi MOXYTb KOHTaKTY-
BaTU 3 MpoAyKTamMu XxapdyBaHHSA, Ta AOCTYMHi 3MMBHI
CUCTEMM.

OumLynTe EMHOCTI ONA BOAM, SIKLWO BOHU HE BUKOPUC-
TOBYBanuca npotsarom 48 roauH; npoMuBanTe BOLHY
cuctemy, nig'eqHaHy A0 KpaHy nogadi Boau, AKWO Boga
He 3rnvBanacs npoTAroMm 5 gHiB.

36epirante cupe M'Aco i puby B XONOAWNBbHUKY Y Big-
NOBIOHUX €EMHOCTAX, LWOO BOHWM HE KOHTaKTyBanwu
3 IHWKXMK NpoAYKTaMKn Ta He 3abpyaHuUnn ix.
Mopo3unbHi BigaineHHs 3 ABoMa 3ipovkamu (KO BOHM
€ Yy npunagi) npuaaTtHi ana 36epiraHHa nonepegHbo
3aMOpPOXEeHMX NpoaykTiB, 36epiraHHa abo BUrOTOBMEH-
HA MOpO3MBa Ta BUIOTOBIIEHHS KYOUKIB Nboay.

1) AKLIO € MOPO3UIbHE BiAAINEHHS.
2) AKwo € BipAineHHs Ans 36epiraHHs CBIKMX NPOAYKTIB.



A\ IHbopMaLif Wwopo TexHikm 6e3neku C€

* BinaineHHs 3 ogHieto, ABoma abo Tpboma 3ipoykamu
(SKWo BOHW € y nNpunagi) He npuaaTtHi AN 3aMOpPOXYy-
BaHHS CBIXKMX MPOOYKTIB.

* AKLWO NPUCTPIA CTOATMME MOPOXHIM NPOTAroM TpuBa-
noro 4acy, BWUMKHITb WMOro, po3Mopo3bTe, BUMWUUTE,
BUCYLLITb | 3anuwWiThb i3 BiAYMHEHUMU ABepudTamu, Wwob
3anobirTn yTBOPEHHIO NIiICHABW BCepeauHi npunaay.

D,ornﬂ.u, | OYMLLEHHSA
 Mepen obcnyroByBaHHSAM BUMMKHITb npunag i BUAMITb
BUJSTKY 3 PO3ETKM.

* He 4unCTiTb Npunag metaneBnmMu npegmeTamm.

* He BMKOpuCTOBYWTE rOCTpi NpeaMeTn ONna BuAaneHHd
Hamopo3i 3 npunagy. BukopuctoBymnte nnacTUKoOBUM
ckpebok.”

* PerynapHo ornagante 3nmB y XONOAUNbHUKY Ha HasiB-
HiICTb PO3MOpPOXEHOI Boau. 3a HeoOXigHOCTI O4YUCTITb
3MnuMB.

Axkuwo 3nmB 3abrnokoBaHo, BoAa 30MpaTUMETLCS B HUXKHIN
yacTuHi npunaay.?

BcTtaHOBNEeHHA

Baxxnueo! [1na enektpuyHoro nigknioyeHHs peTenbHo
OOTPUMYNTECH [HCTPYKUIW, HaBegeHuX Y BignoBigHUX
naparpadax.

* Po3nakynte npunag i nepesipte, Y1 HEMAE Ha HbOMY
NOWKOOXKeHb. He nigkniovante npunag, AKWo BiH
NOLKOMIKEHMN. HeraMHo noBigoMTe MNP0 MOXIUBI
MNOLLUKOOXKEHHS Npunaay B Micue, Ae 81 NMoro npuabanu.
Y uboMy BUNaaKy 36epexiTb ynakoBKy.

1) AKLLIO € MOPO3UIIbHE BiAAINEHHS.
2) Akwo € BipaineHHs Ans 36epiraHHs CBiXMX NPOAYKTIB.



A\ IHbopMaLif Wwopo TexHikm 6e3neku C€

baxaHO 3ayekaTu MPUHaAMMHI YOTUPWU TOOMHU nepen
nigknoYeHHsaM npunagy, wob macno noBepHynocs
B KOMMpecop.

Haskono npunapy noBuHHa BYTU AOCTATHS LIMPKYMsLiis
MoBITPs:, BIACYTHICTb SIKOI MPU3BOAWTL A0 neperpisy.
[ins foCsirHeHHs! AOCTaTHLOI BEHTUMALLT JOTPUMYyMNTECH
IHCTPYKLIiN, LLIO CTOCYIOTbCS BCTAHOBIIEHHS.

CKpi3b, e ue MOXMIMBO, pPOo3nipkM BUPOOY MaoTb
3HaxoguTucsa 6ins cTiHn, abu yHUKHYTU TOpKaHHSA abo
3a4enneHHs Tennux 4acTuH (Komnpecopa, KOHAEH-
copa), Wwob 3anobirt MOXNMBMM Orikam.

Mpunag He NOBUHEH po3TalloByBaTMCsa Nobnuay pagia-
TOpiB ab0 KYXOHHUX MINT.

[MepekoHanTecs, WO BUMKa XUBNEHHA OOCTYMNHa nicns
BCTAHOBIEHHS npunaay.

CepBicHe o6crnyroByBaHHA

Byab-aKi enekTpuyHi poboTun, HeobXxiaHi Ans obcnyrosy-
BaHHS npwunagy, MNOBWHHI BMKOHYBaTUCA KBanigiko-
BaHUM enekTpukoMm abo BignNoOBIOHOK KOMMETEHTHOM
ocobolo.

» Llen Bupi6 noBmHeH obcrnyroByBaTUCA B aBTOPU30Ba-

HOMY CEPBICHOMY LIEHTpI, i MalOTb BUKOPUCTOBYBAaTUCS
nvLe opwuriHanbHi 3anacHi YaCTUHWN.

EHeprosoepexeHHs

He knagite rapsyi npogykTtu B npunag;

He knagite npoayktn 6nm3bKko OaNH 4O OOHOrO, OCKINbKN
Le nepeLuKkogKae LMpKynsauii noBiTps;

[MepekoHanTecq, WO NPOAYKTU HE TOPKAKTLCA 3a4HbOI
YacTUHW BigAiNeHHA(BiodINEeHb);

AKLIO BUMKHETBLCS €TEKTPUKA, HE BIOAYMHANTE OBEPUATA;
He BigunHanTe aBepusaTa 4acTo;

He TpumanTe aBepusaTa Big4MHEHUMWU 3aHAATO OOBIO;
He BcTtaHoBnwonTe TepmocTar Ha HagTO HU3bKI Temne-

patypu;
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A\ IHbopMaLif Wwopo TexHikm 6e3neku C€

* Yce npunaggs, 9K OT AWMWKW, OBEPHI nonuui, mMakwTb
pO3TalloByBaTUCb Ha CBOIX MicusX, WOO 3MeHLWnNTH
CNOXUBAHHS eHepril.

3axucT HaBKOMULWLHbLOIO cepenoBULLa

(&) Llei npunag He MiCTUTL rasis, AKi MOXYTb NOLLKOAUTU
O30HOBUW LWAp, aHi y KOHTYpi XonogoareHTy, aHi B i3ons-
LinHnXx maTepianax. lNpunag He MOXHa BUKMOATU pa3oMm
i3 nobytoBMMM Bigxogamu n CMITTAM. |3ondauinHa niHa
MICTUTb Nerko3ammMucTi rasu: npunag cnig yTunisyesatu
BiANOBIAHO A0 NpaBui yTunisaudil npunagis, siki MOXHa
oTpumMatn y MicueBmnx opraHax Bragun. He nowkoabte
OnoK oxonoaXXeHHs, 0cobnmBo TEMNOOOMIHHUK.
MaTepianu, IO BUKOPUCTOBYKOTLCA Yy LbOMY npunagi,
Nno3Ha4eHOMY CMMBOJIOM L’?.’) nignaratoTe BTOPUHHIN Nepe-
pooui.

CumBon Ha BMpoOGi YM Ha MOro ynakoBUi BKa3sye,

LLIO 3 HAM HE MOXHa NOBOAMTUCS SK i3 NOOYTOBUMM
=== BiOXogamun. HaTomicTb WOro cnig AocTtaBUTU Ha
BIANOBIAHUW MYHKT 30UpaHHA BiAXO4IB eNeKTPUYHOro
N eneKkTPOHHOro obnagHaHHa ansa nepepobku.
3abeanedvyoum HanexHy yTunisauito uboro Bupoby, Bu
JornomoXeTe 3anobirT NoTeHuinHUM HeraTUBHUM Hacnia-
KaM Ona OOBKINNS Ta 300poB’s ntogen, siki MoXyTb OyTr
CNPUYMHEHI HEMPaBUIbHOK YTUSI3aLUiE0 LUbOoro npuniaay.
[ns oTpumaHHa 6inblu getanbHOI iHopMauil npo nepe-
poOKy uUbOro BMpOOYy 3BEpHITLCSA A0 MicueBOl paaw,
cnyx6bu yTtunisauii nobytoBux Biaxoadis abo MarasuvHy,
ae Bu npuadanu uen supio.



A\ IHbopMaLif Wwopo TexHikm 6e3neku C€

MakyBanbHi MaTepianu

MaTtepianu 3 UMM CUMBOSIOM NIANAral0Tb BTOPUHHIN
nepepobu,.

BukuHbTE ynakoBKy y BigNOBiIgHI KOHTENHEPW ANS BTOPUH-
HOI NepepodKM.

YTunisadia npunagy
1. Big'egHanTe BUNKY XUBIIEHHSA Bif eNeKTpoMepeXxi.
2. BigpixTe kabernb XnBNeHHs N BUKUHLTE MNOTO.

& A TIONEPEAMXEHHSA! nig yac excnnyara-

Lii, o6cnyroByBaHHA 1 yTUNi3auil npunaay, 3seprante
yBary Ha CUMBOI, TakKNK SIK 3J1iBa, SKUA 3HAXOAUTLCA
Ha 3aHin YacTuHi npunagy (3agHa naHenb abo Komn-
pecop) i Ma€ X0oBTu abo opaHXeBUN KOnip.

Lle cumBon nonepemkeHHs1 NpPO PU3MK MOXKEXI.
Y Tpyb6ax oOxonomxyBaHHS W KOMMNPECOopi MICTATbLCS
3aIMUCTI pe4OBUHN.

Mig Yac BMKOpPUCTaHHSA, 06CnNyroByBaHHA Ta yTwUni-
3auii npunagy cnig nepedysatn nogani Big axepen
3aMaHHs.



Oornsaa

IHTepdeiic
KopucTyBaya

1 cBiTnogioaHUin
iHovkaTop

MNonuui
XOMNOAWIBHOMO
BiAAiNeHHsA

Awmk ons oBovis
i ppykTiB

BucyBHMit noTok

Awmk
MOpPO3UITLHOTO
BigAiNeHHs

MpumiTka. 306paxeHHs BULLE HaBeAEHO NuLe Ans A0BIAKM. PeanbHuii npunaa, MoBIPHO, BiAPISHAETLCS.

BuipiBHIOBarnbHi HiXXKu
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[BepHi nonuui
XOMNOAWNBHOTO
BigAiNeHHs



BcTtaHOBREeHHSA

Bumoru oo po3milleHHsA

» ObGepiTb MicLle 6€3 NPSIMOro BMNBY COHSAYHNX NMPOMEHIB;
» OGepiTb MicLe 3 JOCTaTHIM NPOCTOPOM, LL06 ABepLATa XonoaunbHUKa Nerko
BigKpusanucs;
» ObGepiTb MmicLie 3 piBHO (a0 Maibxe piBHOI) MiANOro;
» 3anuwTe 4ocTaTHBO MicUs AMs BCTAHOBIEHHS XONOAWIbHMKA Ha PiBHI NOBEPXHI;
» 3anuvwTe 3a3op npaBopy4, NiBOpyY, 33a4y 11 3BepXy Nif Yac BCTAHOBMEHHS.
Lle nonomoxe 3MEHLUNTU CNOXUBAHHSA eNEeKTPOEeHePrii Ta 3MEeHLNTU PaxyHKu
3a eneKTpoeHeprito.
» 3abesneyTe wWoHaMeHLWwe 50 MM 3a3opy 3 ABOX BOKIB i 33aay.

Mo3uuioHyBaHHA

BcTaHoBntonTe Len npunag y micui, e Temnepartypa AOoBKinms Bignosigae kniMaTtuyHomy
Kracy, 3a3Ha4eHOMy Ha NacnopTHin Tabnuyui npunagy. [Ans xonoaunbHUX npunagis
3 KNIMaTUYHUM KIacoMm:

- pO3LWMpPEHUIN MOMIPHWUIA: Lier OXONoaXKyBanbHUA Npunag npusHavyeHnn ans
BMKOPUCTaHHSA 3a TemnepaTypwv AoBKinns y gianasoHi Big 10°C go 32°C; (SN)

- NMOMIPHWIA: e OXONMOAXYBanbHWUIN NpUNaz Nnpu3Ha4YeHnn Ans BUKOPUCTaHHS

3a Temnepatypu AoBKinns y gianasoHi Big 16°C go 32°C; (N)

- cy6TponiYHMiA: Lel OXonoKyBarnbHUA Npunag NpusHavYeHuii 4ns BUKOPUCTaHHS
3a Temneparypv AoBKinns y AianasoHi Big 16°C go 38°C; (ST)

- TPOMIYHUI: Lier OXONOMKYBanbHUI NpUnaa Npu3HaYeHn Ans BUKOPUCTaHHSA

3a TemnepaTtypu 4oBKinns y gianasoHi Big 16°C go 43°C; (T).

PosTawyBaHHA

Mpunag cnig BcTaHOBNIOBATK Ha BiACTaHi Big mAxepern Tenna, sik ot pagiatopu, 6oinnepw,
NPsSMi COHAYHI NPOMeEHi ToLo. [epekoHanTecs, WO NOBITPA MOXE BiNlbHO LIMPKYNioBaTh
HaBKONO 3a4HbOT YacTuHM Kopnycy. [Ins 3abe3neyeHHs HaWKpaLLoi NPOaYKTUBHOCTI,
SAKLWO Npunag po3MilyeTbCs Mig HAcTIHHO Wadoto, WO HaBUCaE Had HUM, MiHIManbHa
BiACTaHb Mi>X BEPXHbLOIO YaCTUHOK KOPMNYyCY 1 HACTIHHOO LWadholo Mae CTaHOBUTU

He MeHwe 50 mm. B igeani, oaHak, npunag B3arani He MOBMHEH po3TalloByBaTUCS

nig HacTiHHMMKY Wadamu, Lo HaB1caoTb. TOYHe BUPIBHIOBaHHS 3abe3nevyeTbecs OgHIE
abo gekinbkoma perynboBaHVMU HiXKKaMun B OCHOBI KOpMYCY.

Ller xonoguneHWiA Npunag He NpU3HaYeHun Ans BAKOPUCTaHHS B IKOCTi BOy0OBaHOroO
npunagy.

& MNonepenxeHHs! [NoBMHHa GyTV nepeabayeHa MOXNUBICTb BiAKMOYEHHS
npunagy Bif enekTpoMepexi, TOMy MiCrsi BCTAHOBMEHHS BUIKA XXUBINEHHSA Mae OyTu
NerkofoCTYMHOM.

EnektpuyHe 3'eaHaHHSA

[Mepea nigkmioYeHHAM nepekoHanTecs, WO Hanpyra N YacToTa, 3a3HaqyeHi Ha NacnopTHin
Tabnuyui, BignosigalTe NapameTpaM BalLOi JOMaLLHbOT enekTpomepexi. MNpunag
noBuHEH ByTu 3a3emrneHuin. [ins Lpboro BUmKa XUBMEHHSI Mae cnewianbHWUM KOHTaKT.
Ao poseTka NobyTOBOT enekTpoMepexi He 3a3eMneHa, NiaknYdiTe Npunazg

[0 OKPEMOTO 3a3eMSIEHHSI BIAMOBIAHO 4O YMHHUX HOPM, NPOKOHCYNbLTYBaBLUMCH

3 KkBanigpikoBaHNM enekTpukom. BupobHuk BigMoBnsieTbCs Big 6yab-sKoi
BiANOBIAANbHOCTI, SKLWO BULLE3a3HaYeHi 3axoam 6e3neku He AOTPUMYBaTUMYTHCS.

Llen npunag signosigae sumoram EEC. Oupektusu.
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BcTtaHOBREeHHSA

MepeBiwyBaHHA OBepUAT
Mepen T1m, sik NepesillyBaTV ABepuUATa, NiArOTYNTE HAaBEAEHI HUXYe IHCTPYMEHTU 1 MaTepianu: nnacky

BUKPYTKY, XPECTOBY BWKDYTKY, radikOBUI KoY i KOMMOHEHTH, IO 3HAXOAATbCSA Y MOMieTUNeHOBOMY
nakeTi:

Kpuwwka nisoi netni JliBUiA 4ONOMIDKHMIN AOBOOYMK TiBMin LONOMIXXHWUIA [OBOAYMK
aepusT x 1 BEpXHix ABepusT X 1 HWXHIX ABepuUsT X 1

1. BigkpyTiTb KpULLKY BEPXHBLOI NETNI, @ NOTIM BiAKPYTiTb BEPXHIO NETTHO.
MoTim nigHIMiTE BepxHi ABepUATa ¥ NOKNaziTh X Ha M'AKY NiAKNaaKy, LWOo6 YHUKHYTW NOAPANWH i NOLLKOAXKEHb.

2. 3HiMiTb 3arnyLKy BEPXHLOro NiBOro rBUHTA.
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BcTtaHOBREeHHSA

3. 3HiMiTb BepxHi ABepusTa, BUAMITb FBUHT i3 cepeaHboi NeTni 3a J0NOMOroK XpecToBol
BUKPYTKM, @ MOTIM 3HIMiTb HVKHI ABepusaTa.

4. TloknaBLUM XONOAUMBHUK, BUAMITb perynioBasbHi HiKKM, SIK MOKa3aHO HWX4e, a NOTIM 3HIMITb HUXHIO
neTsio 3a [ONOMOrO XPEeCTOBOI BUKPYTKY.

2

6. YcTaHOBITb HUXHIO NETNIO Nig XONOAUMBLHUKOM, SIK MOKa3aHO HDKYe, 3aKpyTUBLLIN perynioBarbHi HKKK,
nepekoHamnTecs, LU0 BOHa 3HAXOAUTLCS B FOPU3OHTANbHOMY MOMOXEHHI.
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BcTtaHOBREeHHSA

7. 3HIMITb yLWinbHIOBaYi A4BEPUST XONOANIILHOTO 1 MOPO3UMBHOTO BiAAiINEHb, @ NOTIM NPUKPINITL iX nicns
obepTaHHs.

8. 3HiMiTb opuriHanbHi JONOMKHI JOBOAYMKMN 3 BEPXHIX i HUXKHIX ABEPUST, a NOTIM BCTaHOBITb
[OOMOMiKHI JOBOAYMKM 3 NaKeTa, Lo BXOAWUTb [0 KOMMMEKTY BUPODY (3 iHCTPYKUisiMu 3 ekcnnyatauii),
Ha NpPOTUNEXHWUI Bik.

9. YcTaHOBITb HWXHI ABepLsATa, Bigperynonte 1 3akpiniTb CepeHo NETM0 Ha Kopnyci.

14



BcTtaHOBREeHHSA

10. YcTaHoBITb BepxHi ABepusTa Ha micue. [Nepen ocTaTouHUM 3aTsiryBaHHSM BEPXHbOI NETNi nepekoHanTecs,
Lo ABepUATa BUPIBHSAHI MO ropu3oHTani 1 BepTukani, Wwob yulineHioBay 6yB 3akputuin 3 ycix 6okis. MoTim
BCTaBTEe BEPXHIO NETMIO N NPUKPYTITh iT 4O BEPXHBOI YaCTUHW Npunagy, a noTiM 3aKpiniTe KPULLKY neTni
(y naketi 3 npunagasm) reuHTOM.

11. YcTaHOBITb Ha MicLe 3arnyLuKy rBUHTa.
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BcTtaHOBREeHHSA

BumMorun oo po3milleHHsA

« 3abesneyTe focTaTHLO NPOCTOPY ANS BiAKPUBAHHS ABEPLIST.
« 3abesneute WoHaiimeHLwe 50 Mm 3a3opy 3 ABOX GOKiB i 33aay.

600
600
1858
MiH.=50
MiH.=50
MiH.=50
1200
1200
135°

e |
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N

BupiBHIOBaHHA npunagy

[ins npoBeAeHHs Liei npoueaypw BiAperynonTe HixKn
cnepepy npunagy.

FAKwo npunag CToiTb HepiBHO, ABepLUsATa 1 MarHiTHi
yulinbHoBaYi He Byay T NpaLtoBaTV HANEXHUM YUHOM.

[Aeepusita /
m Ckopo; /mm

MopoBxuUTn k 5_/;
" ¥ J
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IHTepdenc kopuctyBava

1. NaHenb KepyBaHHA

11

1.2

1.3

MODE ECO SUPER

ZDLE TEMP  FG&FZ
o FRIDGE ~
A9

e @B

A 2 B 4 B C

KHonka kepyBaHH# (A, B, C)

(i): KHonka BuGopy pexumy
HaTucHiTb ko KHOMKy, Wwob Bubpatn pexum pobotu (pexum ECO abo pexum SUPER abo
KOPUCTYBALbKUI PEXUM).

(2): KHonka BuGopy Temneparypu
HaTuCHIT L0 KHOMKY, W06 BUBPATM HanalTyBaHHS TeMMNepaTypy XONOAULHOTO i MOPO3UMBLHOTO
BigAineHb.

: KHonka Bubopy BigAaineHHs

AKLWOo NoCcNifoBHO HATUCKATMW L0 KHOMKY, iHAMKATOP XONOAWIbHOTO BiAAINEHHS 1 iHaukaTop
MOPO3UMBHOTO BiAAineHHs 6yayTe CBITUTUACS MO Kony.

Konu ceitnTbes inankaTtop FRIDGE, Bu6paHo xonoaunbHe BigaineHHs. Konuw ceituTbes iHgukaTop
FREEZER, Bu6paHo Mopo3unbHe BiaaineHHs.

InaukaTopwm (1, 2, 4, 5)

1) IngukaTop pexumy ECO. Lien ingukaTop cBituTbCA, kKonu BuGpaHo pexum ECO.

2) InpvkaTtop pexumy SUPER. Lle ingukaTop cBiTUTbCS, konu BubpaHo pexum SUPER.
4) |HAuKaTop XONoAMIbHOIO BiaAineHHs. Konu uen iHgukaTtop CBiTUTbCA, Ha aucnnei
BijoOpaxaeTbCsl NOTOYHE 3HAYEHHSI TeMnepaTypu XonoAuIbHOrO BiAAINEHHs, a onepadis
HanalwTyBaHHA TemMnepaTypu BUKOHYETLCS NULLIE ANA XONOAUIILHOMO BiaAiNEHHS.

5) IngvkaTop MOpO3WnbHOro BiAAineHHs. Konw Len iHgukaTtop cBiTUTbCS, Ha gucnnei
BifOGpaxaeTbCs NOTOYHE 3HAYEHHS1 TEeMNepaTypy MOPO3UILHOTO BiAAINEHHS, a onepawis
HanalwTyBaHHS TemnepaTypy BUKOHYETLCS NULLIE ANS MOPO3UIBHOTO BiAAiINEHHS.

Oucnnen (3)

3) [ucnnei HanalwTyBaHHA TEMNEpaTypu XonoanbLHOro abo MOpo3nnbLHOro BiaAineHs

Y uiit obnacTi BinobpaxaTuMeTbCcs HanalTyBaHHA TeMnepaTypu XonoaunbHoro abo Mopo3nnbHOro
BiAZliNeHHs BiAMNOBIAHO [0 BUGPAHOIO BiAAiINEHHS.

Akwo y ui obnacri Binobpaxaetbcs EO, E1, E2, E3, E5, 3atenedoHyinte y cnyx6y nigTpymku.

2. InocTtpauisi KHONKK

21

Exkcnnyartauis 1 Bigo6paxeHHsA

Marenb kepyBaHHsa Byae nigcsidyeatucs Ha 100% npotsrom 3 cekyHA, i NpaLioBaTMmMe B TOYHOCTI
BiANOBIAHO [0 HanawTyBaHb Nepes BUMKHEHHSIM.
Ha koxHe HaTuckaHHA knaBili 6yae BuaaBaTucs 3BYKOBUWIA CUTHAN.
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IHTepdenc kopuctyBava

2.2

23

24

25

2.6

2.7

HaﬂaLIJTyBaHHﬂ TeMmnepaTtypu xonogunbHoro BigAineHHs

@ Y kopucTyBaubkoMy pesximmMi ab6o pexumi SUPER HaTUCHITL KHOMKY BUGOPY BiaAineHHs ,

o6 noyas CBITUTUCS iHAMKATOP XONOAUMBHOTO BiAZiNeHHs.

@ HaruckaiiTe KHOMKY BUGOPY TemMnepaTtypm . HanawutysaHHsi Temnepartypw XonogunbHoro
BiadineHHs BigobpaxaTtumeTbes y nocnigosHocTi “2°C, 3°C, 4°C, 5°C, 6°C, 7°C, 8°C, OF”.

® HanawTysaHHs TemnepaTypu 6yae niaTBepmKeHo Yepes 5 cekyHa 6nnmanqHs aucnnes.

MpumiTka. AKLWO Ha AMcNNei HanawTyBaHHS TemMnepaTypy XonoaunbHOro BinAdineHHs BiaobpaxaeTbes
OF, ue o3Havae, Wwo xonoaunbHe BigaineHHs BUMKHEHO.

HanawTyBaHHA TemnepaTypyu MOPO3UNLHOrO BiAAiNeHHA

rourz
@ Y kopucTyBaLbkoMy pesinmi a6o pexumi SUPER HaTUCHITL KHOMKY BUGOPY BiaaineHHs ,
W06 rnoyas CBITUTUCS iIHAUKATOP MOPO3UMbHOTO BiAAINEHHS.

@ HatvickaitTe KHOMKy BUGOpY Temneparypu . HanalutyBaHHs! TeMnepaTtypy MOPO3UIbHOTO BifAineHHs!
BifjoBpakaTumeTbest y nocrigosHocTi “-16°C, -17°C, -18°C, -19°C, -20°C, -21°C, -22°C, -23°C”.
® HanawTysaHHs Temneparypy 6yae NiATBEPMKEHO Yepes 5 cekyHp 6numanHs aucnnes.

Pexum ECO

YBiMKHEHHs pexxumy ECO:

MocninoBHO HaTuckaitTe KHoMKy BUGOPY pexumy (&), AOKM He MOYHe CBITUTUCS iHanKaTop

pexumy ECO, sikuit o3HauaTMme, Wwo BubpaHo pexum ECO.

o [icns 5 cekyHa GnvmanHs iHavkaTopa pexumy ECO 6yne aktuBoBaHo pexum ECO.

* Konu yBimkHeHo pexum ECO, TemnepaTypa XonoAunbHOro i MOPO3WILHOTO BiAAINEHb aBTOMaTUYHO
BCTaHOBMOETLCA Ha 5°C / -18°C.

Axwo y pexxumi ECO BM HamaraTuMeTech HanaliTyBaTyi TeMnepaTtypy B XONIOAUITbHOMY

abo Mopo3nnbHOMY BiaAineHHi BpyYHy, iHAvkaTop pexumy ECO GnumaTtume npotsirom 3 cekyHA,

a onepalulii 3 HanawTyBaHH TeMNepaTypu B XONOAUIIbHOMY i MOPO3UbHOMY BiAAINEHHAX

He npauoBaTUMyThb.

Buxig 3 pexumy ECO:

e HaTucHiTh kHOMKy BUGOPY pexumy . Konu inankatop pexumy ECO BuMKHeTbCA, Npunaa Buiae
3 pexxumy ECO.

Pexum Super
YBiMKHeHHs pexxumy SUPER:

wooe
MocnipoBHO HaTUCKalTe KHOMKY BUGOPY pexumy , AOKV He NOYHe CBITUTUCS IHAWKaTOP pexXUMy
SUPER, sikuin o3Havatume, wo subpaxo pexum SUPER.

o [licns 5 cekyHa GnvmanHs iHavkaTopa pexumy SUPER 6yae aktueoBaHo pexum SUPER.

Konu yBimMkHeHo pexxum SUPER, TemnepaTypa MOpO3uUnbHOrO BiAAINEHHS aBTOMaTUYHO BCTAHOBMIOETHCS
Ha -25°C, Npu LUbOMY € MOXINMBICTb HAaNaLUTYBaHHA TEMMNEPaTypV XONOAUNBHOTO BiAAINEHHS.

Axwo y pexxumi SUPER B1 HamaratumeTtech HanaluTysaTv TeMnepaTypy B MOPO3UnbHOMY BifAineHHi
BPYYHY, iHAnkaTtop pexumy SUPER 6nvumatvme npotsirom 3 cekyHa, a onepaluii 3 HanaluTyBaHHs
TemnepaTypy B MOPO3UIbHOMY BifiNeHHi He npaLlBaTUMyTh.

Buxia 3 pexumy SUPER:
e HaTucHiTb KHOMKY BUBOPY pexumy . Konu inaukatop pexumy SUPER BUMKHETbCS, Npunag suige
3 pexumy SUPER.

NOMNEPEMKEHHA!!
Y pexumi SUPER npunag npautoBatime nif, BENVKUM HaBaHTaXEHHsIM, PiBEHb LUyMY Byae TPOXU BULLMM,
HiXK 3BMYaNHO.

KopuctyBaubkuin pexum

wooe
¢ [MocnigosHO HaTUCKaTe KHOMKY BUGOPY pexuMy (&), AOKU HE 3racHyTb iHAMKaTopu
pexvumy ECO 1 pexxumy SUPER, i yBiMKHETbCS KOPUCTYBALbKUIA PEXUM.
* Y KOpUCTYBaLIbKOMY PEXMMi KOPUCTYBayi MOXYTb HanalITOBYBaTU TeMNepaTypy XonoAunLHOro
1 MOPO3WNbBHOTO BIAAINEHb BPYYHY.

PyHKLis curHanisauii BigUMHeHUX ABepuAT

SKLLo ABEpLSiTa XONOAWUIbHIUKA 3amnMLLAIOTLCS BiAYMHEHUMY NpoTAroM 60 CekyHA, cnpaLboBye
CUrHanisauis Big4MHEeHUX ABepLsT.
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Meplue BUKOPUCTAHHA

OuMLLEHHS BHYTPILLHBOI YaCTUHN
Mepen nepwmMm BUKOPUCTaHHAM NpUnagy BUMWIATE BHYTPILLHIO MOBEPXHIO 1 yCe BHYTPILLHE Npunaaas Tennow
BO/OI0 3 HEMTParNbHUM MUIOM, LG BUAANWTY XapaKTEpHWIA 3anax HOBOrO BUPODY, a MOTIM PETENbLHO NPOCYLLITh.

Baxnueo! He BukopucToBy#Te Mutodi 3acobu abo abpasvBHI NOPOLLKK, OCKINbKY BOHW MOXYTb MOLLIKOAUTH
NOBEPXHIO.

LlloneHHe BUKOPUCTaHHS
PosraLuoBy¥iTe pisHi NpoayKTh Xap4yBaHHs B Pi3HKX BiAcikax BianosiaHo A0 Tabnuui Hk4e

XonoauneHe BiggineHHs n NpoAyKTiB

MpoayKTn 3 HaTypanbHUMMN KOHCEPBAHTaMK, Taki K kemu,
[BepusTta abo ABEpHi NONNYKM COKM, Hanoi, 3anpaBku.

XONOAWNBHOTO BiAAINEHHA He 36epiraiite TyT NpoAyKTW XapyyBaHHS, WO LIBUAKO
NCyTLCS.

.

PpyKTW, 3eneHb 11 OBOYI CRif PO3MILLYyBaTV OKPEMO B SLLMUKY
Awmkn ansa pykTiB i oBouiB Ans pyKTiB | OBOYIB.

(Swwmk ans canaty) He 36epirainte 6aHaHn, uMbynto, KAapTOMMio, YaCHUK

B XONOAUIbHUKY.

Monuusa xonoannsHOro
BiOAiNeHHs1 — cepegHs

MonouHi npoaykTH, snus

Monuusa xonoannsHOro

MpopykTw, siki He NOTPebyoTb NPUrOTYBaHHS, SIK OT iXa,

BiOAiNeHHs1 — BEPXHS roToBa A0 BXWBaHHS, M'ICHI Aenikatecu, Heaoiaku.

o [lpogykTn TpuBanoro 36epiraHHs.

o HwxHIin swmk/nonvus Ans cuporo M'sica, Ny, pubu.
Awmk(n)/nonuus MoposnnbLHOro o CepepHin Awmk/nonuusa ans 3aMopoXKeHUX OBOYIB, XPYCTKOT

BigAineHHs KapTonni.
BepxHin Awmk/nonnusa Ans Mopo3nsa, 3aMOPOXEHNX
pyKTiB, 3aMOPOXKEHNX XNiGOBYNOYHMX BUPOGIB.

3amopoxyBaHHS CBIXXUX NPOAYKTIB

+ MoposunbHe BigAineHHa NnpuaaTHe ANa 3aMOPOXyBaHHA CBIXVX NPOAYKTIB | ToMBanoro 36epiraHHs
3aMOPOXKEHUX | IMMBOKO 3aMOPOXKEHUX NPOAYKTIB

« MoknapiTb cBiXi NPOAYKTW, SKi NOTPIGHO 3aMOPO3NTK, Y HKHE BiaAiNeHHS.

+ MakcumanbHa KinbKicTb NPOAYKTIB, Ky MOXHa 3aMOpO3nTH 3a 24 roguHW, 3a3HaveHa Ha nacnopTHin
Tabnmuyi.

« [Mpouec 3amopoxyBaHHsi TPUBa€E 24 rogMHU: NPOTSAIOM LibOro nepiody He AodaBaiTe iHLWi NpoAyKTY
NS 3aMOPOXYBaHHS.

36epiraHHs 3aMOpPOXEHUX NPOAYKTIB
Mia yac nepLoro 3anycky abo nicnsa 3akiHiyeHHs nepioay BUKOPUCTaHHSA. Mepen TUM, Sk NoknacTu
NPOAYKT y BiaAiNeHHsi, faviTe npunagy nonpawoBaTi NPUHANMHI 2 FOAWHW Ha BUCOKUX HanalUTyBaHHSIX.

BaxnuBo! Y pasi BUnagkoBoro po3aMopoXXyBaHHs, Hanpuknag, siKLWo XUBReHHs 6yno BUMKHEHO JOBLUe,
HiXK BKa3aHO B Tabnuui TEXHIYHMX XxapaKTepucTuk y rpadi “4ac po3mMopoxyBaHHs", PO3MOPOXEHI
nNpoAyKTU HeOBXiAHO LIBMAKO CNOXWUTY abo HeraHoO NPUroTyBaTu, a NOTIM NOBTOPHO 3aMOPO3nUTH (nicns
NPUroTYBaHHS).

Po3mopoxyBaHHA

mnboko 3amopoxeHi abo 3aMopoXeHi NPOAYKTU Nepes BUKOPUCTAHHAM MOXHA PO3MOPO3UTY B XONOAUMbHIl
kamepi abo npw KIMHaTHIl TemnepaTypi, 3anexHo Bif Yacy, AOCTYNHOro Ans Uiei onepalyji.

HeBenwki LULMaTouky MOXHa HaBiTb NPUroTyBaTU 3aMOPOXXEHUMU Ge3nocepeHbO 3 MOPO3UITbHOTO
BigAineHHs. Y uboMy BUNaaKy NpUroTyBaHHA ixi 3anme 6GinbLue vacy.
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MepecyBHi nonuui
CTiHKK xonogunbHuUKa OCHaLLleHi HU3KOK HanpsAMHUX, 3aBOAKN
Yyomy nOI'II/ILli MOXHa po3TallyBaTtu 3a BaxkaHHAM.

PosTawyBaHHsA ABepHUX NONuLb

[iBepHi MonuLi MOXHa 3HATU AN OYULLIEHHS. 3HATTS BUKOHYETbCSA
HaCTYNHUM YMHOM: MOCTYMOBO NOTATHITL ABEPHY NOMULIIO B HAMPAMKY |
CTPINOK, NOKV BOHA HE BUBINbHUTLCS, MiCNA OYULLEHHS BCTAHOBITD 1i

Ha micue.

3HATTA HUWXKHbLOIO AWKKa

1. BUTArHITb HWKHIN LMK O yropy.
2. MigHIMiTb NepeaHIo YacTUHY SALLMKY.
3. BUTSAMHITb HWXKHIN AWK,

g

-

KopucHi nigka3ku n nopagm
Mopapu wono 3amMopoxyBaHHA

LLlo6 gonomorTv BaM oTpuMaTi MakcCUMyM KOPUCTI Bif, NPOLLECY 3aMOPOXYBaHHS, OCb Kinbka
BaXNMBUX nopag;:

+ MakcuMmanbHa KinbKiCTb NPOAYKTIB, SiKi MOXHa 3aMOpPO31TK 3a 24 roauHK, BKasaHa
Ha NacnopTHii Tabnuyi;
+ Mpouec 3aMOpPOXyBaHHS TPMBaE 24 roaunHun. Y uel nepiod He cnif A0AABaTH HISKMX HLWINX
NpOAyKTiB ANS 32aMOPOXYBaHHS;
+ 3aMOPOXYNTE NULLIE BUCOKOAKICHI, CBIXi 11 pETENbHO OYULLIEHI NPOAYKTU XapyyBaHHS;
+ FOTynTe XXy HEBENVKMMM NOPLIAMMK, W06 BOHA LWBMAKO A NOBHICTIO 3aMopo3unacs, a notim
MOXHa 6yno po3amMopo3nTh nuLLe HeoBXiAHY KinbKiCcTb;
3aropTanTe NpoayKTv B antoMiHieBy conbry abo nonieTuneH i nepekoHyiTecs, Lo ynakoska
repmMeTuyHa;
He [J03BONANTE CBIXKUM, HE3AaMOPOXXEHUM NPOAYKTaM TOpKaTUCS NPOAYKTIB, siKi BXe
3aMOPOXEHi, TaKUM YMHOM YHUKaIOUM NiABULLEHHSI TEMNEPaTypyU OCTaHHIX;
HeXWPHI NpoayKTn 36epiraloTbCa Kpalle i AOBLUE, HX XUPHI; Cinb CKOpoYye TepMiH 36epiraHHs
NPOAYKTIB;
BOASIHUI NiA, SKLIO Oro BXUTK ogpasy Nicns BUAMaHHSA 3 MOPO3UMbHOTO BiAAiNeHHs, MoXe
CMPUYUHUTU MOPO3HUIA ONiK;
6axxaHO BKa3yBaTh AaTy 3aMOPOXYBaHHSI Ha KOXHil OKpeMil ynakoBLi, o6 MoxHa Byno
BUTAraTH iX OKPEMO 3 MOPO3UIBLHOIO BiAAINEHHS, iHAKLLE Lie MOXe CNPUYMHUTY MOPO3HUI OMiK;
GaxaHo BKka3yBaTu AaTy 3aMOPOXyBaHHS Ha KOXHil OkpeMii ynakoBLi, o6 B1m Mornu
BiACTeXyBaTU Yac 36epiraHHs.
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Miakasku wopao 36epiraHHA 3aMOPOXEHUX NPOAYKTIB

LLlo6 oTpumaTyn HarKkpally NPOAYKTUBHICTb LibOro Nnpunagy, BUKOHanWTe HaBeaeHi Hux4e Aji:
nepekoHanTecs, Lo KOMEPLHO 3aMOPOXKEHi Xap4oBi NPOAYKTW 36epiranucs HanexHMM YUHOM

Ha nianpuemcTBi po3apiGHoI Toprisni;

nepekoHanTecs, Lo 3aMOPOXEHi NPOAYKTU NepeHeceHi 3 NPOJOBONBLYOrO

MarasuHy 0 MOPO3UIbHOIO BiAAINEHHS B HANKOPOTLUMIA Yac;

He BifuMHANTe ABepusATa YacTo N He 3anuwainTe iX BidYMHeHUMM AoBLUE, HiX Lie abcontoTHO HeobXiaHo.
Micns po3amMopoXyBaHHS NPOAYKTU WBMAKO NCYIOTLCA 1 HE MiANSAraioTb NOBTOPHOMY 3aMOPOXYBAHHIO.
He nepesuLyiiTe TepMiH 36epiraHHs, 3a3HaveHunii BUPOOHNKOM XapHoBUX MPOAYKTIB.

MiaKka3sku WoaAo0 OXONnoMKeHHs1 CBiXKUX NPOAYKTIB

LLlo6 oTpumaTyn HarkpaLly NpoAYKTUBHICTb:

+ He 36epiraiiTe B X0nogunbHuKy Tenny iy abo piavHu, WO BUNaApoBYOTLCS

« HakpuBariite abo 3aropranTe iy, 0cOBNMBO SIKLLO BOHA Ma€ CUIbHWIA apomat

Migkaskuy Woao0 OXONOAXKEHHSA

KopwucHi nopaau:

« [lpurotyBaHHs (BCi BUAM): 3aropHY TN B NONI€TUNEHOBI NakeT i NOKNACTN Ha CKNSHI NONULI Haf ALLMKOM
[N1 OBOMIB.

3 mipkyBaHb 6e3nekw 36epiraiiTe TakuM YUHOM He Ginblue oAHOro-ABOX AHiB.

[oToBa ia, XonofHi CTpaBu TOLLO: BOHW MatoTb ByTV HAaKpUTi 1 MOXyTb ByTi po3milleHi Ha Byab-sikii
nonuui.

DpyKTK 11 OBOMI: iX CNi pETENbHO O4YMCTUTU Ta MOMICTUTU B CneLjianbHUN AWUK (SLLMKK), LLO BXOAUTb
[0 KoMMnekTauii.

BeplLukoBe Macno ¥ cup: ix cnig noMiCTUTW B crewianbHi repMeTUyHi KOHTeHepy abo 3aropHyTu

B antoMmiHieBy onbry Yv nonieTuneHoBi NakeTy, LWoG BUKMIOYUTM NOTPANIIsIHHS NOBITPS, HACKINbKM
Lie MOXIUBO.

MNsWKM 3 MOMOKOM: BOHM NMOBUHHI MaTy KpULLIEYKY 1 36epiratncsa Ha ABEPHMX NOMMLSAX.

BaHaHu, kapTonnsi, unbyns 1 YacHuK, SKLLO BOHW He ynakoBaHi.

[Ins eHeproeeKTUBHOCTI BCi ALLMKM, KOLUVMKM 1 NONUL NOBUHHI ByTW Ha CBOIX MicLSX, X HE MOXHa
30epiraTv B XONOANIBLHUKY.

OuunweHHn
3 ririeHiYHMX MipKyBaHb BHYTPILLHIO YaCTUHY NpUnagay, BKMOYayM BHYTPILLHE NPUNagas, cnig perynsipHo
YACTUTW.
3acTtepexeHHsi! [ig Yac YMLLeHHs Npunag He MoXHa NigknoYaT 4o enekTpomepexi. HeGesneka
YPaXXeHHs eneKkTpuyHum ctpymom! Mepen YMLEHHAM BUMKHITE NPUNag, i BUAMITb BUNKY 3 PO3ETKM,
ab0 BUMKHITb Y1 BUTATHITL aBTOMaTUYHUIA BUMMKaY YK 3anobikHuK. Hikonu He ouuwlyiiTe npunag
32 JONOMOrO0 MAaPOOUNCHUKA. Y ENEKTPUYHUX KOMMOHEHTaX MOXE HakonuyyBaTucsa Borora, Hebesneka
YPaXKeHHs1 eneKTpUYHUM cTpymom! Mapsidi napyu MoXyTb NPU3BECTY A0 MOLLUKOMXKEHHS NNaCTUKOBUX
petaneii. MNepen NOBTOPHUM BBEAEHHSIM B eKCrnyataLlito npunaj nosuHeH 6yTtn cyxum.

Baxnuso! EdipHi onii Ta opraHiyHi po34nHHUKM MOXYTb NCYBaTV NNACTUKOBI AeTani, Hanpuknag, MMMOHHWIA
cik abo cik 3 anenbCUMHOBOT LieApwy, MacrsiHa KUCnoTa, Muiodi 3acobu, Lo MiCTATb OLTOBY KUCHOTY.

+ He ponyckaiite KOHTaKTy Takux PEYOBUH 3 AeTansiMu npunagy.

+ He BukopucToByiTe abpasvsHi Mutodi 3acobu

« BuimiTb npogykTv 3 Mopo3unbHoro BigaineHHs. 36epiraiTte X y NpoxonoaHoMy Micui, 4obpe HakpUTMK.

BuMKHITb npunag i BUMMiTb BUIKY 3 pO3eTkU, a60 BUMKHITb YW BUTSITHIT @aBTOMATUYHWIA BUMMKAY

4 3anoBiKHUK.

+ OuuUCTiTb Npunag, i BHYTPILLHE NPUNaaAs raHyipKkoo Ta Tennok BoAoto. Micns ounLLeHHS NpoTpiTh
CBIXXOIO BOAOIO i BUTPITb HAacyxo.

- [licnsa Toro, sik Bce BUCOXHE, NOBEPHITb Npunaj B ekcnnyarawito.
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3amiHa namnu

BHyTpilwHs nigceiTka npunagy ceitnoaiogHa. o6 3amiHnTy namny, 3BepHiTbca A0 kBanidikoBaHoro

cneuianicra.

YcyHeHHs1 HecnpaBHOCTEN
3acTtepexeHHsi! [Nepen yCyHeHHsIM HecnpaBHOCTEW Bif'egHaviTe Npunag Big Axepena XUBMNeHHS.
YCYHEHHs1 HecrpaBHOCTEN, sIKi HE OMUCaHi B LibOMY MOCIGHUKY, MOXe BUKOHYBaTKW nuLle
KBarnigikoBaHW enekTpuk abo komneTeHTHa ocoba.

Baxnuso! lig 4ac HopManbHOro BUKOPUCTaHHSA (KOMNPECOP, LMPKYNALIA XONoAoareHTy) BUHUKaTL

LesiKi 3ByKU.

MpoGnema

Mpunap He npautoe

MoxnuBa npuMynHa

Pyuka HanawTyBaHHsl Temneparypu
BCTaHOBMEHa Ha HaXOMOAHiLLy
Temneparypy

PiweHHs

[MoBepPHITb PyyKy B iHLLE NOMNOXEHHSI.

Bunka »uBneHHs He Gyna BCTaBneHa
B po3eTky abo Bunana

BcTaBTe BUIIKY XUBIEHHS.

3anobixHuk neperopis abo HecnpaBHW

Mepes.ipTe 3anobixHuK, 3a noTpebun
3aMiHiTb.

PoseTka HecnpaBHa

HecnpaBHocTi Mmepexi mae ycyBaTtu
eneKTpuK.

Mpunapg HagTo
CUIbHO 3aMOPOXYE
YK OXONOMKYE

BcraHoeneHo 3aHaaTo XonoaHy
Temnepatypy abo npunag npautoe
Ha HaNHWXYi TemnepaTypi.

TuM4YacoBo NepeBefiTb perynoBaHHa
TemnepaTypu B 6inbL “tenne”
NOMNOXEHHS.

MpogykTn
HeJoCTaTHLO
3aMOPOXEHI.

TemnepaTypa He HanalToBaHa
HaneXHUM YUHOM.

3BEpHITLCA A0 PO3Ainy, NPUCBAYEHOMY
no4aTKOBOMY HamnaluTyBaHHIO
Temnepartypu.

[eepusata Bynu BigUMHEHI NpOTArom
TPUBanoro 4Yacy.

BiguvHsnTe aBepusTa nuwe
Ha HeobXigHWI Yac.

[MpoTarom ocTaHHix 24 roguH y npunag
6yno noknageHo BenuKy KinbkicTb
TEennmx npoayKTiB.

TuMy4acoBo nepeBeaiTb perynioBaHHs
Temnepatypu B 6inbLu “xonogHe”
NOMOXEHHS.

Mpunag 3HaxoauTbCs NoGNU3y mxepena
Tenna.

MepernsiHeTe po3ain "Micue
BCTaHOBIIEHHS".

CunbHe Hamep3aHHS
Ha yLWinbHoBaYi
[BEPLAT.

YuwlinbHioBay ABepuaT
HE € repMETUYHUM.

ObepexHo nporpinTe HerepMeTUYHi
AOiNsiHKY yLWwinbHIoBaYa ABepusit (heHOM
(Ha “xonogHomy” pexumi). OgHoYacHo
BPY4HY chOpMyiiTe HarpiTuit
YWiNbHIOBaY ABEPLAT Tak,

o6 BiH cuAiB NpaBUIbHO.

HesBuuaiHi wymm

Mpunap He BUPIBHAHWIA.

LLle pas BigperynionTe HiXKKW.

Mpunap TopkaeTbesa CTiHWM abo iHWMX
npeameTiB.

Tpoxu nepemicTiTe npunag.

KomnoHeHT, Hanpuknag, Tpy6a,
Ha 3afHii naHeni npunagy TopKaeTbCs
iHWoOT YacTuHu Npunagy abo CTiHW.

AKLLO HeoBXiAHO, akypaTHO BIAIrHITL
KOMIMOHEHT.

Bopga Ha nignosi

OTBip Ansi 3nuBy BoAM 3abnokoBaHo.

[uB. po3ain “OuunwenHs 1 gornsg’.

BiuHi naHeni rapsyi.

Lle HopmanbHo. Tennoo6MmiHHI YacTuHK
3HaxoasTbes 3 BokiB.

Basraiite pykaBuyku, WwWo6 TopkaTmcs
6okiB, SKLLO Le HeobXiaHo.

FAKLLO HecnpaBHICTb 3'ABUTLCSI 3HOBY, 3BEPHITLCA 10 CEPBICHOIO LIEHTPY.
Lli aani HeoOXxiaHi, Wob gonoMorTv Bam LWBMAKO 1 NpaBUbHO YCYHYTW HECNPaBHOCTI. HanuwiTe TyT HeoOXiaHi
[AaHi, AMB. NacnopTHy Tabnuyky.
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A\ Informations sur la sécurité (@3

Dans l'intérét de votre sécurité et pour assurer une utilisa-
tion correcte, avant d’installer et d'utiliser 'appareil, veuillez
lire attentivement ce manuel d’utilisation, y compris ses
conseils et avertissements. Afin d’éviter les erreurs inutiles
et les accidents, il est important de s’assurer que toutes les
personnes qui utilisent 'appareil connaissent bien son fonc-
tionnement et ses caractéristiques de sécurité. Conservez
ces instructions et assurez-vous de les conserver avec
I'appareil si celui-ci est déplacé ou vendu, de sorte que tout
utilisateur puisse consulter les consignes d’utilisation et de
sécurité de I'appareil.

En ce qui concerne la sécurité de la vie et des biens,
veuillez observer les précautions figurant dans le présent
mode d’emploi, car le fabricant n’est pas responsable des
dommages causeés par une éventuelle omission.

Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
de 8 ans et plus ainsi que par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales reduites,
ou connaissant mal l'appareil, s’ils bénéficient d’'une
surveillance ou recoivent des instructions concernant
l'utilisation de I'appareil de maniére sare et quils
comprennent les risques encourus.

» Les enfants &gés de 3 a 8 ans sont autorisés a remplir
et vider cet appareil.

» Surveillez les enfants pour éviter qu’ils ne jouent avec
'appareil.

» Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas
étre effectués par des enfants a moins qu’ils ne soient
agés d’au moins 8 ans et qu'ils soient surveillés.
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» Conservez tous les emballages hors de la portée des
enfants. Il y a un risque d’étouffement.

 Si vous jetez I'appareil, débranchez la fiche de la prise,
coupez le cable de connexion (aussi pres de 'appareil
que vous le pouvez) et retirez la porte pour protéger les
enfants des chocs électriques ou pour éviter qu’ils
s’enferment a l'intérieur.

 Si cet appareil muni de portes a joints magnétiques doit
remplacer un ancien appareil muni d’'un verrou a ressort
(loquet) sur la porte ou le couvercle, assurez-vous que
le ressort est inutilisable avant de jeter 'appareil usage.
Cela évitera qu’un enfant y reste pris au piége.

Sécurité générale
/NAVERTISSEMENT ! Gardez les ouvertures de
ventilation, dans le bati de 'appareil ou dans la structure

encastrée, exemptes d’obstruction.

/AN AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas de dispositifs

mécaniques ou d’autres moyens pour accélérer le pro-
cessus de dégivrage, hormis ceux recommandeés par
le fabricant.

/NAVERTISSEMENT ! N'endommagez pas le circuit
réfrigérant.

/NAVERTISSEMENT ! N'utilisez pas d’autres appa-

reils électriques (comme les sorbetiéres) a l'intérieur
des appareils de réfrigération, a moins qu’ils ne soient
approuveés a cette fin par le fabricant.

/NAVERTISSEMENT ! Ne touchez pas 'ampoule

si elle est allumée depuis longtemps car elle pourrait
étre trés chaude.”

1) S'ily a de la lumiére dans le compartiment.
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/NAVERTISSEMENT ! Lors du positionnement

de l'appareil, vérifiez que le cordon d’alimentation n’est
pas coinceé ou abimé.

/NAVERTISSEMENT ! Ne placez pas plusieurs

prises portatives ou alimentations portatives a l'arriére
de lI'appareil.

* Ne rangez pas des substances explosives comme des
bombes d’aérosol contenant un combustible inflam-
mable dans cet appareil.

» Le frigorigéne isobutane (R600a) est contenu dans
le circuit réfrigérant de 'appareil ; il s’agit d’'un gaz naturel
avec un niveau élevé de compatibilité environnemen-
tale, mais qui est néanmoins inflammable.

» Pendant le transport et l'installation de I'appareil, assurez-
vous qu’aucun des composants du circuit réfrigérant n’a
été endommage.

- Evitez les flammes ouvertes et les sources d’inflam-
mation
- Aérez bien la piece dans laquelle se trouve I'appareil
* |l est dangereux d’altérer les spécifications ou de modifier
ce produit d’'une maniére ou d’une autre. Tout dommage
au niveau du cordon peut provoquer un court-circuit,
un incendie et/ou un choc électrique.
» Cet appareil est congu pour étre utilisé dans une habita-
tion et pour des applications similaires telles que
- coins-cuisine du personnel dans des magasins, bureaux
et autres environnements de travail ;

- habitations rurales et par des clients dans des hétels,
motels et autres environnements de type résidentiel ;

- environnements de type chambres d’hétes ou B&B ;

- restauration et applications similaires non dédiées
a la vente au détail.
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/N\AVERTISSEMENT ! Tout composant électrique (prise,

cable d’alimentation, compresseur, etc.) doit étre rem-
placé par un technicien qualifié ou certifié.

/™ AVERTISSEMENT ! L’ampoule fournie avec cet appareil

est une « ampoule a usage spécial » utilisable unique-
ment avec I'appareil fourni. Cette « ampoule a usage spé-
cial » n'est pas utilisable pour I'éclairage domestique."
Le cordon d’alimentation ne doit pas étre allongé.
Assurez-vous que la fiche d'alimentation n'est pas écra-
sée ou endommageée par l'arriére de I'appareil. Une fiche
d’alimentation écrasée ou endommageée peut surchauffer
et provoquer un incendie.

Assurez-vous de pouvoir accéder a la prise secteur
de l'appareil.

Ne tirez pas sur le cable d’alimentation.

Si la prise de courant ne tient pas bien, ne branchez pas
la fiche d’alimentation. Il y a un risque de choc électrique
ou d’incendie.

Vous ne devez pas faire fonctionner I'appareil sans la
lampe.

Cet appareil est lourd. Vous devez faire attention lors-
que vous le déplacez.

Ne sortez ni touchez pas les articles du congélateur avec
les mains mouillées/humides sous peine de provoquer
des abrasions cutanées ou des brllures/gelures.

- Evitez 'exposition prolongée de 'appareil a la lumiére

directe du soleil.

Utilisation quotidienne
* Ne posez rien de chaud sur les pieces en plastique

de l'appareil.

* Ne placez pas de produits alimentaires directement

contre la paroi arriéere.

1) S'ily a de la lumiére dans le compartiment.
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Les aliments ne doivent pas étre recongelés une fois
décongelés.V

Entreposez les aliments surgelés préemballés confor-
mément aux instructions du producteur des aliments
congelés."

Les recommandations relatives a l'entreposage des
appareils doivent étre strictement respectées. Reportez-
vous aux instructions correspondantes.

Ne placez pas de boissons gazeuses dans le compar-
timent du congélateur, car cela crée une pression sur
le récipient et pourrait le faire exploser, ce qui peut
endommager I'appareil.”

Les sucettes glacées peuvent provoquer des « bralures
de congélation » si elles sont consommeées tout droit
sorties de I'appareil.”

Pour éviter la contamination des aliments, veuillez res-
pecter les instructions suivantes

L'ouverture prolongée de la porte peut entrainer une
augmentation significative de la température dans les
compartiments de I'appareil.

Nettoyez régulierement les surfaces pouvant se retrou-
ver au contact des aliments et les systemes d’écoulement
accessibles.

Nettoyez les réservoirs d’eau s’ils n'ont pas été utilisés
pendant 48 h ; rincez le systéme d’eau raccordé a I'arri-
vée d’eau si I'eau n’a pas été tirée pendant 5 jours.
Conservez au réfrigérateur la viande et le poisson crus
dans des récipients adaptés, afin qu’ils ne se retrouvent
pas au contact d’autres aliments et qu'ils ne s’égouttent
pas dessus.

Les compartiments pour produits surgelés a deux étoiles
(s’ils sont présents dans l'appareil) sont adaptés pour
conserver les aliments pré-surgelés, conserver ou pré-
parer des glaces et fabriquer des glacons.

1) S'il y a un compartiment congélateur.
2) S'il y a un compartiment de stockage de denrées alimentaires fraiches.
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» Les compartiments a une, deux et trois étoiles (s'ils sont
présents dans l'appareil) ne sont pas adaptés pour
surgeler les aliments frais.

» Si I'appareil reste vide pendant de longues périodes,
éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et laissez
la porte ouverte pour prévenir la formation de moisis-
sure a l'intérieur de I'appareil.

Entretien et nettoyage

» Avantl'entretien, éteignez I'appareil et débranchez la fiche
secteur de la prise secteur.

* Ne nettoyez pas I'appareil a l'aide d’objets métalliques.

» N'utilisez pas d’objets tranchants pour éliminer le givre
de I'appareil. Utilisez un grattoir en plastique.”

« Vérifiez régulierement I'évacuation de vidange du réfrigé-
rateur a la recherche d’eau décongelée. Si nécessaire,
nettoyez I'évacuation.

Si I'évacuation est obstruée, 'eau s’accumule dans le
fond de I'appareil.?

Installation

Important ! Pour le raccordement électrique, suivez
attentivement les instructions données dans les para-
graphes spécifiques.

* Déballez I'appareil et vérifiez 'absence de dommages.
Ne branchez pas I'appareil s’il est endommagé. Signalez
immeédiatement les dommages éventuels a votre point
de vente. Dans ce cas, conservez 'emballage.

1) S'il y a un compartiment congélateur.
2) S'il y a un compartiment de stockage de denrées alimentaires fraiches.
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* |l est conseillé d’attendre au moins quatre heures avant
de brancher I'appareil pour permettre a I'huile de refluer
dans le compresseur.

» Une circulation d’air adéquate doit étre assurée autour
de l'appareil, afin d’éviter toute surchauffe. Pour garantir
une circulation d’air suffisante, suivez les instructions
relatives a I'installation.

* Dans la mesure du possible, les entretoises du produit
doivent étre placées contre un mur pour ne pas toucher
ou bloquer des pieces chaudes (compresseur, conden-
sateur) afin d’éviter toute brdlure.

» L'appareil ne doit pas étre situé a proximité de radiateurs
ou de cuisiniéres.

» Assurez-vous que la fiche secteur est accessible aprés
I'installation de I'appareil.

Maintenance

» Tout travail électrique requis pour effectuer la mainte-
nance de cet appareil doit étre réalisé exclusivement par
un électricien qualifié ou une personne compétente.

» Ce produit doit étre entretenu par un centre de service
agreée, et seules les pieces détachées d’origine doivent
étre utilisées.

Economies d’énergie

* Ne mettez pas de nourriture chaude dans I'appareil ;
Ne collez pas les aliments entre eux car cela empéche
la circulation de I'air ;

Assurez-vous que les aliments ne touchent pas l'arriére
du ou des compartiment(s) ;

Si I'électricité est coupée, n'ouvrez pas la ou les porte(s) ;
N’ouvrez pas fréquemment la ou les porte(s) ;
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* Ne laissez pas la ou les porte(s) ouverte(s) trop long-
temps ;

* Ne réglez pas le thermostat sur des températures trop
froides ;

» Tous les accessoires, tels que les tiroirs, les balconnets
et les clayettes, doivent étre conservés afin de réduire
la consommation d’énergie.

Protection de I'environnement

(&) Cet appareil ne contient pas de gaz qui pourraient
endommager la couche d’ozone, ni dans son circuit réfri-
gérant ni dans ses matériaux d’isolation. L'appareil ne doit
pas étre jeté avec les déchets urbains. La mousse
d’isolation contient des gaz inflammables : I'appareil doit
étre éliminé conformément a la réglementation définie par
les autorités locales. Evitez d’'endommager I'unité de refroi-
dissement, en particulier 'échangeur de chaleur.

Les matériaux utilisés sur cet appareil marqués par le sym-

bole L/:') sont recyclables.

Le symbole figurant sur le produit ou sur son

emballage indique qu’il ne doit pas étre traité
=== comme des ordures ménageéres. Au lieu de cela,
vous devez l'apporter a un centre de tri approprié pour
le recyclage des produits électriques et électroniques.
En éliminant correctement cet appareil, vous évitez toutes
les conséquences négatives pour I'environnement et la san-
té humaine susceptibles de se présenter si cet appareil
n'est pas éliminé correctement. Pour plus d’informations
sur le recyclage de ce produit, veuillez contacter vos
autorités locales, votre service de collecte des ordures
meénageres ou le magasin ou vous avez acheté le produit.

8



A\ Informations sur la sécurité (@3

Matériaux d’emballage

Les matériaux portant ce symbole sont recyclables.
Jetez 'emballage dans un conteneur de collecte approprié
pour le recycler.

Mise au rebut de I'appareil

1. Débranchez la fiche secteur de la prise secteur.
2. Coupez le cable d’alimentation et jetez-le.

/N AVERTISSEMENT ! Lors de I'utilisation,

de l'entretien et de la mise au rebut de I'appareil,
veuillez faire attention au symbole qui se trouve du
cbté gauche a l'arriére de I'appareil (panneau arriére
ou compresseur) et de couleur jaune ou orange.

Il s’agit du symbole du risque d’incendie. Les tuyaux
de frigorigéne et le compresseur contiennent des
matériaux inflammables.

Veuillez vous éloigner de toute source de feu lors
de l'utilisation, de I'entretien et de la mise au rebut.



Apercu

Interface utilisateur
et éclairage LED

Clayettes
de réfrigérateur

Tiroir a légumes

Plateau coulissant

Tiroirs du
congélateur

Remarque : Iimage ci-dessus est a titre de référence seulement. Le véritable appareil est probablement différent.

Pieds de mise a niveau

10
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Installation

Espace requis

» Choisissez un emplacement qui ne soit pas en plein soleil ;

» Choisissez un emplacement suffisamment spacieux pour que les portes du réfrigérateur

s'ouvrent facilement ;

Choisissez un endroit ou le sol est plat (ou presque) ;

» Prévoyez suffisamment de place pour installer le réfrigérateur sur une surface plane ;

« Laissez un espace libre a droite, a gauche, a l'arriére et en haut lors de l'installation.
Cela permet de réduire la consommation d'énergie et de diminuer les factures
d'électricité.

* Respectez un écart d'au moins 50 mm sur les deux cbtés et a l'arriére.

.

Positionnement

Installez cet appareil a un endroit ou la température ambiante correspond a la classe
climatique indiquée sur la plaque signalétique de I'appareil : pour les appareils

de réfrigération ayant une classe climatique :

- tempéré étendu : cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes allant de 10 °C a 32 °C (SN) ;

- tempéré : cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes allant de 16 °C a 32 °C (N) ;

- subtropical : cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes allant de 16 °C a 38 °C (ST) ;

- tropical : cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes allant de 16 °C a 43 °C (T).

Emplacement

L’appareil doit étre installé a I'écart des sources de chaleur comme les radiateurs,

les chaudiéres, la lumiére directe du soleil, etc. Veillez a ce que l'air puisse circuler
librement a I'arriére de I'armoire. Pour garantir les meilleures performances, si I'appareil
est placé sous un élément mural en surplomb, la distance minimale entre le haut

du meuble et I'unité murale doit étre d’au moins 50 mm. Dans l'idéal, cependant,
I'appareil ne doit pas étre placé sous des éléments muraux en surplomb. Le nivellement
précis est assuré par un ou plusieurs pieds réglables a la base de I'armoire.

Cet appareil de réfrigération n’est pas destiné a étre utilisé comme un appareil encastré.

Avertissement ! |l doit étre possible de débrancher I'appareil de I'alimentation
secteur ; la fiche doit donc étre aisément accessible aprés l'installation.

Branchement électrique

Avant de brancher, assurez-vous que la tension et la fréquence indiquées sur la plaque
signalétique correspondent a votre alimentation domestique. L'appareil doit étre mis

a la terre. La fiche du cable d’alimentation est fournie avec un contact a cet effet.

Si la prise d’alimentation électrique n’est pas mise a la terre, connectez I'appareil a une
autre terre conforme a la réglementation en vigueur, en consultant un électricien qualifié.
Le fabricant décline toute responsabilité si les précautions de sécurité ci-dessus ne sont
pas respectées. Cet appareil est conforme aux directives de la CEE.
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Installation

Réversibilité de la porte

Avant d’inverser la porte, veuillez préparer les outils et le matériel ci-dessous : tournevis droit, tournevis
cruciforme, clé et les composants inclus dans le sac en polyéthyléne :

1 couvre-charniére de porte 1 ferme-porte gauche sur la porte 1 ferme-porte gauche sur
gauche du haut la porte du bas

1. Dévissez le couvre-charniére du haut, puis dévissez la charniére supérieure.
Soulevez ensuite la porte du haut et placez-la sur un support souple pour éviter de la rayer ou de I'endommager.

2. Otez le cache de la vis supérieure de gauche.
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Installation

3. Retirez la porte du haut, retirez la vis de la charniere centrale a I'aide d'un tournevis
cruciforme, puis retirez la porte du bas.

4. En posant le réfrigérateur, retirez les pieds de réglage comme indiqué ci-dessous, puis 6tez
la charniere inférieure a I'aide d’un tournevis cruciforme.

6. Installez la charniére inférieure sous le réfrigérateur comme ci-dessous, en vissant les pieds

de réglage, vérifiez que la position est horizontale.

13



Installation

7. Détachez les joints des portes du réfrigérateur et du congélateur, puis fixez-les apres avoir effectué une
rotation.

8. Retirez les ferme-portes des portes du haut et du bas, puis installez les ferme-portes que vous
trouverez dans le sac (avec les manuels d'instructions) sur le coté opposé.

9. Installez la porte du bas, ajustez et fixez la charniére centrale sur I'appareil.
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Installation

10. Remettez en place la porte du haut. Vérifiez si la porte du réfrigérateur est alignée horizontalement et
verticalement de fagon a ce que les joints soient fermés sur tous les cétés avant de serrer définitivement
la charniére supérieure. Ensuite, insérez la charniére supérieure et vissez-la au sommet de I'appareil,
puis fixez le couvre-charniére (que vous trouverez dans le sac d'accessoires) a I'aide d'une vis.

11. Fixez le cache-vis.
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Installation

Espace requis

« Gardez suffisamment d’espace pour ouvrir la porte.
» Respectez un écart d'au moins 50 mm sur les deux c6tés et a l'arriére.

600
600
1858
min=50
min=50
min=50
1200
1200
135°

e |

r—IOI'nmUOUJ:D

L.
)

N

Mise a niveau de I’appareil

Pour cela, réglez les deux pieds de mise a niveau
a l'avant de I'appareil.

Si I'appareil n’est pas a niveau, les alignements
des portes et du joint magnétique ne seront pas

correctement couverts.

Portes

Rallonger O Raccourcir
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Interface utilisateur

1.

2,

Panneau de commande

MODE ECO SUPER 1 Z[LE TEMP FG&FZ
[

' = (B
1

- 1 FREEZER Z
1

A 2 B 4 B C

1.1 Touche de fonctionnement (A & B & C)

2): Touche de sélection du mode
Appuyez sur cette touche pour sélectionner le mode de fonctionnement (mode ECO, mode
SUPER ou mode défini par I'utilisateur).

: Touche de sélection de la température
Appuyez sur cette touche pour sélectionner la température de réglage du compartiment
réfrigérateur et du compartiment congélateur.
(5): Touche de sélection du compartiment
Appuyez a plusieurs reprises sur cette touche, les voyants du compartiment réfrigérateur
et du compartiment congélateur s'allument en cercle.
Lorsque l'indicateur FRIDGE est allumé, le compartiment réfrigérateur est sélectionné.
Lorsque l'indicateur FREEZER est allumé, le compartiment congélateur est sélectionné.

1.2 Indicateurs (1 & 2 & 4 & 5)

1) Indicateur du mode ECO Ce voyant s'allume lorsque le mode ECO est sélectionné.

2) Indicateur du mode SUPER Ce voyant s'allume lorsque le mode SUPER est sélectionné.

4) Indicateur du compartiment réfrigérateur Ce voyant est allumé, I'affichage actuel est

la température de réglage du compartiment réfrigérateur, et I'opération de réglage de la température
ne concerne que le compartiment réfrigérateur.

5) Indicateur du compartiment congélateur Ce voyant est allumé, I'affichage actuel est

la température de réglage du compartiment congélateur, et I'opération de réglage de la température
ne concerne que le compartiment congélateur.

1.3 Affichage (3)

3) Réglage de I'affichage de la température du compartiment réfrigérateur ou du compartiment
congélateur

Cette zone affiche la température de réglage du compartiment réfrigérateur ou du compartiment
congélateur en fonction du compartiment sélectionné.

Si EO, E1, E2, E3, E5 s'affiche dans cette zone, veuillez appeler le service aprés-vente.

Illustration de la touche

2.1 Fonctionnement et affichage

+ Le panneau de commande s'allume a 100 % pendant 3 secondes et fonctionne exactement selon
les réglages effectués avant la mise hors tension.
Un bip sonore est émis pour toute opération sur une touche.
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Interface utilisateur

2.2

23

24

25

2.6

27

Réglage de la température du compartiment réfrigérateur

@ En mode défini par I'utilisateur ou en mode SUPER, appuyez sur la touche de sélection

du compartiment pour allumer l'indicateur du compartiment réfrigérateur.

@ Appuyez a plusieurs reprises sur la touche de sélection de la température , la température
de réglage du compartiment réfrigérateur affichera « 2 °C, 3 °C, 4 °C, 5 °C, 6 °C, 7 °C, 8 °C, OF ».
® La température de réglage sera confirmée aprés 5 secondes de clignotement de I'écran.

Remarque : si la température de réglage du compartiment réfrigérateur affiche OF, cela
signifie que le compartiment réfrigérateur est réglé sur OFF.

Réglage de la température du compartiment congélateur
® En mode défini par I'utilisateur ou en mode SUPER, appuyez sur la touche de sélection

du compartiment pour allumer lindicateur du compartiment congélateur.

@ Appuyez a plusieurs reprises sur la touche de sélection de la température , la température
de réglage du compartiment congélateur affichera « -16 °C, -17 °C, -18 °C, -19 °C, -20 °C,
-21°C, -22 °C, -23 °C ».

® La température de réglage sera confirmée aprés 5 secondes de clignotement de I'écran.

Mode ECO

Activer le mode ECO :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche de sélection de mode jusqu'a ce que

l'indicateur du mode ECO s'allume, le mode ECO est sélectionné.

* Apres 5 secondes de clignotement de l'indicateur du mode ECO, le mode ECO est activé.

Lorsque le mode ECO est activé, la température du réfrigérateur et celle du congélateur se réglent
automatiquement sur 5 °C/-18 °C.

En mode ECO, si vous réglez manuellement la température du réfrigérateur ou du congélateur,
l'indicateur du mode ECO clignote pendant 3 secondes, les opérations de réglage de la température
du réfrigérateur et du congélateur ne sont pas possibles.

Quitter le mode ECO :

« Appuyez sur la touche de sélection du mode , lorsque l'indicateur du mode ECO est éteint,
I'appareil quitte le mode ECO.

Mode Super

Activer le mode SUPER :

wooe

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche de sélection de mode
SUPER s'allume, le mode SUPER est sélectionné.

Apres 5 secondes de clignotement de l'indicateur du mode SUPER, le mode SUPER est activé.

Lorsque le mode SUPER est activé, la température du congélateur est automatiquement réglée sur -25 °C,
le réglage de la température du réfrigérateur est possible.

En mode SUPER, si vous réglez la température du congélateur manuellement, l'indicateur du mode
SUPER clignote pendant 3 secondes, les opérations de réglage de la température du congélateur ne sont
pas possibles.

jusqu'a ce que l'indicateur du mode

Quitter le mode SUPER :

* Appuyez sur la touche de sélection du mode , lorsque le voyant du mode SUPER s'éteint, I'appareil
quitte le mode SUPER.

AVERTISSEMENT !!!
En mode SUPER, I'appareil continue a fonctionner sous forte charge, le niveau de bruit est légérement
supérieur a la normale.

Mode défini par l'utilisateur

* Appuyez a plusieurs reprises sur la touche de sélection du mode jusqu'a ce que l'indicateur du mode
ECO / l'indicateur du mode SUPER soient tous deux éteints, le mode défini par I'utilisateur est activé.

« En mode défini par I'utilisateur, les utilisateurs peuvent régler manuellement la température du réfrigérateur
et du congélateur.

NooE

Fonction d’alarme d’ouverture de porte
Si la porte du réfrigérateur reste ouverte pendant 60 secondes, |'alarme d'ouverture de porte se déclenche.
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Utilisation quotidienne

Premiére utilisation

Nettoyage de l'intérieur
Avant d'utiliser I'appareil pour la premiére fois, lavez I'intérieur et tous les accessoires internes avec de I'eau
tiede et du savon neutre afin d’éliminer I'odeur typique de produit neuf, puis séchez-les soigneusement.

Important ! N'utilisez pas de détergents ou de poudres abrasives, car cela endommagerait la finition.

Utilisation quotidienne
Placez les différents aliments dans différents compartiments selon le tableau ci-dessous

Compartiments du réfrigérateur Type d’aliment

Aliments avec conservateurs naturels tels que confitures,
jus de fruits, boissons, condiments.
Ne conservez pas des aliments périssables.

.

Porte ou balconnets
du compartiment du réfrigérateur

Les fruits, les herbes et les Iégumes doivent étre placés
séparément dans le bac a légumes.

Ne conservez pas les bananes, oignons, pommes de terre
et I'ail au réfrigérateur.

Tiroir & légumes (tiroir & salade)

Clayette du réfrigérateur — milieu Produits laitiers, ceufs

Aliments qui n’ont pas besoin de cuisson, tels que les plats

Clayette du réfrigérateur — haut . ¥
cuisinés, la charcuterie, les restes.

Aliments pour conservation de longue durée.

Tiroir/clayette inférieur(e) pour la viande crue, la volaille,

le poisson.

Tiroir/clayette central(e) pour les Iégumes surgelés, les frites.
Tiroir/clayette supérieur(e) pour la créme glacée, les fruits
surgelés, les produits cuits surgelés.

Tiroir(s)/clayette du congélateur

Congélation d’aliments frais

« Le compartiment congélateur convient a la congélation des aliments frais et a la conservation des aliments
congelés et surgelés pendant une longue période.

+ Placez les aliments frais a congeler dans le compartiment inférieur.

+ La quantité maximale d’aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée sur la plaque signalétique.

Le processus de congélation dure 24 heures : pendant cette période, n'ajoutez pas d’autres aliments a congeler.

Conservation des aliments surgelés
Lors de la premiére mise en route ou aprés une période de non-utilisation. Avant de mettre le produit dans
le compartiment, laissez I'appareil fonctionner au moins 2 heures sur les réglages les plus élevés.

Important ! En cas de dégivrage accidentel, par exemple si le courant a été coupé pendant plus longtemps
que la valeur indiquée dans le tableau des caractéristiques techniques sous “temps de montée”, les
aliments décongelés doivent étre consommés rapidement ou étre cuits immédiatement, puis recongelés
(aprés cuisson).

Décongélation

Avant d’étre utilisés, les aliments surgelés ou congelés peuvent étre décongelés dans le compartiment
congélateur ou a température ambiante, en fonction du temps disponible pour cette opération.

Les petits morceaux peuvent méme étre cuits encore congelés, a peine sortis du congélateur. Dans ce cas,
la cuisson prendra plus de temps.
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Accessoires Clayettes mobiles
Les parois du réfrigérateur sont équipées d’une série de rails de
maniere a pouvoir positionner les clayettes selon vos besoins.

Positionnement des balconnets de porte

Les balconnets de porte peuvent étre démontés pour étre nettoyés. ‘
Pour le démonter, procédez comme suit : tirez progressivement le balcon
dans le sens des fleches jusqu'a ce qu'il soit libre, aprés I'avoir nettoyé,
repositionnez-le.

Démontez le tiroir inférieur

1. Tirez le tiroir inférieur jusqu’a la butée.
2. Soulevez I'avant du tiroir.

3. Sortez le tiroir inférieur.

I
[ —

Conseils et astuces utiles

Conseils pour la congélation

Pour vous aider a tirer le meilleur parti du processus de congélation, voici quelques conseils importants :

la quantité maximale d’aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée sur la plaque
signalétique ;

le processus de congélation dure 24 heures. Aucun autre aliment a congeler ne doit étre ajouté
pendant cette période ;

ne congelez que des aliments de qualité supérieure, frais et soigneusement nettoyés ;

préparez les aliments en petites portions pour les congeler rapidement et complétement et permettre
par la suite de décongeler uniquement la quantité requise ;

enveloppez les aliments dans du papier d’aluminium ou du polyéthyléne et assurez-vous que les
emballages sont hermétiques ;

ne laissez pas les aliments frais et non congelés toucher des aliments déja congelés, pour éviter une
augmentation de la température de ces derniers ;

les aliments maigres se gardent mieux et plus longtemps que les aliments gras ; le sel réduit la durée
de conservation des aliments ;

si elles sont consommeées juste aprés avoir été sorties du compartiment congélateur, les glaces a I'eau
peuvent éventuellement provoquer une bralure de la peau ;

sortir les aliments du compartiment congélateur peut éventuellement provoquer des bralures

de congélation ;

il est conseillé d’afficher la date de congélation sur chaque emballage pour vous permettre de vous
rappeler la durée de conservation.
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Conseils pour la conservation des aliments congelés

Pour obtenir les meilleures performances de cet appareil, vous devez :

veiller a ce que les denrées alimentaires surgelées commerciales soient correctement entreposées
par le détaillant ;

veiller a ce que les denrées alimentaires congelées soient transférées le plus

rapidement possible du magasin au congélateur ;

ne pas ouvrir la porte frequemment ou de ne pas la laisser ouverte plus longtemps que nécessaire.
Une fois décongelés, les aliments se détériorent rapidement et ne peuvent pas étre recongelés.
Ne dépassez pas la période de conservation indiquée par le producteur des aliments.

Conseils pour la réfrigération des aliments frais

Pour obtenir les meilleures performances :

« Ne conservez pas d’aliments chauds ou de liquides en cours d’évaporation dans le réfrigérateur.
+ Couvrez ou emballez les aliments, surtout s'ils ont une forte saveur.

Conseils pour la réfrigération

Conseils utiles :

« Viande (tous types) : emballez-la dans des sacs en polyéthyléne et placez-la sur les étagéres en verre
au-dessus du tiroir a légumes.

«+ Pour des raisons de sécurité, ne la conservez qu’un ou deux jours au maximum.

Les aliments cuits, les plats froids, etc. : ils doivent étre couverts et peuvent étre placés sur n'importe quelle

étagere.

Fruits et Iégumes : ils doivent étre soigneusement nettoyés et placés dans le(s) tiroir(s) spécifique(s).

«+ Beurre et fromage : ils doivent étre placés dans des récipients spéciaux hermétiques ou enveloppés dans
du papier d’aluminium ou des sacs en polyéthyléne pour exclure le plus d’air possible.
Bouteilles de lait : elles doivent avoir un bouchon et étre rangées dans le porte-bouteilles sur la porte.
Bananes, pommes de terre, oignons et ail, s'ils ne sont pas emballés.

- Pour des raisons d'efficacité énergétique, tous les tiroirs, paniers et clayettes doivent étre placés au bon
endroit et ne doivent pas étre conservés dans le réfrigérateur.

Nettoyage
Pour des raisons d’hygiene, l'intérieur de I'appareil, y compris les accessoires internes, doit étre nettoyé
régulierement.
Attention ! L'appareil ne doit pas étre branché sur le secteur pendant le nettoyage. Risque
d’électrocution ! Avant de nettoyer I'appareil, coupez I'appareil et débranchez la fiche du secteur, coupez
ou éteignez le disjoncteur ou le fusible. Ne nettoyez jamais I'appareil & I'aide d’un nettoyeur vapeur.
L’humidité pourrait s’accumuler dans les composants électriques, risque d’électrocution ! Les vapeurs
chaudes peuvent endommager les piéces en plastique. L'appareil doit étre sec avant sa remise en service.

Important ! Les huiles et solvants organiques peuvent s’attaquer aux parties en plastique, p.ex. le jus
de citron ou le jus d’orange, I'acide butyrique, un nettoyant qui contient de I'acide acétique.

Ne laissez pas ces substances entrer en contact avec les pieces de I'appareil.
N'utilisez pas de nettoyants abrasifs
« Sortez les aliments du congélateur. Conservez-les dans un endroit frais, bien couverts.
Eteignez I'appareil et débranchez la fiche du secteur, coupez ou éteignez le disjoncteur du fusible.
+ Nettoyez I'appareil et les accessoires situés a l'intérieur a I'aide d’un chiffon et d’eau tiede. Aprés
le nettoyage, rincez-les a I'eau claire et essuyez-les.
Une fois que tout est sec, vous pouvez remettre I'appareil en service.
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Remplacer la lampe
La lumiere a l'intérieur est une LED. Pour remplacer la lampe, veuillez contacter un technicien qualifié.

Dépannage

Attention ! Avant de résoudre le probléme, coupez I'alimentation électrique. Seul un électricien qualifié
& ou une personne compétente doit effectuer le dépannage qui ne figure pas dans ce manuel.

Important ! Il y a des bruits lors d’une utilisation normale (compresseur, circulation du réfrigérant).

Probléme

L'appareil ne
fonctionne pas

Cause possible

Le bouton de réglage de la température
est réglé sur la température la plus
froide

Solution

Mettez le bouton sur un autre réglage pour
allumer l'appareil.

La fiche secteur n’est pas branchée
ou est mal branchée

Insérez la fiche secteur.

Le fusible a sauté ou est défectueux

Vérifiez le fusible, remplacez-le si nécessaire.

La prise est défectueuse

Les dysfonctionnements du secteur
doivent étre corrigés par un électricien.

L'appareil congéle
ou refroidit trop

La température réglée est trop
froide ou I'appareil fonctionne sur
la température la plus froide.

Réglez temporairement le régulateur
de température sur un réglage plus
chaud.

Les aliments ne sont
pas assez congelés.

La température n’est pas réglée
correctement.

Veuillez consulter la section initiale
« Réglage de la température ».

La porte est restée ouverte pendant
une période prolongée.

N’ouvrez la porte que lorsque cela
est nécessaire.

Une quantité importante d’aliments
chauds a été placée dans I'appareil
au cours des 24 derniéres heures.

Réglez temporairement le réglage
de la température sur un réglage plus
froid.

L’appareil se trouve a proximité
d’une source de chaleur.

Veuillez consulter la section
« Emplacement d’installation ».

Accumulation
importante de givre

sur le joint de la porte.

Le joint de la porte n'est pas étanche
a lair.

Réchauffez soigneusement les parties qui
fuient du joint de porte a I'aide d’'un séche-
cheveux (sur un réglage froid). Dans le
méme temps, repositionnez le joint de porte
réchauffé a la main afin qu'il soit bien placé.

Bruits inhabituels

L'appareil n’est pas a niveau.

Réajustez les pieds.

L'appareil touche le mur ou d’autres
objets.

Déplacez légerement I'appareil.

Un composant, p.ex. un tuyau,

a l'arriére de 'appareil est en contact
avec une autre partie de I'appareil
ou le mur.

Si nécessaire, pliez soigneusement
le composant pour I'écarter.

Il'y a de I'eau sur
le sol

L'orifice d’évacuation de 'eau est
obstrué.

Voir la section Nettoyage et entretien.

Les panneaux
latéraux sont
chauds.

Ceci est normal. Les pieces
d’échange thermique se trouvent
sur les cotés.

Prenez des gants pour toucher les cotés
si nécessaire.

Si le dysfonctionnement s’affiche a nouveau, contactez le centre d’assistance.
Ces données sont nécessaires pour vous aider rapidement et correctement. Notez les données nécessaires
ici et reportez-vous a la plaque signalétique.
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A\ Informacién de seguridad Ce

En interés de su seguridad y para garantizar un uso correc-
to, antes de instalar y utilizar por primera vez el aparato, lea
atentamente este manual de instrucciones, incluyendo
sugerencias y advertencias. Para evitar errores innecesa-
rios y accidentes, es importante asegurarse de que todas
las personas que utilizan el electrodoméstico estén com-
pletamente familiarizadas con su funcionamiento y sus
caracteristicas de seguridad. Guarde estas instrucciones
y asegurese de que permanezcan con el aparato en caso
de traslado o venta, para que todas las personas que lo
utilicen a lo largo de su vida util estén debidamente
informadas sobre el uso y la seguridad del aparato.

Por la seguridad fisica de las personas y la integridad del
electrodoméstico, cumpla con este manual de instruccio-
nes, ya que el fabricante no se hace responsable de los
dafnos causados por su incumplimiento.

Seguridad de los ninos y las personas
vulnerables

» Este electrodoméstico ¢ puede ser utilizado por nifios
a partir de 8 afnos y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o0 mentales reducidas, o sin expe-
riencia 0 conocimientos previos, siempre y cuando lo
hagan bajo supervision, hayan recibido las instruccio-
nes necesarias para un uso seguro y comprendan los
riesgos que esto implica.

» Se permite que nifios de entre 3 y 8 anos metan y saquen
alimentos en y de este aparato.

« En presencia de nifios, mantenga el aparato bajo control
para evitar que jueguen con él.

* La limpieza y el mantenimiento no deberan ser reali-
zados por niflos a menos que sean mayores de 8 anos
y estén supervisados.
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* Mantenga todos los embalajes alejados de los nifios.
Hay riesgo de asfixia.

« Si desecha el aparato, extraiga el enchufe de la toma
de corriente, corte el cable de conexion (tan cerca del
electrodoméstico como sea posible) y retire la puerta
para evitar que los nifios jueguen con él y sufran una
descarga eléctrica o se queden encerrados.

« Si este electrodoméstico con juntas de puerta magnéticas
sustituye a un aparato mas antiguo con un cierre de re-
sorte (pestillo) en la puerta o la tapa, asegurese de que el
resorte quede inutilizable antes de desechar el aparato
antiguo. Esto evitara que se convierta en una trampa
mortal para un nifio.

Seguridad general

/NADVERTENCIA Mantenga libres los orificios

de ventilacion del electrodoméstico o de la estructura
en la que esté colocado.

/ANADVERTENCIA No utilice utensilios mecanicos o

similares para acelerar el proceso de descongelacién,
salvo aquellos recomendados por el fabricante.

/N ADVERTENCIA No dafie el circuito del refrigerante.

/NADVERTENCIA No utilice otros aparatos eléctri-

cos (como maquinas de helado) en el interior de los
aparatos de refrigeracidon, a menos que estén autoriza-
dos a tal efecto por el fabricante.

/NADVERTENCIA No toque la bombilla si ha estado

encendida durante mucho tiempo porque podria estar
muy caliente.”

1) Si hay luz en el compartimento.
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/NADVERTENCIA Antes de colocar el electrodo-

meéstico, asegurese de que el cable de alimentacion no
esté atrapado ni dafado.

/NADVERTENCIA No coloque mdltiples tomas de co-

rriente portatiles ni fuentes de alimentacion portatiles
en la parte trasera del electrodoméstico.

* No conserve en este electrodoméstico sustancias explo-
sivas, como aerosoles con propelentes inflamables.

« El isobutano refrigerante (R600a) esta contenido en el
circuito refrigerante del aparato. Es un gas natural con
un alto nivel de compatibilidad ambiental, que no obs-
tante es inflamable.

» Durante el transporte e instalacion del aparato, asegu-
rese de que ninguno de los componentes del circuito
refrigerante se dane.

- Evite llamas abiertas y fuentes de ignicion.
- Ventile a fondo la estancia donde se encuentre situado
el electrodoméstico.

 Es peligroso modificar las especificaciones o modificar
este producto de cualquier forma. Cualquier dafio en el
cable puede provocar cortocircuitos, incendios y/o des-
cargas eléctricas.

» Este electrodoméstico esta disefiado para uso domés-
tico y aplicaciones similares, tales como:

- Cocinas para personal de tiendas, oficinas y otros
entornos de trabajo.

- Granjas y uso por clientes de hoteles, moteles y otros
entornos de tipo residencial.

- Alojamientos turisticos como hostales, albergues, etc.

- Catering y aplicaciones similares no minoristas.
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/\\ ADVERTENCIA Cualquier componente eléctrico (conec-

tor, cable de alimentacién, compresor, etc.) debe ser
reemplazado por personal autorizado del servicio téc-
nico o personal de servicio cualificado.

/\ADVERTENCIA La bombilla suministrada con este

electrodoméstico es una "bombilla de uso especial”
para uso exclusivo con el electrodoméstico suminis-
trado. Esta "bombilla de uso especial® no se puede
utilizar para la iluminaciéon doméstica.”

El cable de alimentacidon no debe alargarse.

Asegurese de que el enchufe no esté aplastado ni dafiado
por la parte posterior del electrodoméstico. Un enchufe
aplastado o dafado puede sobrecalentarse y provocar
un incendio.

Asegurese de que puede acceder al enchufe del elec-
trodoméstico.

No tire del cable de red.

Si la toma de corriente esta suelta, no inserte el enchu-
fe eléctrico. Existe riesgo de descarga eléctrica o de
incendio.

No debe hacer funcionar el aparato sin la lampara.
Este es un electrodoméstico pesado. Hay que tener
cuidado al moverlo.

No saque ni toque articulos del compartimento congela-
dor si sus manos estan humedas o mojadas, ya que
esto podria causar abrasiones en la piel o quemaduras
por hielo/congelacién.

Evite la exposicion prolongada del aparato a la luz
directa del sol.

Uso diario
» No aplique calor sobre las piezas de plastico del aparato.
* No coloque alimentos directamente contra la pared

trasera.

1) Si hay luz en el compartimento.
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Los alimentos congelados no deben volver a congelarse
una vez que se hayan descongelado.”

Almacene los alimentos congelados previamente enva-
sados de acuerdo con las instrucciones del fabricante
de los alimentos congelados.”

Deben cumplirse estrictamente las recomendaciones
de almacenamiento del fabricante. Consulte las instruc-
ciones pertinentes.

No coloque bebidas carbonatadas o gaseosas en el
compartimiento del congelador, ya que generan presion
dentro del recipiente, lo que puede hacer que exploten
y dafien el aparato.”

Los polos de hielo pueden causar quemaduras por con-
gelacion si se consumen directamente al sacarlos del
aparato.

Para evitar que los alimentos puedan contaminarse,
cinase a las siguientes instrucciones:

Dejar la puerta abierta durante largos periodos de tiempo
puede causar un aumento significativo de la temperatura
en los compartimentos del electrodoméstico.

Limpie regularmente las superficies que puedan entrar
en contacto con alimentos y los sistemas de drenaje
accesibles.

Limpie los depdsitos del agua si no se han utilizado
durante 48 horas; enjuague el circuito del agua conec-
tado al suministro de agua si no se ha utilizado agua
durante 5 dias.

Guarde la carne cruda y el pescado en recipientes
adecuados en el frigorifico de manera que no entren en
contacto ni goteen sobre otros alimentos.

Los compartimentos de alimentos congelados marca-
dos con dos estrellas (si existen en el aparato) son
adecuados para guardar alimentos precongelados,
guardar o hacer helados y hacer cubitos de hielo.

1) Si hay compartimento de congelacion.
2) Si hay compartimento de refrigeracion de alimentos frescos.

5
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* Los compartimentos marcados con una, dos y tres
estrellas (si las hay en el aparato) no son aptos para
congelar alimentos frescos.

« Si deja el frigorifico vacio durante largos periodos,
apaguelo, retire la escarcha, limpielo, séquelo y deje
la puerta abierta para evitar la formacion de moho en
su interior.

Cuidado y limpieza

* Antes de realizar tareas de mantenimiento, apague
el electrodoméstico y desconecte el enchufe de la toma
de corriente.

* No limpie el aparato con objetos metalicos.

* No utilice objetos afilados para eliminar escarcha del
aparato. Utilice un raspador de plastico.”

« Examine regularmente el desague del frigorifico para
ver si hay agua descongelada. Si es necesario, limpie
el desague.

Si el desague esta bloqueado, el agua se acumulara en
la parte inferior del aparato.?

Instalacion

ilmportante! Para la conexidn eléctrica, siga aten-

tamente las instrucciones que figuran en los apartados
especificos.

* Desembale el aparato y compruebe si presenta algun
dano. No conecte el electrodoméstico si esta dafado.
Informe inmediatamente de posibles dafios al esta-
blecimiento donde lo comprd. En ese caso, conserve
el embalaje.

1) Si hay compartimento de congelacion.
2) Si hay compartimento de refrigeracion de alimentos frescos.
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Es aconsejable esperar al menos cuatro horas antes
de conectar el aparato para que el aceite vuelva a fluir
por el compresor.

Debe existir una circulacion de aire adecuada alrededor
del electrodoméstico, la falta de esta conduce al sobre-
calentamiento. Para lograr una ventilacién suficiente,
siga las instrucciones de instalacion pertinentes.
Siempre que sea posible, los separadores del producto
deben estar contra una pared para evitar tocar o atrapar
partes calientes (compresor, condensador) y evitar posi-
bles quemaduras.

El electrodoméstico no debe colocarse cerca de radia-
dores o placas de coccion.

Asegurese de que el enchufe de red sea accesible tras
la instalacion del electrodoméstico.

Mantenimiento

Cualquier trabajo eléctrico necesario para realizar el
mantenimiento del aparato debe ser realizado por un
electricista cualificado o una persona competente.
Este producto debe ser mantenido por un servicio técnico
autorizado y solo se deben utilizar piezas originales.

Ahorro energético

No introduzca alimentos calientes en el aparato.

No introduzca los alimentos muy juntos, ya que esto
evita que el aire circule.

Asegurese de que los alimentos no toquen la parte
posterior del compartimento o compartimentos.

Si se va la electricidad, no abra las puertas.

No abra con frecuencia las puertas.

No mantenga las puertas abiertas durante demasiado
tiempo.
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* No configure el termostato en temperaturas excesiva-
mente frias.

» Todos los accesorios, como los cajones o las estante-
rias, deben mantener la temperatura para un menor
consumo de energia.

Proteccion del medio ambiente

(&) Este electrodoméstico no contiene gases que puedan
dafar la capa de ozono, ya sea en su circuito refrigerante
0 en los materiales aislantes. El aparato no debera
desecharse junto con residuos urbanos. La espuma ais-
lante contiene gases inflamables: el electrodoméstico
debe desecharse de acuerdo con las reglamentaciones
para electrodomésticos que se deben obtener de las
autoridades locales. Evite danar la unidad de refrigera-
cion, especialmente el intercambiador de calor.

Los materiales utilizados en este aparato marcados con

, VaY .
el simbolo €D son reciclables.

El simbolo, presente en el producto o en su emba-

laje, indica que este producto no puede ser tratado
=== COMO residuo domeéstico. Por el contrario, debe
llevarse al punto de reciclaje de equipos eléctricos y
electronicos.
Al asegurarse de que este producto se elimina correcta-
mente, ayudara a evitar posibles consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud humana, provocadas por
una eliminacion inadecuada de este producto. Para obtener
informacion mas detallada sobre el reciclaje de este pro-
ducto, pongase en contacto con los profesionales de
su ayuntamiento, el servicio de eliminacion de residuos
domeésticos o la tienda donde compré el producto.
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Materiales del embalaje

Los materiales con este simbolo son reciclables.
Deseche el embalaje en un contenedor adecuado para
su reciclaje.

Eliminacion del aparato

1. Desconecte el enchufe principal de la toma de corriente.
2. Corte el cable principal y deséchelo.

& /N ADVERTENCIA Al usar, mantener y elimi-

nar el aparato, preste atenciéon al simbolo del lado
izquierdo, que se encuentra en la parte posterior del
aparato (panel trasero o compresor) de color amarillo
0 naranja.

Es un simbolo de advertencia de riesgo de incendio.
Hay materiales inflamables en las tuberias de refrige-
rante y en el compresor.

Manténgase alejado de fuentes de ignicion durante
el uso, el mantenimiento y la eliminacion.



Descripcion general

Interfaz de usuario
e iluminacion LED

Estantes
del frigorifico

Cajon para verduras

Bandeja deslizable

Cajones
del congelador

Nota: la imagen anterior es solo a modo de referencia. Es posible que el electrodoméstico real sea diferente.

Patas de nivelacion
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Estantes del frigorifico



Instalacion

Requisitos de espacio

» Seleccione un lugar sin exposicién directa a la luz solar.
» Seleccione un lugar con espacio suficiente para que las puertas del frigorifico se abran
con facilidad.
Seleccione un lugar con suelo nivelado (o casi nivelado).
» Deje espacio suficiente para instalar el frigorifico sobre una superficie plana.
» Deje espacio libre a la derecha, izquierda, atras y arriba al instalar. Esto ayudara
a reducir el consumo de energia y mantener mas bajas sus facturas de energia.
» Mantenga una separacion de al menos 50 mm en los dos lados y en la parte trasera.

.

Ubicacion

Instale este electrodoméstico en un lugar donde la temperatura ambiente corresponda

a la clase climatica indicada en la placa de caracteristicas técnicas del electrodoméstico
para aparatos de refrigeracion con clase climatica:

- Templada ampliada: este refrigerador esta destinado a ser utilizado a una temperatura
ambiente comprendida entre 10 °C y 32 °C; (SN).

- Templada: este refrigerador esta destinado a ser utilizado a una temperatura ambiente
comprendida entre 16 °C y 32 °C; (N).

- Subtropical: este refrigerador esta destinado a ser utilizado a una temperatura ambiente
comprendida entre 16 °C y 38 °C; (ST).

- Tropical: este aparato de refrigeracion esta destinado a ser utilizado a una temperatura
ambiente comprendida entre 16 °C y 43 °C; (T).

Colocacion

El aparato debe instalarse alejado de fuentes de calor como radiadores, calderas,

luz solar directa, etc. Asegurese de que el aire pueda circular libremente por la parte
trasera del arcon. Para garantizar el mejor rendimiento, si el aparato se coloca debajo
de un mueble alto, la distancia minima entre la parte superior del arcén y el mueble alto
debe ser de al menos 50 mm. Sin embargo, lo ideal es que el aparato no se coloque
debajo de un mueble alto que sobresalga. Mediante uno o varios pies ajustables

de la base del arcén se garantiza una nivelacion precisa.

Este electrodoméstico de refrigeracion no esta disefiado para ser utilizado como

un electrodoméstico integrado.

jAtencion! Es necesario poder desenchufar el electrodoméstico de la red eléctrica,
por lo que el enchufe debe ser facilmente accesible después de la instalacion.

Conexion eléctrica

Antes de enchufar el aparato, asegurese de que la tensién y la frecuencia indicadas
en la placa de caracteristicas técnicas corresponden a la de su red eléctrica.

Este electrodoméstico debe conectarse a tierra. La clavija de enchufe del cable

de alimentacién esta provista de un contacto para este fin. Si la toma de corriente
domeéstica no esta conectada a tierra, conecte el aparato a una toma de tierra
independiente de acuerdo con la normativa vigente, consultando a un electricista
autorizado. El fabricante no asume ninguna responsabilidad en caso de que

no se observen las precauciones de seguridad mencionadas. Este aparato cumple
con las directivas de la C.E.E.
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Instalacion

Cambio del lado de apertura del frigorifico
Antes de cambiar el lado de apertura del frigorifico, prepare las herramientas y el material siguientes:
un destornillador recto, un destornillador phillips, una llave y los componentes incluidos en la bolsa:

Tapa de la bisagra de la puerta Accesorio de cierre izquierdo Accesorio de cierre izquierdo
izquierda (1 unidad) en la puerta superior (1 unidad) en la puerta inferior (1 unidad)

N

Desatornille la tapa de la bisagra superior y, a continuacion, desatornille la bisagra superior.
A continuacion, levante la puerta superior y coléquela sobre una superficie mullida para evitar arafiazos
y dafios.

N

Retire la tapa del tornillo superior izquierdo.

12



Instalacion

3. Retire la puerta superior, saque el tornillo de la bisagra central con un destornillador en cruz y,
a continuacion, retire la puerta inferior.

4. Tumbe el frigorifico en el suelo, extraiga las patas de ajuste como se indica a continuacion y,
a continuacion, extraiga la bisagra inferior con un destornillador en cruz.

6. Instale la bisagra inferior bajo al frigorifico como se indica a continuacion, atornillando las patas

de ajuste; asegurese de la posicion en horizontal.

13



Instalacion

7. Quite las juntas de la puerta del frigorifico y del congelador y coléquelas después de haberles dado
la vuelta.

8. Retire los accesorios de cierre originales de las puertas superior e inferior y después instale los
accesorios de cierre que estan en la bolsa interna (junto con los manuales de instrucciones)
en el lado opuesto.

9. Instale la puerta inferior, ajuste y fije la bisagra central en el mueble.

14



Instalacion

10. Vuelva a colocar la puerta superior. Aseglrese de que la puerta esta alineada vertical
y horizontalmente de manera que las juntas queden cerradas por todos los lados antes de apretar
finalmente la bisagra superior. Luego inerte la bisagra superior y atornillela a la parte superior
de la unidad y luego fije la tapa de la bisagra (en la bolsa de accesorios) con tornillos.
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Instalacion

Requisitos de espacio

« Deje el espacio suficiente para que se pueda abrir la puerta.

* Mantenga una separacién de al menos 50 mm en los dos lados y en la parte trasera.

\%/ a

N

600

600

1858

min. = 50

min. = 50

min. = 50

1200

1200

rlzle|m|m|o|o|we|>

135°

Nivelacion de la unidad

Para ello, ajuste las dos patas niveladoras situadas
en la parte delantera de la unidad.

Si la unidad no esta nivelada, las puertas y las juntas
magnéticas no quedaran bien selladas.

Puertas

Alargar k Acon/r 5—/;
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Interfaz de usuario

1. Panel de control

11

1.2

1.3

MODE ECO SUPER 1 Z[LE TEMP FG&FZ
[

' = (B
1

- 1 FREEZER Z
1

A 2 B 4 B C

Boton de funcionamiento (A, By C)

: Botdn de seleccion de modo
Pulse este botdén para seleccionar el modo de funcionamiento (modos ECO, SUPER
o definido por el usuario).

: Botén de seleccion de temperatura
Pulse este botén para seleccionar la temperatura de ajuste del frigorifico y del congelador.

(): Boton de seleccion de compartimento

Pulse este botén consecutivamente, el indicador del compartimento frigorifico y el indicador
del compartimento congelador se iluminaran en circulo.

Cuando el indicador FRIDGE esta encendido, el compartimento frigorifico esta seleccionado.
Cuando el indicador FREEZER esté encendido, el compartimento congelador esta
seleccionado.

Indicadores (1, 2, 4 y 5)

1) Indicador de modo ECO: esta luz se enciende cuando se selecciona el modo ECO.

2) Indicador del modo SUPER: esta luz se enciende cuando se selecciona el modo SUPER.

4) Indicador del compartimento frigorifico: este indicador esta encendido, la pantalla actual

es el ajuste de la temperatura del compartimento frigorifico y la operacion de ajuste

de la temperatura es solo para el compartimento frigorifico.

5) Indicador del compartimiento del congelador: este indicador esta encendido, la pantalla actual
es la temperatura de ajuste del compartimiento del congelador y la operacion de ajuste

de temperatura es solo para el compartimiento del congelador.

Pantalla (3)

3) Ajuste de la visualizacion de la temperatura del frigorifico o del congelador.

Esta zona mostrara el ajuste de la temperatura del compartimento frigorifico o del compartimento
congelador segun el compartimento seleccionado.

Si aparece EO, E1, E2, E3, E5 en esta zona, llame al servicio técnico.

2. llustracion de la tecla

21

Funcionamiento y visualizacion
El panel de control se iluminara al 100% durante 3 s y funcionara exactamente igual que
la configuracién anterior al apagado.

- Sonara un pitido de aviso para cualquier operacion de tecla.
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Interfaz de usuario

2.2

23

24

25

2.6

27

Ajuste de la temperatura del frigorifico

@ En modo definido por el usuario o modo SUPER, pulse el botén de seleccion de compartimento
para encender el indicador de compartimento frigorifico.

@ Pulse el botdn de seleccion de temperatura consecutivamente, el ajuste de la temperatura

del compartimento frigorifico mostrara "2°C, 3°C, 4°C, 5°C, 6°C, 7°C, 8°C, OF".

® La temperatura ajustada se confirmara tras 5 s de parpadeo de la pantalla.

Nota: si el ajuste de la temperatura del compartimento frigorifico muestra OF, significa que
el compartimento frigorifico esta ajustado en OFF (APAGADO).

Ajuste de la temperatura del congelador

® En modo definido por el usuario o modo SUPER, pulse el botén de seleccién de compartimento
para encender el indicador de compartimento congelador.

@ Pulse el botén de seleccion de temperatura consecutivamente, el ajuste de la temperatura
del compartimento congelador mostrara "-16°C, -17°C, -18°C, -19°C, -20°C, -21°C, -22°C, -23°C".
® La temperatura ajustada se confirmara tras 5 s de parpadeo de la pantalla.

Modo ECO

Activar el modo ECO:

Pulse el botén de seleccién de modo consecutivamente hasta que se encienda el indicador de
modo ECO; el modo ECO esta seleccionado.

e Tras 5 s de parpadeo del indicador de modo ECO, se activara el modo ECO.

* Cuando se activa el modo ECO, la temperatura del frigorifico y del congelador se ajusta
automaticamente a 5 °C/-18 °C.

En el modo ECO, si ajusta la temperatura del frigorifico o del congelador manualmente, el indicador del
modo ECO parpadeara durante 3 s, las operaciones de ajuste de la temperatura del frigorifico y del
congelador no seran posibles.

Salir del modo ECO:

e Pulse el botdn de seleccion de modo , cuando el indicador de modo ECO se apague, el aparato
saldra del modo ECO.

Modo Super

Activar el modo SUPER:

Pulse el botdn de seleccion de modo consecutivamente hasta que el indicador de modo SUPER
se ilumine, el modo SUPER esta seleccionado.

Tras 5 s de parpadeo del indicador de modo SUPER, se activara el modo SUPER.

Cuando el modo SUPER esta activado, la temperatura del congelador se ajustara automaticamente

a -25 °C, la operacion de ajuste de la temperatura del frigorifico esta disponible.

En modo SUPER, si ajusta la temperatura del congelador manualmente, el indicador de modo SUPER
parpadeara durante 3 s, las operaciones de ajuste de la temperatura del congelador no son viables.

Salir del modo SUPER:

e Pulse el botdn de selecciéon de modo , cuando el indicador de modo SUPER se apague, el aparato
saldra del modo SUPER.

ADVERTENCIA
En el modo SUPER, el aparato seguira funcionando bajo carga pesada, el nivel de ruido sera ligeramente
superior al normal.

Modo definido por el usuario

e Pulse el botdn de seleccion de modo consecutivamente hasta que el indicador de modo ECO /

SUPER se apague, se activara el modo definido por el usuario.
* En el modo definido por el usuario, los usuarios pueden ajustar manualmente la temperatura
del frigorifico y del congelador.

Funcion de alarma de apertura de puerta
Si la puerta del frigorifico permanece abierta durante 60 s, se activara la alarma de apertura de puerta.
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Uso diario

Primer uso

Limpiar el interior
Antes de utilizar el aparato por primera vez, limpie el interior y todos los accesorios internos con agua tibia
y un poco de jabon neutro para eliminar el olor tipico de un producto nuevo, y luego séquelo bien.

jlmportante! No utilice detergentes ni polvos abrasivos, ya que dafaran el material de revestimiento.

Uso diario
Coloqgue diferentes alimentos en diferentes compartimentos de acuerdo con la tabla siguiente

Compartimentos frigorificos Tipo de alimento

Alimentos con conservantes naturales, como mermeladas,
zumos, bebidas o condimentos.
No guarde alimentos perecederos.

.

Puerta o estantes del
compartimento frigorifico

Las frutas, hierbas y verduras deben colocarse por separado
en el cajon para verduras.
No guarde platanos, cebollas, patatas ni ajo en el frigorifico.

Cajon para verduras (cajon
para ensalada)

Estante frigorifico medio

Productos lacteos, huevos.

Alimentos que no necesitan coccién, como alimentos listos

Estante frigorifico superior . N
9 P para consumir, embutidos o sobras.

Alimentos para almacenar a largo plazo.

Cajon/estante inferior para carne cruda, aves, pescado.
Cajones/estante del congelador * Cajon/estante medio para verduras congeladas, patatas fritas.
Cajon/estante superior para helados, frutas congeladas,
productos horneados congelados.

Congelacién de alimentos frescos

- El compartimento congelador es adecuado para congelar alimentos frescos y almacenar alimentos

congelados y ultracongelados durante mucho tiempo.

Coloque los alimentos frescos que se van a congelar en el compartimento inferior.

« La cantidad maxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se especifica en la placa
de caracteristicas técnicas.

- El proceso de congelacién dura 24 horas: no afiada otros alimentos durante este periodo.

Conservacion de alimentos congelados

Cuando se pone en marcha por primera vez o después de un periodo sin usar. Antes de colocar
los alimentos en el cajon, deje que el aparato funcione durante al menos dos horas en la posicion
de temperatura mas alta.

ilmportante! En caso de descongelacién accidental, por ejemplo, si se produce un corte de corriente
durante un tiempo superior al indicado en la tabla de caracteristicas técnicas en el apartado "tiempo
de descongelacion”, los alimentos descongelados deben consumirse rapidamente, o cocinarse
inmediatamente y volver a congelarse (después de la coccion).

Descongelacion

Antes de utilizarlos, los alimentos congelados o ultracongelados pueden descongelarse en el compartimento
del congelador o a temperatura ambiente, en funcion del tiempo del que disponga para realizar esta
operacion.

Las piezas mas pequefias también pueden cocinarse mientras estan congeladas, sacandolas directamente
del congelador. En este caso, tardaran mas en cocinarse.
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Uso diario

Estantes moviles accesorios
Las paredes del frigorifico estan equipadas con una serie de
correderas para que pueda colocar los estantes como desee.

Colocar los estantes de la puerta
Los estantes de la puerta se pueden desmontar para su limpieza.

Desmontelos de la siguiente manera: tire gradualmente del estante
en la direccion de las flechas hasta extraerlo; después de la limpieza,
vuelva a colocarlo.

Desmontar el cajon inferior

1. Tire del cajon inferior hasta la posicién de tope.
2. Levante la parte delantera del cajon.

3. Extraiga el cajon inferior.

[l
L— I —— —

Consejos y sugerencias utiles

Sugerencias para la congelacion

Para que pueda obtener los mejores resultados del proceso de congelacion, le ofrecemos algunos consejos
importantes:

+ La cantidad maxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se indica en la placa

de caracteristicas técnicas.
- El proceso de congelacion tarda 24 horas. Durante este periodo, no es posible afiadir otros los alimentos
que vayan a ser congelados.
Congele solo alimentos de calidad, frescos y bien limpios.
Prepare los alimentos en pequefias porciones para congelarlos rapida y completamente y poder
descongelar después solo la cantidad necesaria.
Envuelva los alimentos en papel de aluminio o de polietileno y asegurese de que los envases estén bien
cerrados.
Evite que los alimentos frescos y no congelados entren en contacto con los que ya estan congelados,
para evitar el aumento de la temperatura de estos Ultimos.
Los alimentos bajos en grasa se conservan mejor y durante mas tiempo que los alimentos grasos; la sal
reduce el tiempo de conservacion de los alimentos.
Los cubitos de hielo, si se consumen inmediatamente después de sacarlos del congelador, corren
el riesgo de provocar lesiones en la piel por el frio.
Es aconsejable poner la fecha de congelacién en cada uno de los envases para poder sacarlos del
congelador; tenga siempre en cuenta que los alimentos congelados corren el riesgo de provocar lesiones
por el frio.
Es aconsejable poner la fecha de congelacion en cada envase individual para poder llevar un control del
tiempo de almacenamiento de los productos congelados.
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Uso diario

Consejos para la conservacion de alimentos congelados

Para obtener el mejor rendimiento de este electrodoméstico, recomendamos:

Asegurese de que los alimentos congelados comprados han sido debidamente conservados por el comercio.
Asegurese de que los alimentos congelados se trasladen del comercio al congelador lo antes posible.

No abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta mas tiempo del absolutamente necesario.

Una vez descongelados, los alimentos se deterioran rapidamente y no se pueden volver a congelar.

No exceda el tiempo de conservacion indicado por el fabricante del alimento.

Consejos para refrigerar alimentos frescos

Para obtener el mayor rendimiento:

+ No meta alimentos calientes ni liquidos que se estén evaporando en el frigorifico.
+ Cubra o envuelva los alimentos, sobre todo si tienen un sabor fuerte.

Consejos para la refrigeraciéon

Consejos Utiles:

- Carne (de todo tipo): meter en bolsas de polietileno y colocar sobre el estante de cristal que hay sobre
el cajon de las verduras.

- Por su seguridad, consérvela asi s6lo uno o dos dias como maximo.

- Alimentos cocinados, platos frios, etc.: deben estar tapados y pueden colocarse en cualquier estante.

« Frutas y verduras: deben limpiarse bien y colocarse en el cajon o cajones especiales proporcionados.
Mantequilla y queso: deben colocarse en recipientes herméticos especiales o envolverse en papel
de aluminio o bolsas de polietileno para evitar la mayor cantidad de aire posible.

- Botellas de leche: deben tener el tapon puesto y guardarse en los estantes de la puerta.

- Platanos, patatas, cebollas y ajos, si no estan envasados.

- Para una mayor eficiencia energética, todos los cajones, cestas y estantes deben estar en el lugar correcto,
no deben guardarse en el frigorifico.

Limpieza
Por razones de higiene, se recomienda limpiar regularmente el interior del aparato, incluidos los accesorios
internos.

& jPrecaucion! El aparato no debe estar enchufado a la red eléctrica durante la limpieza. jPeligro

de descarga eléctrical Antes de limpiarlo, apague el aparato y desenchufelo de la toma de corriente,
desconecte el interruptor automatico o quite el fusible. No utilice nunca un chorro de vapor para limpiar
el electrodoméstico. La humedad puede acumularse en los componentes eléctricos, causando riesgo
de electrocucion. Los vapores calientes pueden dafiar las piezas de plastico. El electrodoméstico debe
estar seco antes de volver a ponerlo en marcha.

ilmportante! El aceite etérico y los disolventes organicos pueden dafiar las piezas de plastico, por ejemplo,
el zumo de limén, el zumo de la piel de naranja, el acido butirico y los productos de limpieza que contienen
acido acético.

No permita que dichas sustancias entren en contacto con las piezas del aparato.

No utilice limpiadores abrasivos

« Retire los alimentos del congelador. Guardelos en un lugar fresco, bien tapados.

« Apague el aparato y desenchufelo de la toma de corriente, desconecte el interruptor automatico o quite
el fusible.
Limpie el electrodoméstico y los accesorios interiores con un pafio y agua tibia. Después de la limpieza,
aclare con agua limpia y seque con un trapo.

- Después de secarse bien, vuelva a poner el electrodoméstico en funcionamiento.
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Uso diario

Cambiar la lampara
La luz interna es de tipo LED. Para cambiar la lampara, pongase en contacto con un técnico cualificado.

Solucion de problemas
iPrecaucion! Desconecte la fuente de alimentacion antes de la localizaciéon de averias.
Las operaciones de localizacion de averias que no se describen en este manual sélo pueden
ser realizadas por un electricista o técnico cualificado.

jlmportante! Se producen algunos ruidos durante el uso normal (compresor, circulacion del refrigerante).

Problema

El electrodoméstico
no funciona.

Posible causa

El selector de regulacion
de la temperatura esta ajustado
al maximo de frio.

Soluc

Establezca el selector en otro
conmutador del aparato.

No esta enchufada la clavija
de enchufe en la toma de corriente
o esta floja.

Enchufe la clavija de enchufe.

El fusible se ha fundido o esta
defectuoso.

Compruebe el fusible y reemplacelo
si es necesario.

La toma de corriente esta
defectuosa.

Las averias de la red eléctrica deben
ser reparadas por un electricista.

El aparato congela
o enfria demasiado

La temperatura esta ajustada
demasiado fria o el aparato
funciona en su nivel mas frio.

Gire el regulador de temperatura
a un ajuste menos frio temporalmente.

Los alimentos no estan
lo suficientemente
congelados.

No se ha ajustado correctamente
la temperatura.

Por favor, consulte la seccién
correspondiente sobre el ajuste
inicial de la temperatura.

Se ha mantenido la puerta abierta
durante un largo periodo de tiempo.

Abra la puerta solo el tiempo necesario.

Se ha colocado una gran cantidad
de alimentos calientes en el aparato
en las ultimas 24 horas.

Regule la temperatura a un ajuste mas
frio.

El aparato esta cerca de una fuente
de calor.

Por favor, consulte la seccion sobre
la ubicacion del aparato.

Se acumula una gran
cantidad de escarcha

en la junta de la puerta.

La junta de la puerta
no es hermética.

Caliente con cuidado las secciones
con fugas de la junta de la puerta

con un secador de pelo (en posicién
de frio). Al mismo tiempo, moldee con
la mano la junta de la puerta calentada
para que se asiente correctamente.

Ruidos inusuales.

El aparato no esta nivelado.

Reajuste las patas.

El aparato esta tocando la pared
u otros objetos.

Mueva ligeramente el aparato.

Un componente, por ejemplo

un tubo, de la parte posterior

del aparato esta tocando otra parte
del aparato o la pared.

Si es necesario, doble con cuidado
el componente para apartarlo.

Agua en el suelo

El orificio de desagle esta
obstruido.

Consulte la seccién Limpieza
y mantenimiento.

Los paneles laterales
estan calientes.

Es normal. Las piezas de intercambio
de calor estan en los laterales.

Péngase guantes para tocar los laterales
si es necesario.

Si la averia vuelve a aparecer, péngase en contacto con el Servicio Técnico.
Esta informacion es necesaria para ayudarle de forma rapida y correcta. Escriba aqui los datos necesarios,
consulte la placa de caracteristicas técnicas.
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A\ Informacje dotyczace bezpieczenstwa ce

W trosce o wtasne bezpieczenstwo i zmyslg o zapewnieniu
prawidtowego uzytkowania urzgdzenia, przed instalacjg
i pierwszym uzyciem nalezy uwaznie przeczyta¢ niniejszg
instrukcje obstugi, w tym zawarte w niej wskazowki i ostrze-
zenia. Aby unikng¢ niepotrzebnych btedow i wypadkodw,
nalezy dopilnowac, aby wszystkie osoby korzystajgce
z urzgdzenia dokfadnie zapoznaty sie z jego dziataniem
i funkcjami bezpieczenstwa. Zachowaj te instrukcje i za-
dbaj, aby zostaty dotgczone do urzgdzenia, jesli zostanie
ono przekazane lub sprzedane, tak aby kazdy, kto z niego
korzysta przez caty okres jego uzytkowania, byt odpowied-
nio poinformowany o sposobie bezpiecznego uzytkowania
urzgdzenia.

W trosce o bezpieczenstwo osob i mienia nalezy zachowac
srodki ostroznosci opisane w niniejszej instrukcji uzytkow-
nika, poniewaz producent nie ponosi odpowiedzialnosci
za szkody spowodowane zaniedbaniem.

Bezpieczenstwo dzieci i oséb szczegodlnie

narazonych

 To urzgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
od 8 lat i starsze oraz osoby o ograniczonych zdolno-
Sciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub
bez doswiadczenia i wiedzy, jesli znajdujg sie pod nad-
zorem lub sg poinstruowane w zakresie bezpiecznego
korzystania z urzgdzenia i rozumiejg mozliwe zagrozenia.

* Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogg wktadac i wyjmowac
produkty z urzgdzenia.

* Nalezy dopilnowaé, aby dzieci nie bawity sie urza-
dzeniem.

» Czyszczenie i konserwacja nie mogg by¢ wykonywane
przez dzieci, jesli nie ukohczyty 8 lat lub pozostajg bez
dozoru.



A\ Informacje dotyczace bezpieczenstwa ce

» Wszystkie opakowania nalezy przechowywacC z dala
od dzieci. Istnieje ryzyko uduszenia.

« Jesli wyrzucasz urzagdzenie, wyciggnij wtyczke z
gniazdka, odetnij przewdd zasilania (tak blisko
urzgdzenia, jak to mozliwe) i zdejmij drzwi, aby bawigce
sie dzieci nie doznaty porazenia prgdem lub nie
zatrzasnety sie w srodku.

« Jesli to urzadzenie z magnetycznymi uszczelkami drzwi
ma zastgpi¢ starsze urzgdzenie z zamkiem sprezyno-
wym (zatrzaskiem) na drzwiach lub pokrywie, przed
wyrzuceniem starego urzgdzenia upewnij sie, ze ta spre-
zyna nie nadaje sie do uzytku. Dzieki temu nie stanie sie
Smiertelng putapka dla dziecka.

Ogolne zasady bezpieczenstwa

/N OSTRZEZENIE! Nalezy dbaé o droznosé otwordw

wentylacyjnych w obudowie urzgdzenia wolnostojgcego
lub w konstrukcji do zabudowy.

/N\OSTRZEZENIE! Nie uzywaj urzadzen mechanicz-
nych ani innych srodkow do przyspieszania procesu

rozmrazania, chyba ze sg one zalecane przez produ-
centa.

/N OSTRZEZENIE! Uwazaj, aby nie uszkodzié obwo-
du chtodniczego.

/AN OSTRZEZENIE! Nie uzywaj innych urzadzen

elektrycznych (takich jak maszyny do lodow) wewnatrz
urzadzen chtodniczych, chyba ze sg one dopuszczone
do tego przez producenta.

/AN OSTRZEZENIE! Nie dotykaj zaréwki, jesli byta
wigczona przez dtugi czas, poniewaz moze by¢ bardzo
gorgca.”

1) Jesli w komorze jest $wiatto.



A\ Informacje dotyczace bezpieczenstwa ce

/NOSTRZEZENIE! Podczas ustawiania urzadzenia
nalezy sie upewni¢, ze kabel zasilajgcy nie zostat
przygnieciony ani uszkodzony.

/NOSTRZEZENIE! Za urzagdzeniem nie powinny sie

znajdowac wieksze ilosci listew zasilajgcych ani przeno-
Snych zasilaczy.

* Nie przechowuj w urzgdzeniu substancji wybuchowych
takich jak aerozole w puszce z tatwopalnymi gazami
nosnymi.

« W obwodzie czynnika chtodniczego urzadzenia znajduje
sie izobutan (R600a), gaz ziemny przyjazny dla srodowi-
ska, ale bardzo tatwopalny.

» Podczas transportu i instalacji urzgdzenia nalezy upewnic
sie, ze zaden z elementow obiegu czynnika chtodni-
czego nie zostat uszkodzony.

- unikaj nieostonietych ptomieni i nie korzystaj ze zrodet
zaptonu

- doktadnie przewietrz pomieszczenie, w ktorym znajduje
sie urzgdzenie

« Zmiana specyfikacji lub modyfikacja tego produktu w jaki-
kolwiek sposob jest niebezpieczna. Uszkodzenie prze-
wodu moze spowodowac zwarcie, pozar i/lub porazenie
pradem.

» Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego
oraz do innych podobnych zastosowan, takich jak
- uzytkowanie w pomieszczeniach kuchennych prze-

znaczonych dla personelu sklepdw, w biurach i innych
miejscach pracy;
- uzytkowanie w gospodarstwach rolnych i przez klientéw
hoteli, moteli oraz w innych srodowiskach mieszkalnych;
- uzytkowanie w pensjonatach;
- uzytkowanie w srodowisku cateringowym i przy innych
zastosowaniach niehandlowych.
3



A\ Informacje dotyczace bezpieczenstwa ce

/N OSTRZEZENIE! Wszelkie elementy elektryczne (wtycz-

ka, przewod zasilajgcy, sprezarka itp.) muszg zostac
wymienione przez certyfikowanego agenta serwiso-
wego lub wykwalifikowany personel.

/\OSTRZEZENIE! Zaréwka zamontowana w tym urza-

dzeniu jest zaréwka specjalng, ktorej mozna uzywac
wytgcznie w dostarczonym urzgdzeniu. Ta ,lampa
do uzytku specjalnego” nie nadaje sie do oswietlenia
domowego."

Nie nalezy przedtuzac¢ przewodu zasilajgcego.

Upewnij sie, ze wtyczka nie jest zgnieciona lub uszko-
dzona przez tylng czesc¢ urzgdzenia. Przygnieciona lub
uszkodzona wtyczka moze sie przegrzac i spowodowac
pozar.

Upewnij sie, ze wtyczka jest tatwo dostepna.

Nie ciggnij za kabel sieciowy.

Jesli gniazdo zasilania jest poluzowane, nie wktadaj
wtyczki. Istnieje ryzyko porazenia prgdem lub pozaru.
Nie wolno uzywac urzgdzenia bez lampy.

To urzgdzenie jest ciezkie. Nalezy zachowac ostroznosc¢
podczas przenoszenia.

Nie wyjmuj ani nie dotykaj przedmiotéw z komory za-
mrazarki wilgotnymi/mokrymi rekami, poniewaz moze
to spowodowac otarcia skory lub odmrozenia.

Unikaj dlugotrwatego wystawiania urzgdzenia na bezpo-
Srednie dziatanie promieni stonecznych.

Codzienne uzytkowanie

Nie ktadz gorgcych przedmiotow na plastikowych cze-
Sciach w urzadzeniu.

Nie umieszczaj produktow spozywczych bezposrednio
przy tylnej sciance.

1) Jesli w komorze jest $wiatto.



A\ Informacje dotyczace bezpieczenstwa ce

Zywno$ci mrozonej nie wolno ponownie zamrazac
po rozmrozeniu."

Zamrozong zywnos¢ w opakowaniach nalezy przecho-
wywac zgodnie z instrukcjami producenta mrozonek."
Nalezy Scisle przestrzega¢ zalecen producenta urza-
dzenia dotyczacych przechowywania. Zapoznaj sie
z odpowiednimi instrukcjami.

Nie umieszczaj napojow gazowanych w komorze zamra-
zarki, poniewaz zamarzniety ptyn wywiera wiekszy
nacisk na pojemnik i moze spowodowac jego rozsa-
dzenie i uszkodzenie urzadzenia."

Lizaki lodowe mogg powodowac odmrozenia, jesli spo-
zywa sie je bezposrednio po wyjeciu z urzgdzenia."
Aby unikngC zanieczyszczenia zywnosci, nalezy prze-
strzegacC nastepujgcych instrukcji

Otwarcie drzwi na dtugi czas moze spowodowaé
znaczny wzrost temperatury w komorach urzgdzenia.
Regularnie czys¢ powierzchnie, ktére mogg mie¢ kontakt
Z zywnoscig, oraz dostepne systemy odwadniajgce.
Wyczysc¢ zbiorniki na wode, jesli nie byty uzywane przez
48 godzin; przeptucz instalacje wodng podtgczong
do wodociggu, jesli woda nie byta pobierana przez 5 dni.
Surowe mieso i ryby nalezy przechowywaé w odpowied-
nich pojemnikach w chtodziarce, tak aby nie stykaty sie
z innymi produktami spozywczymi ani nie skapywaty
na nie ich soki.

Oznaczone dwiema gwiazdkami komory do przechowy-
wania mrozonek (o ile wystepujg w urzadzeniu) sg
odpowiednie do przechowywania wstepnie zamrozonej
zywnosci, przechowywania lub przygotowywania lodéw
oraz wytwarzania kostek lodu.

1) Jesli urzagdzenie jest wyposazone w komore zamrazarki.
2) Jesli jest komora do przechowywania $wiezej zywnosci.



A\ Informacje dotyczace bezpieczenstwa ce

« Komory jedno-, dwu- i trzygwiazdkowe (jesli wystepujg
w urzgdzeniu) nie sg odpowiednie do zamrazania swie-
Zej Zywnosci.

» Jezeli urzgdzenie pozostaje przez diuzszy czas puste,
nalezy je wylgczy¢, rozmrozi€, wyczysciC, wysuszyc
| pozostawi¢ otwarte drzwi, aby zapobiec rozwojowi
plesni wewnatrz urzgdzenia.

Pielegnacja i czyszczenie

* Przed przystgpieniem do konserwacji wytgcz urzgdze-
nie i wyjmij wtyczke z gniazdka sieciowego.

* Nie czysci¢ urzagdzenia metalowymi przedmiotami.

* Nie uzywaj ostrych przedmiotow w celu usuniecia war-
stwy szronu z urzgdzenia. Uzyj plastikowego skrobaka.”

* Regularnie sprawdzaj odptyw w chtodziarce pod katem
rozmrozonej wody. W razie potrzeby wyczys¢ odptyw.
Jesli odptyw jest zatkany, woda bedzie zbiera¢ sie
na dnie urzadzenia.?

Instalacja

Wazne! W przypadku podtgczenia elektrycznego poste-
puj zgodnie z instrukcjami podanymi w poszczegolnych
sekcjach.

* Rozpakuj urzgdzenie i sprawdz, czy nie ma na nim
uszkodzen. Jesli urzadzenie jest uszkodzone, nie wolno
go podtgczac. Ewentualne uszkodzenia zgtos natych-
miast w miejscu zakupu. W takim przypadku zachowaj
opakowanie.

1) Jesli urzadzenie je: twyposa one w komore zamrazarki.
2) Jesli jest ko mor a do przechowywania $wiezej zywnosci.



A\ Informacje dotyczace bezpieczenstwa ce

« Zaleca sie odczekanie co najmniej czterech godzin
przed podtgczeniem urzgdzenia, aby olej mogt sptyngc
z powrotem do sprezarki.

» Wokot urzgdzenia powinna znajdowac sie odpowiednia
cyrkulacja powietrza, ktorej brak prowadzi do przegrza-
nia. Aby uzyskaC wystarczajgcg wentylacje, postepu;
zgodnie z instrukcjami dotyczgcymi instalaciji.

« Tam, gdzie to mozliwe, elementy dystansowe produktu
powinny znajdowac sie przy scianie, aby unikng¢ doty-
kania lub chwytania gorgcych czesci (sprezarki,
skraplacza), aby zapobiec ewentualnemu poparzeniu.

* Urzadzenie nie moze znajdowac sie w poblizu grzejni-
kow lub kuchenek.

» Upewnij sie, ze wtyczka sieciowa jest dostepna po zain-
stalowaniu urzgdzenia.

Serwis

» Wszelkie prace elektryczne w ramach serwisowania
urzgdzenia powinny by¢ wykonywane przez wykwalifi-
kowanego elektryka lub kompetentng osobe.

* Produkt musi by¢ serwisowany przez upowaznione
centrum serwisowe wytgcznie z wykorzystaniem orygi-
nalnych czesci zamiennych.

Oszczednos¢ energii

* Nie wktadaj gorgcej zywnosci do urzgdzenia;

* Nie uktadaj zywnosci blisko siebie, poniewaz uniemozli-
wia to cyrkulacje powietrza;

* Upewnij sie, ze zywnoSC¢ nie dotyka tylnej czesci

przegrodek;

Jesli wystgpi brak pradu, nie otwieraj drzwi;

Nie otwieraj drzwi zbyt czesto;

Nie trzymaj drzwi otwartych zbyt dtugo;

7



A\ Informacje dotyczace bezpieczenstwa ce

* Nie ustawiaj termostatu na zbyt niskg temperature;

» Wszystkie akcesoria, takie jak szuflady, pétki na drzwiach,
powinny by¢ tam przechowywane w celu zmniejszenia
zuzycia energii.

Ochrona srodowiska

(&) Urzadzenie nie zawiera gazow, ktore mogtyby uszko-
dzi¢ warstwe ozonowg — ani w obwodzie czynnika
chtodniczego, ani w materiatach izolacyjnych. Urzgdzenia
nie nalezy wyrzuca¢ razem z odpadami komunalnymi
i Smieciami. Pianka izolacyjna zawiera tatwopalne gazy;
urzadzenie nalezy zutylizowaC zgodnie z przepisami
dotyczgcymi urzgdzenia, ktére mozna uzyskac od wtadz
lokalnych. Unikaj uszkodzenia jednostki chtodzgcej, zwtasz-
cza wymiennika ciepfa.

Materiaty uzyte w tym urzgdzeniu oznaczone symbolem L/:')
nadajg sie do recyklingu.

Symbol na produkcie lub jego opakowaniu wskazuije,

ze produkt nie moze by¢ traktowany jak odpady
=mm JOspodarstwa domowego. Nalezy go dostarczy¢
do odpowiedniego punktu zbiérki w celu poddania recy-
klingowi sprzetu elektrycznego i elektronicznego.
Zapewniajgc prawidtowg utylizacje urzadzenia, pomagasz
zapobiegaC¢ ewentualnym negatywnym konsekwencjom
dla srodowiska i zdrowia ludzkiego, ktére mogg wysta-
pi¢ na skutek nieprawidtowego przetwarzania odpadow
Z niniejszego urzadzenia. Wiecej informacji na temat
recyklingu tego produktu mozna uzyskac, kontaktujgc sie
z samorzgdem lokalnym, stuzbami zajmujgcymi sie utyli-
zacjg odpadow lub sklepem, z ktérego pochodzi produkt.

8



A\ Informacje dotyczace bezpieczenstwa ce

Materiaty opakowaniowe

Materiaty z symbolem podlegaja recyklingowi.
Opakowanie nalezy wyrzuci¢ do odpowiedniego pojem-
nika na odpady, tak aby zostato poddane recyklingowi.

Utylizacja urzadzenia
1. Wyjmij wtyczke z gniazdka.
2. Odetnij przewdd zasilajgcy i zutylizuj go.

/A OSTRZEZENIE! Podczas uzytkowania,

serwisowania i utylizacji urzgdzenia nalezy zwrocic
uwage na symbol po lewej stronie, ktéry znajduje sie
z tytlu urzadzenia (tylny panel lub kompresor) i ma
z0My lub pomaranczowy kolor.

To symbol ostrzegawczy ryzyka pozaru. W przewo-
dach czynnika chtodniczego i sprezarce znajdujg sie
materiaty tatwopalne.

Podczas uzytkowania, serwisowania i utylizacji nalezy
zachowac odlegtosc od zrédta ognia.



Przeglad

Interfejs
uzytkownika
i $wiatto LED

Potki chtodziarki

Szuflada na owoce
i warzywa

Wysuwana tacka

Szuflady
zamrazarki

Stopki poziomujgce

Potki na drzwi chiodziarki

Uwaga: Powyzsze zdjecie ma jedynie charakter pogladowy. Rzeczywiste urzgdzenie prawdopodobnie wyglada nieco inaczej.
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Instalacja

Wymagana przestrzen

» Wybierz miejsce bez bezposredniej ekspozycji na $wiatto stoneczne;

» Wybierz miejsce z wystarczajgcg iloscig miejsca, aby drzwi chtodziarki mozna byto

tatwo otworzy¢;

Wybierz miejsce z réwna (lub prawie rowna) podtoga;

Zapewnij wystarczajacy ilos¢ miejsca do zainstalowania chtodziarka na ptaskiej

powierzchni;

» Podczas instalacji nalezy pozostawi¢ odstep z prawej, lewej strony oraz z tytu i od gory.
Pomoze to zmniejszy¢ zuzycie energii i obnizy¢ rachunki za energie.

» Zachowaj odstep co najmniej 50 mm z dwdch stron i z tytu.

.

Ustawianie

Zainstaluj urzgdzenie w miejscu, w ktérym temperatura otoczenia odpowiada klasie
klimatycznej podanej na jego tabliczce znamionowej: w przypadku urzgdzenh
chfodniczych posiadajgcych klase klimatyczna:

- rozszerzony zakres temperatur: to urzgdzenie chtodnicze przeznaczone jest

do uzytkowania w temperaturze otoczenia od 10°C do 32°C; (SN)

- strefa umiarkowana: to urzadzenie chtodnicze przeznaczone jest do uzytkowania
w temperaturze otoczenia od 16°C do 32°C; (N)

- strefa subtropikalna: to urzadzenie chfodnicze przeznaczone jest do uzytkowania
w temperaturze otoczenia od 16°C do 38°C; (ST)

- strefa tropikalna: to urzadzenie chtodnicze przeznaczone jest do uzytkowania

w temperaturze otoczenia od 16°C do 43°C; (T)

Lokalizacja

Urzadzenie powinno by¢ zainstalowane z dala od zrédet ciepta, takich jak kaloryfery,
bojlery, bezposrednie $wiatto stoneczne itp. Upewnij sig, ze powietrze moze swobodnie
przeptywac¢ za urzadzeniem. Aby zapewni¢ najlepszg wydajnos$¢, jesli urzadzenie jest
ustawione ponizej wiszacej szafki $ciennej, minimalna odlegto$¢ miedzy gérng czescig
szafki a szafkg $cienng musi wynosi¢ co najmniej 50 mm. Najlepiej jednak,

aby urzadzenie nie byto ustawiane pod wiszacymi meblami $ciennymi. Doktadne
wypoziomowanie zapewnia jedna lub wiecej regulowanych nézek u podstawy szafki.
To urzgdzenie chtodnicze nie jest przeznaczone do zabudowy.

Ostrzezenie! Musi istnie¢ mozliwo$¢ odtgczenia urzgdzenia od zasilania sieciowego;
dlatego wtyczka musi by¢ fatwo dostepna po instalacji.

Podtaczenie do pradu

Przed podtgczeniem upewnij sig, ze napiecie i czestotliwo$¢é podane na tabliczce
znamionowej odpowiadajg Twojemu domowemu zasilaniu. Urzgdzenie musi by¢
uziemione. Wtyczka kabla zasilajgcego jest wyposazona w styk do tego celu. Jesli
gniazdko elektryczne nie jest uziemione, podigcz urzadzenie do oddzielnego uziemienia
zgodnie z obowigzujgcymi przepisami w sposéb zalecany przez wykwalifikowanego
elektryka. Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci w przypadku nieprzestrzegania
powyzszych srodkoéw ostroznosci. To urzgdzenie jest zgodne z dyrektywami EWG.
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Instalacja

Zmiana kierunku otwierania drzwi

Przed odwréceniem drzwi nalezy przygotowac nastgpujgce narzedzia i materiaty: Srubokret prosty,
Srubokret krzyzakowy, klucz oraz elementy znajdujgce sie w woreczku foliowym:

Ostona zawiasu lewych Lewe zamkniecie pomocnicze Lewe zamkniecie pomocnicze
drzwi x 1 na gérnych drzwiach x 1 na dolnych drzwiach x 1

1. Odkreé¢ pokrywe gérnego zawiasu, a nastepnie odkre¢ gérny zawias.
Nastepnie podnie$ gorne drzwiczki i potéz je na migkkiej podktadce, aby unikna¢ zarysowan i uszkodzen.

2. Zdejmij gérna lewa ostone $ruby.

12



Instalacja

3. Zdejmij gérne drzwi, wykre¢ $rube ze Srodkowego zawiasu za pomocg Srubokreta krzyzakowego,
a nastgpnie zdejmij dolne drzwi.

4. Po ustawieniu chtodziarki wyjmij nézki regulacyjne, jak pokazano ponizej, a nastgpnie zdejmij dolny
zawias przy pomocy $rubokreta krzyzakowego.

6. Zamontuj dolny zawias pod chtodziarka, jak pokazano ponizej, przykrecajgc nézki regulacyjne

i upewniajac sie, ze sg ustawione poziomo.

13



Instalacja

7. Wyjmij uszczelki drzwi chtodziarki i zamrazarki, a nastepnie zatéz je po obréceniu.

f

8. Wyjmij oryginalne zamykacze z gérnych i dolnych drzwi, a nastgpnie zamontuj zamykacze

z wewnetrznej torby (z instrukcjg obstugi) po przeciwnej stronie.

9. Zamontuj dolne drzwi, wyreguluj i przymocuj $rodkowy zawias do szafki.

14




Instalacja

10. Zatéz z powrotem gérne drzwi. Przed korncowym dokreceniem gérnego zawiasu nalezy upewni¢
sig, ze drzwi zostaty wyréwnane poziomo i pionowo w taki sposob, aby uszczelki byty dopasowane
ze wszystkich stron. Nastepnie nalezy wiozy¢ gérny zawias i przykreci¢ go do gérnej czgsci
urzadzenia, a nastepnie przykreci¢ ostone zawiasu (znajdujgca si¢ w torebce z akcesoriami).
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Instalacja

Wymagana przestrzen

« Zadbaj o odpowiednig przestrzen przy otwartych drzwiach.
+ Zachowaj odstep co najmniej 50 mm z dwéch stron i z tytu.

E
A | 600
\Q/ B | 600
T El C | 1858
D | min. 50
Q . E [ min. 50
H F | min. 50
G | 1200
c H | 1200
Q L 135
o F G
. /
Poziomowanie jednostki
W tym celu wyreguluj dwie n6zki poziomujgce z przodu
urzadzenia.
Jesli urzadzenie nie jest wypoziomowane, elementy
regulacji drzwi i uszczelek magnetycznych nie zostang
odpowiednio zakryte.
Drzwi /
‘m h/ ER———

Wydtuzenie k Skr67nie
¥ ¥ J
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Interfejs uzytkownika

1. Panel sterowania

11

1.2

1.3

MODE ECO SUPER

ZDLE TEMP  FG&FZ
o FRIDGE ~
A9

e @B

A 2 B 4 B C

Przycisk operacyjny (A& B & C)

(1): Przycisk wyboru trybu
Naciénij ten przycisk, aby wybrac¢ tryb pracy (tryb ECO, tryb SUPER lub tryb zdefiniowany
przez uzytkownika).

: Przycisk wyboru temperatury
Nacisnij ten przycisk, aby wybraé¢ ustawienie temperatury komory chtodziarki i zamrazarki.

(@): Przycisk wyboru komory
Nacisnij ten przycisk kilkukrotnie, a wskazniki komory chtodziarki i zamrazarki beda zapala¢
sie kolejno w formie okregu.
Gdy $wieci sig kontrolka FRIDGE, wybrana jest komora chtodziarki. Gdy $wieci sig kontrolka
FREEZER, wybrana jest komora zamrazarki.

Wskazniki (1 & 2 & 4 & 5)

1) Kontrolka trybu ECO Ta kontrolka $wieci sie, gdy wybrany jest tryb ECO.

2) Wskaznik trybu Super: lampka $wieci sie, gdy wybrany jest tryb Super.

4) Wskaznik komory chtodziarki. Ten wskaznik jest wigczony, na wyswietlaczu widoczna jest
ustawiona temperatura komory chtodziarki. Ustawienie temperatury dotyczy tylko komory

chtodziarki.

5) Wskaznik komory zamrazarki. Ten wskaznik jest wtgczony, na wyswietlaczu widoczna jest
ustawiona temperatura komory zamrazarki. Ustawienie temperatury dotyczy tylko komory zamrazarki.

Wyswietlacz (3)

3) Ustawianie wyswietlacza temperatury w komorze chtodziarki lub zamrazarki

W tym obszarze wyswietlana jest temperatura ustawienia komory chtodziarki lub zamrazarki,
w zaleznoéci od wybranej komory.

Jezeli w tym obszarze wyswietla si¢ EO, E1, E2, E3, E5, prosimy o kontakt z serwisem.

2. llustracja przycisku

21

Obstuga i wyswietlacz

+ Panel sterowania zaswieci si¢ w 100% na 3 sekundy i bedzie dziata¢ doktadnie zgodnie
z ustawieniami sprzed wytgczenia zasilania.
- Kazda operacja naciénigcia klawisza zostanie zasygnalizowana sygnatem dzwigkowym.
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Interfejs uzytkownika

2.2
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2.6

2.7

Ustawienie temperatury komory chtodziarki
@ W trybie zdefiniowanym przez uzytkownika lub trybie SUPER naci$nij przycisk wyboru

komory , aby podswietli¢ wskaznik komory chtodziarki.

@ Nacisnij przycisk wyboru temperatury = kolejno, ustawienie temperatury komory
chtodziarki bedzie wyswietla¢ ,2°C, 3°C, 4°C, 5°C, 6°C, 7°C, 8°C, OF".

® Ustawienie temperatury zostanie potwierdzone po 5 sekundach migania wy$wietlacza.
Uwaga: Jezeli ustawienie temperatury w komorze chtodziarki wyswietla OF, oznacza to,
ze komora chtodziarki jest ustawiona na OFF.

Ustawienie temperatury komory zamrazarki
@ W trybie zdefiniowanym przez uzytkownika lub trybie SUPER naci$nij przycisk wyboru

komory (B), aby podswietlic wskaznik komory zamrazarki.

@ Naci$nij przycisk wyboru temperatury kolejno, ustawienie temperatury komory
zamrazarki bedzie wyswietla¢ ,-16°C, -17°C, -18°C, -19°C, -20°C, -21°C, -22°C, -23°C.
® Ustawienie temperatury zostanie potwierdzone po 5 sekundach migania wyswietlacza.

Tryb ECO

Aktywuj tryb ECO:

Nacisnij przycisk wyboru trybu az zaswieci sie kontrolka trybu ECO, co oznacza wybranie
trybu ECO.

Po 5 sekundach migania wskaznika trybu ECO, tryb ECO zostanie aktywowany.

Po wigczeniu trybu ECO temperatura w chtodziarce i zamrazarce zostanie automatycznie
ustawiona na 5°C /-18°C.

W trybie ECO, jesli ustawisz recznie temperature chtodziarki lub zamrazarki, kontrolka trybu ECO
bedzie miga¢ przez 3 sekundy, a operacje ustawiania temperatury chtodziarki lub zamrazarki nie
bedg mozliwe.

Wyjscie z trybu ECO:

« Nacisnij przycisk wyboru trybu , gdy kontrolka trybu ECO jest wytgczona, urzadzenie wychodzi
z trybu ECO.

Tryb Super

Aktywuj tryb SUPER:

Nacisnij przycisk wyboru trybu az zaswieci sig kontrolka trybu SUPER, co spowoduje wybranie trybu
SUPER.

Po 5 sekundach migania wskaznika trybu SUPER, tryb SUPER zostanie aktywowany.

Po wigczeniu trybu SUPER temperatura zamrazarki zostanie automatycznie ustawiona na -25°C, dostepna
jest opcja ustawienia temperatury w chiodziarce.

W trybie SUPER, jesli ustawisz recznie temperature zamrazarki, kontrolka trybu SUPER bedzie miga¢
przez 3 sekundy, a operacja ustawiania temperatury zamrazarki nie bedzie mozliwa.

Wyjdz z trybu SUPER:

« Nacisnij przycisk wyboru trybu , gdy kontrolka trybu SUPER nie $wieci, urzagdzenie wychodzi z trybu
SUPER.

OSTRZEZENIE!!!
W trybie SUPER urzadzenie bedzie pracowaé pod duzym obcigzeniem, a poziom hatasu bedzie nieco wyzszy
niz w normalnych warunkach.

Tryb zdefiniowany przez uzytkownika

« Nacisnij przycisk wyboru trybu az kontrolka trybu ECO / kontrolka trybu SUPER zgasna,
aktywowany jest tryb zdefiniowany przez uzytkownika.

* W trybie zdefiniowanym przez uzytkownika uzytkownicy moga recznie ustawi¢ temperature chtodziarki
i zamrazarki.

Funkcja alarmu otwarcia drzwi
Jezeli drzwi chtodziarki pozostang otwarte przez 60 sekund, wigczy sig alarm informujacy o otwarciu drzwi.
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Codzienne uzytkowanie

Uzycie po raz pierwszy

Czyszczenie wnetrza

Przed pierwszym uzyciem urzgdzenia nalezy umy¢ wnetrze oraz wszystkie wewnetrzne akcesoria za pomocg
letniej wody i tagodnego detergentu, zeby usung¢ zapach nowego produktu. Po skorficzeniu doktadnie wysusz
chtodziarke.

Wazne! Nie uzywac $ciernych detergentdw ani proszkéw, poniewaz moga one uszkadza¢ powierzchnie.

Codzienne uzytkowanie
Produkty spozywcze nalezy rozmieszcza¢ w komorach zgodnie z ponizszg tabelg

Komory chtodziarki Rodzaj zywnosci

Zywnos¢ zawierajgca naturalne $rodki konserwujgce,
np. dzemy, soki, napoje, przyprawy.
Nie nalezy przechowywac tatwo psujacej sie zywnosci.

Pétki na drzwiach w komorze
chtodziarki

.

Owoce, ziota i warzywa powinny by¢ umieszczane

w osobnych pojemnikach.

Nie przechowuj w chtodziarce bananéw, cebuli, ziemniakéw,
czosnku.

Szuflady na owoce i warzywa

Srodkowa potka w chiodziarce Produkty mleczne, jaja

Zywnosg, ktéra nie wymaga gotowania, np. potrawy gotowe

Gorna potka w chiodziarki do spozycia, wedliny, resztki jedzenia.

Zywnos¢ przeznaczona do diugotrwatego przechowywania.
Dolna szuflada/pétka na surowe migso, drob, ryby.
Srodkowa szuflada/pétka na mrozone warzywa, frytki.
Gorna szuflada/pétka na lody, mrozone owoce, mrozone
pieczywo.

Szuflady/pétka zamrazarki

Zamrazanie swiezej zywnosci

« Komora zamrazarki stuzy do zamrazania $wiezej zywnosci i dtugotrwatego przechowywania produktéw
mrozonych oraz gtgboko mrozonych.

+ Do dolnej komory wktadaj $wiezg zywnos¢ przeznaczong do zamrozenia.

« Maksymalna ilo$¢ zywnosci, ktérg mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin, jest podana na tabliczce
znamionowej.

- Proces zamrazania trwa 24 godziny: w tym czasie nie nalezy dodawac innych produktéw
przeznaczonych do zamrozenia.

Przechowywanie zywnosci juz zamrozonej
Przy pierwszym uruchomieniu lub po okresie przestoju. Przed wiozeniem zywnosci do zamrazalnika
nalezy wybra¢ wyzsze ustawienie i zostawi¢ chtodziarke wigczong na co najmniej 2 godziny.

Wazne! W przypadku przypadkowego rozmrozenia, np. brak zasilania na czas dtuzszy niz warto$¢
podana w karcie charakterystyki technicznej w punkcie ,Czas narastania”, rozmrozong zywnos$¢ nalezy
szybko spozy¢ lub natychmiast ugotowac, a nastepnie ponownie zamrozi¢ (po ugotowaniu).

Rozmrazanie

Gleboko zamrozong lub zamrozong zywno$¢, przed uzyciem, mozna rozmrozi¢ w komorze zamrazarki

lub w temperaturze pokojowej, w zaleznosci od czasu dostgpnego na te operacje.

Mate kawatki mogg by¢ nawet gotowane jeszcze zamrozone, bezposrednio z zamrazarki. W takim przypadku
gotowanie trwa dtuzej.
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Codzienne uzytkowanie

Akcesoria — ruchome potki

W $cianach chiodziarki znajdujg sie podporki umozliwiajace
swobodne instalowanie poétek.

Ustawianie poétek na drzwiach

Potki na drzwiach mozna zdejmowac do czyszczenia. W celu zdjecia

potki wyjmij ja w kierunku wskazanym strzatkami az do momentu
uwolnienia. Po umyciu zamontuj pétke we wtasciwym miejscu.

Wyjmij dolng szuflade

1. Wyciagnij dolng szuflade do oporu.
2. Podnie$ przéd szuflady.

3. Wysun dolng szuflade.

[l
L— I —— —

Przydatne porady i wskazowki

Wskazowki dotyczace mrozenia

Oto kilka waznych wskazéwek, ktére pomogg Ci w petni wykorzysta¢ proces zamrazania:

maksymalna ilo$¢ zywnosci, ktérg mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin, jest podana na tabliczce
Znamionowej;

proces zamrazania trwa 24 godziny. W tym czasie nie nalezy dodawac¢ kolejnych produktéw

do zamrozenia;

- zamrazac tylko najwyzszej jakosci, $wieze i doktadnie oczyszczone, artykuty spozywcze;

« przygotowac¢ mate porcje zywnosci, zeby umozliwi¢ ich szybkie i catkowite zamrozenie, a takze
rozmrazanie tylko w wymaganych ilosciach;

zawing¢ zywno$¢ w foli¢ aluminiowg lub polietylenowe torebki i upewnic¢ sig, ze opakowanie jest
szczelne;

zapobiega¢ kontaktowi $wiezej, niemrozonej zywnosci z zywnoscig mrozong, aby nie podnosi¢
temperatury tej drugiej;

« chude produkty przechowuija sie lepiej i dtuzej niz tluste; sol skraca czas przechowywania zywnosci;
- lody, jesli zostang spozyte natychmiast po wyjeciu z zamrazalnika, moga spowodowa¢ odmrozenie
skory;

wskazane jest, aby na kazdym opakowaniu umiesci¢ datg zamrozenia, aby umozliwi¢ wyjecie z komory
zamrazarki, poniewaz moze to spowodowaé odmrozenie skory;

wskazane jest, aby na kazdym opakowaniu umiesci¢ datg zamrozenia, aby méc zachowac kontrolg
nad czasem przechowywania.
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Codzienne uzytkowanie

Wskazowki dotyczace przechowywania mrozonej zywnosci

Aby uzyska¢ najlepszg wydajno$¢ tego urzadzenia, nalezy:

upewni¢ sig, ze zywno$¢ mrozona byta odpowiednio przechowywana przez sprzedawcg;

upewni¢, ze mrozonki sg przenoszone ze sklepu spozywczego do zamrazarki w jak najkrétszym czasie;
Nie otwiera¢ drzwi czesto ani nie zostawia¢ otwartych diuzej, niz jest to absolutnie konieczne.

Po rozmrozeniu zywnos¢ ulega szybkiemu zepsuciu i nie moze by¢ ponownie zamrozona.

Nie przekracza¢ okresu przechowywania podanego przez producenta zywnosci.

Wskazowki dotyczace chltodzenia $wiezej zywnosci

Aby uzyskac¢ najlepszg wydajnosc:

- Nie nalezy wktada¢ do urzadzenia cieptej zywnosci ani parujacych ptynéw

« Zywnos¢ nalezy przykrywac lub owija¢, w szczegdlnosci gdy ma intensywny zapach

Wskazowki dotyczace chlodzenia

Przydatne wskazowki:

« Mieso (dowolnego rodzaju): zawina¢ w polietylenowe torebki i potozy¢ na szklanej pétce nad szufladg
na warzywa.

Dla bezpieczenstwa migso przechowywac w ten sposéb nie diuzej niz przez jeden do dwéch dni.
Zywno$é poddana obrébce termicznej, dania na zimno itp. — takie produkty nalezy przykry¢ i mozna
je przechowywac na dowolnej péice.

« Owoce i warzywa: doktadnie wyczysci¢, nastepnie umiesci¢ w szufladzie przeznaczonej do ich
przechowywania.

Masto i ser: nalezy je umiesci¢ w specjalnych hermetycznych pojemnikach lub zawing¢ w folie aluminiowg
lub torebki polietylenowe, aby usung¢ jak najwiecej powietrza.

Butelki z mlekiem: powinny by¢ zakrgcone. Nalezy je odtozy¢ do koszyka na butelki na drzwiach
chtodziarki.

Banany, ziemniaki, cebula i czosnek, jezeli nie sg pakowane.

Aby zachowa¢ energooszczednos¢, wszystkie szuflady, koszyki i potki muszg znajdowac sig na swoim
miejscu i nie wolno ich trzymac¢ w chtodziarce.

Czyszczenie
Ze wzgledow higienicznych wnetrze urzadzenia, w tym wewnetrzne akcesoria, nalezy regularnie czyscic.

Ostroznie! Podczas czyszczenia urzadzenie nie moze by¢ podigczone do zasilania. Ryzyko porazenia
pradem! Przed rozpoczeciem czyszczenia nalezy wytgczy¢ urzadzenie i wyjg¢ wtyczke zasilajgca

z gniazda lub wytgczy¢ bezpiecznik albo wytgcznik automatyczny. Chtodziarki nie wolno czysci¢ myjkami
parowymi. Wilgo¢ moze gromadzi¢ sie w elementach elektrycznych, co stwarza niebezpieczenstwo
porazenia pragdem! Gorgca para moze uszkadza¢ elementy plastikowe. Przed ponownym uruchomieniem
urzadzenie musi by¢ suche.

Wazne! Olejki eteryczne i rozpuszczalniki organiczne mogg wchodzié w reakcje z czg$ciami plastikowymi —
przyktadem takich substancji moze by¢ sok z cytryny lub sok ze skérek pomaranczy, kwas mastowy oraz
detergenty z dodatkiem kwasu octowego.

« Nie dopuszczaj do kontaktu takich substancji z czg$ciami urzadzenia.
Nie stosuj zadnych $ciernych $rodkéw czyszczacych
+ Wyjmij zywno$¢ z zamrazarki. Produkty nalezy odtozy¢ w chtodne miejsce i doktadnie przykryé.
« Whylgcz urzadzenie i wyjmij wtyczke zasilajgcg z gniazda lub wytgcz bezpiecznik albo wytgcznik
automatyczny.
« Urzadzenie i jego wewnetrzne akcesoria nalezy czysci¢ za pomocg $ciereczki i letniej wody.
Po wyczyszczeniu przemy¢ wodg i wytrze¢ do sucha.
Po catkowitym wysuszeniu ponownie wigcz urzadzenie.
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Wymien lampe

Wewnetrzne oswietlenie jest typu LED. Aby wymieni¢ lampe, skontaktuj sie z wykwalifikowanym technikiem.

Usuwanie usterek
Ostroznie! Przed przystgpieniem do rozwigzywania problemoéw nalezy odigczy¢ urzadzenie

& od zrédta zasilania. Usuwanie usterek, ktdre nie zostaty opisane w niniejszej instrukcji, moze by¢
wykonywane wytgcznie przez wykwalifikowanego elektryka lub inng kompetentng osobe.

Wazne! Podczas normalnej pracy wystepujg pewne dzwieki (sprezarka, obieg czynnika chtodniczego).

Problem

Urzadzenie
nie dziata

Potencjalna przyczyna

Pokretto regulacji temperatury jest
ustawione na najzimniejszg warto$¢

Rozwiazanie

Ustaw pokretto na innym przetgczniku
w urzgdzeniu.

Wtyczka zasilajgca nie jest wlozona
do gniazdka lub jest wiozona
niedoktadnie

W16z wtyczke sieciowa.

Bezpiecznik sie przepalit lub jest
wadliwy

Sprawdz i w razie potrzeby wymien
bezpiecznik.

Gniazdko jest uszkodzone

Awarie sieci powinny by¢ usuwane
przez elektryka.

Urzadzenie zbytnio
zamarza lub chtodzi

Temperatura jest ustawiona na zbyt
niska lub urzgdzenie pracuje
na najnizszym biegu.

Tymczasowo przestaw regulator
na wyzszg temperature.

Zywno$6 nie jest
wystarczajaco mocno

Nie ustawiono prawidtowej temperatury.

Zapoznaj sie z sekcjg poczatkowa
Ustawienia Temperatury.

Drzwi byly otwarte przez diugi czas.

Otwiera¢ drzwi tylko na tak dtugo,
jak jest to konieczne.

W ciggu ostatnich 24 godzin

zamrozona. . 2 o e Tymczasowo przestaw regulator
do urzadzenia wtozono duzg ilos¢ o
cieplej Zywnosci. na nizszg temperature.
Urzadzenie znajduje sie blisko zrédta Zapoznaj sie z sekcjg dotyczaca
ciepta. lokalizaciji instalacji.
Znaczne Ostroznie rozgrzej przeciekajgce
nagromadzenie fragmenty uszczelki drzwi za pomocg
szr%nu Uszczelka drzwi nie przepuszcza suszarki do wioséw (z ustawiong niska
na uszczelce powietrza. temperaturg). Recznie uformuj
drzwi rozgrzang uszczelkg drzwi
: do uzyskania wiasciwego ksztattu.
Urzadzenie nie jest wypoziomowane. Wyreguluj nézki.
U:Zzeag;?gtlgv\(’mtyka sciany lub innych Nieznacznie przesun urzadzenie.
Nietypowe dzwigki P :

Jeden z elementdw, np. rura, z tylu
urzadzenia dotyka innej czesci
urzadzenia lub $ciany.

W razie potrzeby ostroznie odegnij
element od powierzchni, ktérej dotyka.

Woda na podtodze

Otwor odptywowy jest zablokowany.

Sprawdzi¢ informacje zawarte
w rozdziale po$wieconym czyszczeniu
i pielegnaciji.

Panele boczne
sg gorace.

To normalne. Czes$ci wymiany ciepta
znajduja sie po bokach.

Jesli to konieczne, zatéz rekawiczki,
aby mdc dotyka¢ bokow.

Jesli usterka pojawi sie ponownie, skontaktuj sie z Centrum Serwisowym.
Te dane sg niezbedne, aby pomdc Ci szybko i poprawnie. Wpisz tutaj niezbedne dane, patrz tabliczka znamionowa.
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